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Eicaywyn
EUGUVI’] TOU I5IOKTI1TI"| Ma va eEAaXIOTOTTOINTETE TIG EKTTOUTTEG

A

MPOEIAOMNOIHZH: H emegepyaaia

TOU OKUPOJEPATOG KAl TNG TTETPAG PE
HeBOSOUG OTTWG N KOTTA, N Agiavan A n
BIaTpNaN, EI8IKA KATA T SIAPKEID EKTEAEONG
£PYOTIWV XWPIG VEPO, dNUIOUPYET TKOVN ATTO
T0 UAIKO TTOU u@ioTaTal eTegepyaaia, n oTroia
auxvd TrepiExel TTupitia. H mTupitia gival To
Baagik6 guaTaTikd TNG Appou, Tou XaAadia,
Tou TTNAOU TwV ToURAWY, TOU ypavitn Kal
TTOAMWY GAAWV OPUKTWY Kal TTETPWV. H
£€kBean ge urepBOAIKA TTOOOTNTA TETOIOG
gKOVNG UTTOPEI VO TTPOKAAETEL

AvOTTVEUTTIKA VOOO (TTOU ETTNPEACEl TNV
IKQAVOTNTA AVOTIVONG), CUUTTEPIAQpBavoUEVNG
™G XPovIag Bpoyxitndag, Tveupovokoviaang
KQI TIVEUPOVIKAG ivwang atrd Tnv ékBean
aTnv TrupiTia. AUuTEG oI aaBEveIEg EVOEXETAI
va €xouv Bavatn@OpeG OUVETTEIEG.

Aeppartikod epeBigpod Kal egavOniuarta.

Kapkivo aupgwva pe Ta NTP* kai IARC*
*/ EBviko Mpdypappa TogikoAoyiag, Algbveg
Kévtpo Epeuvag yia Tov Kapkivo.

NGBeTE TIPOANTITIKG PETPA:

ATTOQUYETE TNV EICTIVON KAl TNV £TTAQPN
Tou OEPUATOG YE OKOVN, aTAyoVidia Kal
avabupIdoElg.

BeBaiwBeite 0TI £0€ig Kal Ol TTAPITTAPEVOL
@opdTe TNV KATAAANAN avaTTIVEUATIKN
TIPOCTACIA OTIWG TTPOTTOTEUTIKEG HATKES
QAVATIVONG OXEDIATPEVEG VO PIATPAPOUV
HIKPOOKOTTIKG dwpaTidia. (BA. OSHA 29
CFR, pépog 1926.1153)

0oKOVNG, XPNOIMOTTOINaTE KATAAANAO
GUAAEKTN OKOVNG.

ATToteAei £UBUVN TOU IBIOKTATN/EPYODOTN Va BlacpaAioel
OTI O XEIPIOTAG DIABETEI ETTAPKA YVWON OXETIKA UE TOV
ao@aAf TPOTTO XPHONG TOU TTPOIOVTOG. OI ETTOTITEG Kal Ol
XEIPIOTEG OPEINOUV Va £xouV DlaBATEl KOl KATAVONTEl TO
Eyxeipidio xpriong. ©a TpETel va yvwpidouv:

*  Tig 0dnyieg aoPaAEiag TOU TTPOIOVTOG.

*  To €UPOG TWV EQAPHOYWYV Kal TWV TTEPIOPICPWY TOU
TIPOIOVTOG.

«  Tov TPOTIO XPNaNG Kal GUVTAPNONG TOU TTPOIOVTOG.

H xpAon Tou TTapovTog TTPOIGVTOG EVOEXETAI VO
TrEPIOPIZETal OTTO TOUG €BVIKOUG Kal TOTTIKOUG
Kavoviopoug. MpoToU XpnCIYOTTOINJETE TO TTPOIOV,
MGBETE TTOI0I KAVOVITHOI IGXUOUV 0TV TIEPIOXH OTTOU
epyaleate.

Mepiypaegn TPoidvTOg

To mpoidv gival éva pnxavnua BoAng xaAuBoagaipidiwy
TeCoU XeIPIaTA Yo AeiToupyia ag opigovTia BEan Kal
AeIToupyei e NAEKTPIKO pOTEP. To TTPOIOV DIaBETEI

£€vav TPOXO a@aipIBIOBOANG TTOU EKTOEEVEI AEIOVTIKO
UAIKO TTAVW a€ €TTIPAVEIEG. TO TTPOIOV TIPETTEN VA €ival
TUVOEDEPEVO OTOV OWATO GUAAEKTN OKOVNG KATA TN
SIAPKEI TNG AEITOUPYiag.

Intended use

The product is used to remove layers of paint, sealants
and contaminations from steel surfaces. Only use the
product on dry, frost-free horizontal surfaces.

The product is used in commercial operations by
professional operators.

Do not use the product for other tasks.
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Emaokomnon mpoidviog

MoxAdg eAéyxou Trapouaiag xeipioth (OPC)
Joystick yia Tov deg16 KivnTrpIo TPoXO
Joystick yia Tov apigTepd kivnTrpio Tpoxd
XelpIoThpIO TaXUTNTAG

Kpikog avuywang

Movéda avepioTipa

Y3pauAiko HoTép

2Uvdean GUAAEKTN OKOVNG

MoxAdg eAéyxou yia To dIaBPwTIKO UAIKO

0. Nivakag eAéyxou, avaTtpégTe atnv evotnTa /[Tivakag
eAEyxou arn oedida 4

11. KdAuppa Tpatregoeidoug Ipavta

12. Motép a@aipidiooAng

13. NapepBuopara TAaigiou BoupTaag
14. Baan mAeupikoU TrapepBUCHOTOG

SN AN

15. Xoavn

16. Aigkog dlaxwpIaTh

17. Agiktng 01d0UNG UDdPAUAIKOU AadioU
18. OUpa diaxwpeiaTn

19. Eyxeipidio xpnong
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Mivakag eAéyxou

KOO O

PPO® ® @6

©® N o

9.

10.
1.

12

AUTTEPOUETPO

EvdeikTikr) Auyvia yia Tn povada avepigTipa
EVOeIKTIKA AuXVia yIa Ta HOTEP TOU GUTTAPATOG
peTadoang Kivnang

Kouptri ON yia Ta poTtép Tou ouaTAPATOG PETAd0aNG
Kivnang

Koupti OFF yia Ta YOTEP TOU GUOTAATOG HETABOONG
Kivnong

KoupTri IaKOTING €KTAKTNG avAYKNG

Kouptri OFF yia Tn povada avepiotipa

MeTpnTAG WPV

Kouptri OFF yia ta potép agaipidiofoAng

Kouptri ON yia Tn povada avepiotipa

Kouptri ON yia Ta potép a@aipidioBoAng

. EvBeIkTIKA AUXVia yia TO poTéP a@aIpIBIoBOANG
13.
14.
15.

KA€1dapid yia 1o NAeKTPIKO KOUTi
EvdeikTikr) Auxvia yia Tnv TTapox peUPaTOg
Kupiog diakottng ON/OFF

ZUuBoAa oTO TIPOIOV

MPOEIAOMOIHZH: Auté 1o TIpOiGY
uTTOopEi va gival eTTIKivOuvo Kail va
TIPOKAAETEI JOBAPO TPAUUATIONO N
Bdavaro Tou XeIpIaTr i GAAwv atépwy. Na
€i0TE TTPOTEKTIKOI KAI VO XPNTIUOTIOIEITE TO
TIPOI6V GWOTA.

Al0BAETTE TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO KAl
BeBaiwBeiTe OTI EXETE KATAVONTEI TIG
odnyieg TTPOTOU XPNTIUOTIOINCETE TO
TTPOIOV.

XPNOIYOTIOIEITE EYKEKPIPEV AVATIVEUTTIKN
TTpogTagia.

@
o
A\
A\
A

q

XPNOIUOTTOIEITE EYKEKPIMEVA
TTPOCTATEUTIKA AKONG.

XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIPEVN TTPOCTATIA
TWV HATIWV.

XPNOIUOTTOIEITE EYKEKPIPEVA
TIPOCTATEUTIKA YAVTIA.

XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIMEVEG UTTOTEG
TTPOCTACiag.

YwnAn taon.

Znueio aviywaong.

Kaut emeaveia.

AUTO TO TTPOIOV CUUHOPPUVETAI HE TIG
10xUouaeg odnyieg Tng E.E.

I'Isplsx()psva AM\a gupBoAa/oruaTa TTou
UTTAPXOUV OTO TTPOIOV OVAQEPOVTAI O€ EIDIKEG ATTAITATEIG
TTATOTTI0INGNG VIO OPITUEVEG AYOPEG.

Mivakida gToIXEiwv PnXaviuaTog
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Ap1Bu6g TTpoidvTog
Bdpog mpoiovTog
OvopaaTikr 100G
OvopaarTikr Tdan
MepiBAnua
OvopaaTiKo pelpa
Tuyvotnta

Méyiatn ywvia kAiong
9. KaraokeuaaTng

10. KwdIikog pe duvatotnTa aapwang
11.'ETog TTOpaywyng

12. MovtéAo

13. ApIBudg agipag

NG R LN =2

Znui& gTo TTPOoidV
Aev @époupe uBUVN yia CNUIEG OTO TTPOIOV HOG EAV:

* To Tpoiodv £xel eTTIoKEUAOTEI AavBagpéva.

*  To TTpOidV £XEI ETTIOKEUATTEI P EEAPTANATA TTOU DEV
TIPOEPXOVTal OTTO TOV KOTAGKEUAQTT ) TTOU JEV £X0UV
€YKPIBEI QTTO TOV KATATKEUQTTH).

+  To mpoidv diabéTel éva ageaoudp TTou dev
TIPOEPXETAI OTTO TOV KOTATGKEUAQTH ) TTOU JEV EXEI
€YKPIBEi ATTO TOV KATAOKEUAATH.

*  To poidv dev £XEl ETNITKEVATTEI OE EYKEKPIPEVO
KEVTPO T£PPIG N aTTO EYKEKPIUEVN aPXN.

Ac@aAeia

Opiopoi yia TNV ao@aieia

Ma TNV €manRpavon €I8IKWY ONUAVTIKWY TUNUATWY
TOU EYXEIPISIOU XPNTIUOTIOIOUVTAI TTPOEIBOTTOINTEIG,
OJUOTACEIG TTPOTOXNG KOl ONUEIWTEIG.

c MNPOEIAOMNOIHZH: Xpnaiyotrogital

NMPOZOXH: Xpnaipotroigital 6Tav
UTTAPXE! KivOUVOG TTPOKANGNG {NMIAG aTO
TIPOIOV, 0 AAAA UNIKA 1) OTOV TTAPAKEIUEVO
Xwpo, av dev TnPnBoUv ol odnyieg TTou
TTaPEXOVTAI OTO EYXEIPIDIO.

&TaV UTTAPXEI KivOUVOG TpauUaTigpoU

n BavaTou Tou XEIPIaTH 1 GAAwWY

TTAPIOTAPEVWY OTOPWY, av Oev TNPNBoUV ol

odnyieg TToU TTapEXOVTal OTO EYXEIPIOIO.
I'Isplex()ueva XpnoipoTrolgital yia TTapoxn
TIEPITTOTEPWY TTANPOPOPIWV, Ol OTTOIEG XPEIGJOVTal OE
Hia dedopévn KATAOTAON.

levikég 0dnyieg ao@aAeiag

e MPOEIAOMNOIHZH: nporou

XPNOIPOTTOINTETE TO TTPOIdY, dIaBATTE TIg
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYIES.

* Autd 1o TTpOIoV gival éva eTTIKIVOUVO £pyaleio edv dev
€i0TE TIPOTEKTIKOI 1) OEV TO XPNOIUOTTIOIEITE TWATA.
AuTo TO TTPOIOV PTTOPE] Va TTPOKAAETEI TOBOPO
TPAUPOTIOO 1) BAvaTo Tou XEIPIOTA i AAAWV OTOPWV.
[MpoToU XPNOIUOTTOIRCETE TO TIPOIOV, TTPETTEI VO
SIOBACETE KAl VO KOTAVOEITE TO TIEPIEXOPEVA TOU
TTOPOVTOG EYXEIPIDIOU XPAONG.

* Autd 1o TTpOioV Bev TTPoOPIZETal yIa Xpran
atd dropa (GUPTTEPIAAUBAVOPEVWVY TWV TTAIBIWV)

HE PEIWPEVEG OWUATIKEG, AIOBNTAPIEG ) VONTIKEG
IKOvVOTNTEG 1 aTTd ATOopA PE EAAEIYN YVWOEWV KOl
EYTTEIPIAG.

* DulagTe OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG KAI TIG OBNYiIES.

*  Tnpeite OAOUG TOUG ITXUOVTEG VOHUOUG Kal
KAVOVIGUOUG.

* O XeIpIOTAG Kal 0 pYODOTNG TOU XEIPIOTH TTPETTEI VA
YVWPIgouV Kal VO aTTOQPEUYOUV TOUG KIVOUVOUG KaTd
N AeIToupyia Tou TTPOIGVTOG.

* Mnv emTpéTTETE OE KAvEVA ATOPO VA XPNOIUOTIOINTEI
TO TIPOIOV, TTAPA POV av €xel dlapdael kal
KOTOVONOEI T TTEPIEXOUEVA TOU EYXEIPIDIOU XPrONG.

*  Mnv XpnOIMOTTOIEITE TO TTPOIOV av Bev EXETE AABEI
OXETIKA eKTTaidEUan TTPIV a1 TN XPnaon. BeBaiwBeite
&TI 6AoI 01 XEIPITTEG AapBAVOUV OXETIKN EKTTAIBEUTN.

*  Mnv emTpéWeTe g€ TTAIdIA VO XPNTIMOTIOIRTOUV TO
TTPOIOV.

*  Na emTpETTETE HOVO OE EYKEKPIPEVA TTPOCWTTA VO
XEIpiCovTal TO TTPOIOV.

+ O xeIpIaTAG €ival UTTEUBUVOG YIa TUXOV ATUXAMATA
TT0U €VOEXETAI Va TTPOKANBOUV g€ GAAa dTopa i aTnV
TIEPIOUTIA TOUG.

*  Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV, AV €IOTE KOUPATHEVOI,
Appwarol 1 uTTd TNV ETTAPEIX AAKOOA, VOPKWTIKWY 1
QOPPAKWV.

+  TpETTel TAVTA VO TTIPOTEXETE KAI VO XPNOIUOTTOIEITE
TNV KOIVA AOyIKA.

* Na diatnpeite To TPOoIdV kKaBapd. BeBaiwodeite o1
pTTopeiTte va dlaBaceTe kaBapd TIG EVOEIEEIG Kal T
ognpaTa.

*  Mnv XpnoiyoTrolgite To TTPOIdV €AV €XEl UTTOOTEI {nUId
n €dv dev Aeitoupyei owaTa.

*  Mnv KAVETE TPOTTOTTOINTEIG OE QUTO TO TTPOIOV.

*  Mnv xpnoigoTroigite To TTPOIdV, AV UTTAPXEI
mOavoTNTa Va £X0UV eKTEAETEI GAAO ATOpO
TPOTTOTTOIRCEIG OTO TTPOIOV.

Safety instructions for operation

e MPOEIAOINOIHZH: Read the

warning instructions that follow before you
use the product.
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Use personal protective equipment. Refer to
EéomAioudg arouikris mpooragiag arn geAida 7.
Overexposure to vibration can cause circulatory
damage or nerve damage to persons with decreased
blood circulation. Get medical aid if you have
symptoms of overexposure to vibration. These
symptoms include numbness, loss of feeling,
tingling, pricking, pain, loss of strength, changes

in skin color or condition. These symptoms usually
show in the fingers, hands or wrists.

Do not operate the product without all protective
covers installed.

Make sure that you know how to stop the motors
quickly in an emergency.

Before you go away from the product, stop the
motors and disconnect the power cord. Make sure
that there is no risk of accidental start.

Make sure that clothing, long hair and jewelry do not
get caught in moving parts.

Make sure that you are in a safe and stable position
during operation.

Make sure that there are no loose bolts and nuts.
Do not lift or tilt the product during operation.
Abrasive material comes out of the product at high
speed and can cause injury. Always disconnect the
power plug before you lift or tilt the product.

Make sure that the separator and separator tray are
closed during operation.

Do not operate the product unless you can get aid if
an accident occurs.

Always use approved accessories. Speak to your
Husqvarna dealer for more information.

If vibrations occur in the product or the noise level
from the product is unusually high, stop the product
immediately. Disconnect the power plug. Examine
the product for damages. Repair damages or let an
approved service agent do the repair.

Always connect the product to a dust collector for
removal of the dust.

Do not pull the hose of the dust collector. The
product can fall and cause injury or damage.

Keep the dust collector on until the motors stop fully.
Only operate the product from behind with your
hands on the handlebar.

Make sure that there is no grease or oil on the
handles.

Make sure that the the brush list seals are not
damaged.

Make sure that the the brush list seals are installed
in the correct height.

Always use approved abrasive material. Speak to
your Husqvarna dealer for more information. Refer to
EyKekplEVO AiavTiKO UAIKO aTn geAida 33.

Make sure that the fan unit has the correct direction
of rotation. The correct direction of rotation is given
with an arrow on the fan unit cover.

AopdAsia kKpadaouwy

MNPOEIAONOIHZH: Mpotou
XPNOIYOTTOINCETE TO TIPOIdV, dIaBACTE TIg

TIAPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.

Kard 1 didipkeia TG AEITOUpYiag Tou TTpoidvTog,
HETAPEPOVTAI KPASATOI OTTO TO TTPOIOV aTOV
XEIPIOTA. H TakTIKA Kal guyvr AeiToupyia Tou
TIPOIOVTOG UTTOPET VO TTPOKAAETEI f} VO AU aEl

Tn goBapdTnTa TPAUUATIGUOU TOU XEIPITTH.
TpaupaTiopoi pTropei va TTpokUWouv aTa SAKTUA, Ta
XEPIQ, TOUG KOPTTOUG, TOUG BPAXIOVEG, TOUG WHOUG,
rf/kai Ta veupa Kal TRV KukAogopia aiparog r Gha
JEPN Tou awpaTog. Of TPAUPATIOOI PTTOPET VO
TIPOKaAETOUY £§aaBévnan ry/kal va gival povigol,

Kal yTropei va augnBoUv oTadiakd Katd Tn Sidpkela
€BdopAdwY, Unvwv A £Twv. MBavoi TpaupaTIouoi
TrepIAapBavouv {nuid oTnv KUKAo@opia Tou aipaTog,
T0 VeUpPIKO oUaTNUA, TIG ApBPWAEIG Kal AAAEG DOpEG
TOU OWHATOG.

Ta QUUTITWHOTA PTTOPET VO EPPAVIATOUV KOTA

Tn AeIToupyia Tou TTPOIGVTOG 1 AAAN OTIYN.

Edv ep@avioeTe GUUTITWPOTA KOI GUVEXITETE va
XPNOIPOTIOIEITE TO TTPOIOV, TA GUUTITWHOTA UTTOPEi VO
augnBoulv ) va KatagTouv povipa. Av EeaviaTouv
QUTA | GAAG CUPTTTWHATA, avagnTACTE IOTPIKN
Bonbeia:

*  Moudiaoua, aTTwAEIa aIgBATEWY, TOITTAPATA,
agouBAigg, TTdvog, aiobnua kalgou,
JQUPOKOTINUA, AKOPWId, adEEIOTNTA, OTTWAEI
SUvapng, aAayég aTo Xpwpa Tou SEPPATOG N
SepuaTIKA TTEONAN.

Ta oupTITwPaTa PTropei va augnbolv ae XapnAég

Beppokpaaieg. Popate eaTd Pouxa Kal KPATATE TO

XEPIO 0aG CeTTA KAl OTEYVA OTAV XPNOILOTIOIEITE TO

TIPOIOV g€ YuxXpo TTEPIBAAAOV.

MpayparoTrolgite oUVTAPNAON Kal XPNOIUOTTIOIEITE TO

TTPOIOV OTTWG avaypAPETAl TO EYXEIPIDIO XPrang, yia

va diatnpnBei N owaTh oTdbun KPadaouwv.

To mpoiov diabétel éva guaTtnua améaBeang

KPAdATHWY, TTOU PEIWVEI TOUG KPadaagpoUg aTro Tig

AaBEG aTov XeIPIOTH. APrATE TO TTPOIOV VO EKTEAETEI

TNV epyaaia.

KpatAoTe Ta xépla oag Travw atn Aapn f Tig Aapég

pévo. Alatnpeite dAa Ta GAAa Pépn TOU TWHPOTOG

HaKPId aTTo TO TTPOIdV.

ZTOPATAOTE APETWG TO TTPOIOV €AV TTAPOUTIATTOUV

ZaQVIKa I0XUpoi Kpadaapoi. Mnv guvexigeTe Tn

XPNan TTPOTOU AVTIPETWTTIOTE N QITiA TWV AUENUEVWY

KPAdATHWV.

AopdAeia atré Tn okévn

e MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTTOINTETE TO TIPOIGY, dlaBAaTE TIg

TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYiES.
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* H Aaitoupyia Tou TTPOIGVTOG UTTOPEI VO TTPOKAAEDEI
agkovn aTov aépa. H akovn UTTopei va TTPOKAAETE!
goBapod TPAUPATIONG Kal povIha TTPoBARUATA UYEIaG.
H 1mupITiki okovn Bewpeital wg emPBAaBng amo
S1GQOPES APXEG. AuTd gival TTapadeiyHaTa TETOIWY
TTPORANPATWY UYEIag:

*  Oavatn@OPEG VOOOI TWV TIVEUPOVWY, OTTWG N
XPOvia BpoyxiTida, TTupITioon Kal TIVEUHOVIKK
ivwaon

+  Kapkivog

*  TeveTIKEG avwpahieg

+  ®Aeypovn SéppaTtog

« XpnaipoTtrolgite TOv owaTtd £€0TTAITUO yia va
HEIWTETE TNV TTOCOTNTA TNG OKOVNG KAl TOU KATTVOU
aTOV O€PA KAl VO YEIWTETE TN OKOVN aToV €EOTTAIOHO
£PYOTIAG, TIG ETTIPAVEIEG, TA POUXA KAl TA PEPN
Tou owpatog. Eva mapdadelypa XeipioTnpiwv givai
TO GUOTAPATA CUANOYAG OKOVNG. MelwaTe Tn okovn
aTtnv TTnyn, otTou gival duvarov. BeBaiwbeite 611 0
€COTTAIONOG €XEl EYKOTAOTABE OWATA KOl EKTEAEITAN
TOKTIKA) GUVTAPNON.

*  XpNOIPOTIOIEITE EYKEKPIUEVN AVOTIVEUTTIKH
TpooTaagia. BeBaiwbeite 0TI N avatveuaTikn
TTpoaTagia IoXUEl yia Ta £TTIKIVOUVA UNIKA aTnV
TIEPIOXN EPYATIAG.

*  BeBaiwbeite 0TI aTNV TTEPIOKNA EPYATIAG UTTAPXEI
ETTAPKNG PON agpa.

AopdAeia évavTi Tou BopUpou

c MNMPOEIAOMOIHZH: Mpotou

XPNOIPOTTOINTETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIG
TTAPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OdNYiEG.

*  Ta uywnAa emieda BopuPou Kal N HaKpoxpovia
£€kBean aTov BOpUPO PTTOPET VO TTIPOKAAETEI ATTWAEI
aKong Adoyw Tou BopURou.

« Ta va diatnprgete 10 £miTredo Tou BopURou
aT0 EAAXIOTO, EKTEAEITE EPYOTIEG TUVTAPNONG KAl
XPNOIPOTIOIEITE TO TIPOIOV OTIWG AVAPEPETAl OTO
eyxeIpidlo xpnang.

*  XPNOIYOTIOIEITE EYKEKPIPEVN TTPOCTACIA AKONG KATA
TN XPAON TOU TTPOIOVTOG.

« ExeTe TO VOU 00G UATTWG OKOUTETE TTPOEIDOTTOINTIKA
TAMOTA KAl PWVEG OTAV XPNTIPOTIOIEITE
TTPOCTATEUTIKA AKONG. AQPAIPETTE TA TTPOTTATEUTIKA
QKONG OTAV TO TTPOIOV £XEI TTAMATATEI, EKTOG EQV
TO TTPOCTATEUTIKA AKONAG Eival aTTapaiTNTa VI TO
eTTiTTed0 BopURoU aTOV XWPO EPyaaiag.

E€omrAIgOG ATOUIKAG TTPO0TAdIag

c MPOEIAOMOIHZH: nporou

XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIGV, dlaBAaTE Tig
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.
« Ortav XpNOIPOTIOIEITE TO TTPOIOV, VA POPATE TTAVTA
EYKEKPIUEVO TTIPOTWTTIKO £EOTTAIONG TTpoaTaadiag. O
€€OTTAIONOG ATOMIKAG TTPOCTAgiag dev PTTOPEI va

eCaAeiyel ToV KivOUVO TPAUATITUWY, WATOTO UEIWVEI
TN ooBapdTNTA TOUG O€ TTEPITITWAN aTuyxnuatog. O
QVTITTPOOWTTOG Ba gag BonBnael va TIAEEETE TOV
€EOTTAIOUG ATOWIKAG TTPOaTACIAG Kal Ba gag eEnynael
TIOTE TIPETTEI VA TOV XPNOIUOTIOIEITE.

*  EAEyxeTE TOKTIKG TNV KATAATAGN TOU TIPOCWTTIKOU
€€OTTAICUOU TTPOdTadiag oag.

*  XPNOIYOTIOIEITE EYKEKPIUEVA TTPOTTATEUTIKA OKONG.

*  XPNOIYOTIOIEITE EYKEKPIUEVN AVOTTVEUTTIKNA
TpogTaaia.

*  XPNOIYOTTOIEITE EYKEKPIPEVN TTPOCTATIA TWV POTIWV
UE TTAEUPIKA TTPOCTaCIA.

*  TlpéTrel va XpnOIUOTTOIEITE TIPOTTATEUTIKA YAVTIQ.

*  XpNOIYOTIOIEITE PTTOTEG e ATAAAIVO KGAUPPA VIO TO
SdayTuAa Kal avTioNoBnTIKA adAa.

*  XpNnOIYOTIOIEITE EYKEKPIUEVA POUXQ EPYATIOG I
1000UVapa OTeEVA POUXa PE HOKPIG pavikia Kal Jakpid
pmraTgdKia.

MupoaBeoTtripag

*  Katd 1n Aeimoupyia, TTPETTEI VO UTTAPXEI OE HIKPN
amoeaTaagn TTUPOaRECTAPAG.

*  XpnOIPOTIOIRCTE TTUPOCRETTHPA OKOVNG A
TUpoaBeatipa diogeidiou Tou AvBpaka.

Ao@aAeia aTo Xwpo epyaagiag

MPOEIAOINOIHZH: Mpotou
XPNOIMOTIOINTETE TO TTPOIOV, SIARATTE TIg
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

+  Arotehei uBUVN TOU XPAOTN Va avaAUael TNV
ETMIPAVEIQ TTOU TTPOKEITAI va UTTORANBEI o€
emegepyaaia. O xpnatng Ba TpéTel va TTpoRaivel o€
agloAdynan kivdUvou pe Baan TIG TTANPOPOpPIES TTOU
AaUBAVEl OXETIKA PE TNV ETTIQAVEIQ TTOU TTPOKEITAI
va uTtoBANnGei o€ emegepyaaia kal va Aappavel
TIG KATAAANAEG TTPOPUAAGEEIG YIa TNV Epyadia TTou
TIPOKEITAI VO EKTEAEDTEI.

* Mnv XpnaoigoTrolgite To TTPoidv ag opixAn, Bpoxn,
10XUPOUG AVEUOUG, KPUO KaIPO, OTAV UTTAPXE!
KivOUVOG KEPAUVOTITWANG I OTAV ETTIKPATOUV AAAEG
OUOEVEIG KAIPIKEG TUVONKEG.

*  Na mpoagéxeTe yia TPOTWTTA, AVTIKEIUEVA Kal
KOTOOTATEIG TTOU UTTOPE] VO OTTOTPEWOUV TNV ATPAAN
AeIToupyia Tou TTPOIOGVTOG.

*  Mnv XpnoiyoTrogite TO TTPOIOV O TIEPIOKEG OTTOU
pTTopei va TTpokAnBei Trupkayid r ékpnén. To TTpoidv
OnuIoupyei aTTIVENPEG Kal TUXOV EUPAEKTA UAIKG
pTTOpEi VO TTPOKaAETOUV avagAegn pe Tn akdvn 1 Tig
avabupidaoelg.

+  Kpamote 1o Taidid, T TAPITTAPEVA GTOUA KAl
T WA POKPIG aTTd TNV TIEPIOXN EPYATIAG KAl OE
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ag@aAn aréaTaan armo 1o Tpoidv. H améaTaon
aogaleiag givar 15 m/49 ft.

*  BeBaiwbeite 0TI eV UTTAPXOUV OTNV TTEPIOXN
gpyaaiag TapigTayeva aropa kai {wa Kai o1l
BpiokovTal o€ ag@aAn amréaTacn aTd TO TTPOIOV.

*  BefaiwBeite 0TI OTNV TIEPIOKN £PYQTIag BpiokovTal
pOvo e€oualodoTnuéva GTOUA.

» Alatnpeite TNV TrEPIOXH £pyaaioag kaBapr Kal TTARPWS
@wTIopévn. O1 aKaTAaTATO! I} GKOTEIVOi XWPO!
EVEXOUV TOV KiVOUVO OTUXNHATWV.

+  TlpIv XpNOIUOTTOIRCETE TO TIPOIOV, APAIPETTE
QVTIKEipEVA OTTWG BIdEG, PTTOUAOVIA, KAAWSIA KAl
TIETPEG OTTO TNV TTEPIOXN EPYATiag.

+  BefaiwBeite 0TI dev UTTAPXOUV KOAWDIA 1)
€UKAPTITOI CWARVEG OTNV KaTEUBUVAN AsIToupyiag Tou
TTPOIOVTOG.

*  BefaiwBeite 0TI dev UTTAPXOUV AVWHAAEG ETTIPAVEIEG,
OTTWG TUYKOAANPEVEG PaPEG 1y appoi SaTTédwy, TTou
va gTapaTouyV To TTPOIoV.

*  BefaiwBeite OTI UTTAPXEI ETTAPKAG POR aépa aTOV
XWPO £pYaaiag.

Hydraulic safety

MPOEIAOMNOIHZH: Read the
warning instructions that follow before you

use the product.

* Make sure that the hydraulic hose connections are
tight and that there is no oil leakage.

» Be careful when you tighten the hydraulic
connections. If you tighten the hydraulic connections
too much, it can cause damage to the O-rings.

* Make sure that the hydraulic hose connections are
clean and in good condition.

* Pressurized hydraulic oil is dangerous and can
cause serious injury. Do not look for an oil leakage
when the hydraulic system is pressurized.

.

Be careful when you fill the product with hydraulic oil.
The hydraulic oil is flammable. If you spill hydraulic
oil, clean the surface.

Only fill the product with hydraulic oil in a location
with good airflow.

AcQAAeIa pE TO NAEKTPIKO pEUNQ

>

MNPOEIAONOIHZH: Ymdpxel Tavra

Kivduvog nAekTpoTTANGiag armo Ta TTpoidvta
TT0U A€ITOUPYOUV PE NAEKTPIKO peUpa. Mnv
XPNOIUOTTOIEITE TO TTPOIGV OTAV ETTIKPATOUV
GOXNUES KAIPIKEG TUVONKeS. Mnv ayyideTe
aAywyoug aAegIkEPAUVWY Kal HETAAAIKG
avTikeipgeva. MpETel TTavTa va XpnoIYOTTOIEITE
TO TTPOIOV OTTWG TTEPIYPAPETAI OTO TTAPOV
€YXEIPIOIO XPAONG YIa VO OTTOPEUYETE
TPAUPATIOPOUG.

MNMPOEIAOMNOIHZH: Xpnaoiyotroieite

TTavTa £va TpoPodoTIKO YE didTagn

RCD (diaragn mpoaTagiag amd peupota
diappong). H diaragn RCD pelwver Tov
KivOuvo nAekTpOTTANGiag.

MPOEIAOMOIHZH: Yynar taon.
YTapx0ouV Un TTPOCTATEUPEVT PEPN OTN
Hovdada 10YU0G. ATTOOUVOEETE TTAVTA TO
BUopa TPoPodoaiag TTPOTOU AVOIEETE TNV
BUpa Tou NAekTPIKOU KOuTIOU.

MPOEIAOMNOIHZH: xpnoipororeite

TNV TPI¢a GTO PNXAvnpa POvVo yIa ToUg
agkoTToUg TTou kaBopigovtal aTig odnyieg.

> B> B P

MNPOZOXH: H TTapoxn PeUUATOG ATTO

TO TTPOIOV A TN YEVVATPIA TTPETTEI VA €ival
ETTAPKNAG KaI aTOBEPR, WaTe va dlag@aAideTal
6T To YoTéP Ba AeiToupyei xwpig
mpofARpaTa. H ea@aApévn Taan TTpoKaAei
augnan TG KaTavaAwang PEUPATOG Kal
NG BEPUOKPATIOG TOU HOTEP £WG OTOU
ateAeuBepwOei To KUKAwpa agpaAeiag. O1
S100TACEIG TOU KAAWDIOU PEUNATOG TTPETTEI
Va GUPPWVOUV UE TOUg BVIKOUG Kal
TOTTIKOUG Kavoviopoug. H didataan g
TPIag JIKTUOU TTPETTEI VO GUUQWVEI JE
TNV €VTOOn PEUPATOG TNG TTPICAG KOl TOU
KOAWSIOU TTPOEKTATNG TOU TTPOIGVTOG.

Edv 10 BiKTUO TTAPOXNG PEUMATOG EXEI
uywnNAOTEPN QVTITAON, YTTOPET VO TTPOKUWEI
HIKPR TITWON TAONG KATA TV €KKivnan

TOU TTPOIOVTOG. AUTO UTTOPEI VO £TTNPEATE!
N AeIroupyia GAAWV TTPOIOVTWY, yia
TTOPAdEIYHA, UTTOPE] VA TPEPOTRAVOUV Ta
PwTa.
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To BUopa Tou KaAwdiou PEUPATOG TTPETTEI VA
TaIpIGdel aTnV Tpi¢a. Mnv TPOTTOTTOIEITE TTOTE

10 BUOHA. MnV XPNOIPOTIOIEITE TTPOTAPHOYEIG

HE YelwPEVa NAEKTPIKA epyaleia. H xprion pn
TPOTTOTTOINPEVWY BUCHATWY Kal GUHBATWY TTPIWV
HEIWVEI TOV Kivduvo NAeKTpoTTANGiag.

ATTOQEUYETE TNV ETTAPF TOU TWHATOG HE

YEIWUEVEG ETTIPAVEIEG, OTTWG TWARVEG, KAAOPIPEP,
Koudiveg kal yuyeia. YTTapxel augnuévog kivduvog
nAekTpOTTANEiag, av To cwpa oag ¢pBEl a€ ETTAPH PE
™ yeiwon.

BeBaiwBeite 0TI n 10XUG, N ag@dAeia Kal n Taan Tou
SIKTUOU gival iBIEG PE AUTEG TTOU aVAYyPAPOVTal OTHV
TTVOKi®a OTOIXEIWV TOU TTPOIOVTOG.

MpETTEl TTAVTA VA ATTEVEPYOTTOIEITE TO TTPOIOV TTPOTOU
ATTOOUVOETETE TO BUTHA NAEKTPIKAG TPOPODOTiaG.
BeBaiwBeite 611 0 diakotTng ON/OFF Bpioketal atn
0¢an OFF, Tpiv guvd£aeTe TO TIPOIGY GTNV TTAPOXN
PEUMATOG.

Na atmroguvdéete TavTta 1o BUTUA TOU KOAwdiou
peUpaTog GTav To TTPOIBV €ival AKIVNTOTTOINPEVO VIO
HEYAAO XPOVIKO JIGaTnua.

MnV XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV, AV TO KAAWDIO 1

T0 BUOHA TPOPOBOTING PEUPATOG £XOUV UTTOTTEI
gnuid. Av To KaAwdIio TpoPodoaiag uTroaTei {nuId,
TIPETTEI VO AVTIKATOOTABOEI aTTd TOV KATATKEUATTH,
ToV avTITTPOoWTTO G¢PRIG 1 AAAa dTOopa PE TTOPOHOIEG
TTOTOTTOINCEIG, TIPOKEIUEVOU VA OTTOPEUXBET O
Kivduvog. Eva KaAwdIio peUPATOG TTOU €XEl UTTOOTEI
{nUId pTTOpPEi Va TTPOKAAETEI TOBAPO TPAUPATIOHO
Bavaro.

XpnoiyoTroInaTe owaTd T0 KAIAWJIO PEUNATOG.

Mnv XpnoiuoTTolgiTe TO KOAWDIO PEUPATOG YIA VO
UETOKIVATETE, va TPABALETE 1 VA OTTOOUVOETETE TO
Tpoiov. MNa va amoguvdéaeTe To KAAWDIO PEUPATOG,
TPaABAETE TO @IG. MnV TpaBdre To KaAwdio.
XPNOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV POVO O OTEYVEG
ETTIPAVEIEG.

Kparnate 1o poiov pakpid atmd 1n Bpoxn. H
€10XWPNACN VEPOU OTO TTPOIOV AUEAVEI TOV KivOuvo
nAekTpoTTAngiag.

Na ammoguvdEeTe TTavTa To KAAwSIO PEUPATOG,
TIPOTOU GUVOETETE I OTTOOUVOETETE TO KOAWDIO TOU
HOTEP Kal TO KIBWTIO NAEKTPIKOU €EOTTAITHOU.

Ma TNV ammouyr Tuxov Kivduvou Adyw akoualag
ETTAVAPOPAG TOU BEPUIKOU SIOKAOTITN, QUTH N GUTKEUN
OeV TIPETTEI VA TPOPODOTEITAI HETW EGWTEPIKAG
TUOKEUNG METAYWYNG, OTTWG XPOVOUETPOU, OUTE va
€ival guvdedepévn g€ KUKAWHA TTOU EVEPYOTTOIEITAI
KOl OTTEVEPYOTTOIEITAI TOKTIKA ATTO TNV ETAIPEI
NAekTPODOTNONG.

BeBaiwBeite 611 n TTapoxn pelpaTog yia 1o

TTPOIOV TTPAYUOTOTTOIEITAI ATTO {EXWPITTEG OVADEG
TPOPOJOTIKOU TTOU XPNTIUOTTOIOUVTal HOVO VIO
Biopnxavikoug gKOTToUG.

Odnyieg yia TPOIdV Ye yeiwan

c MPOEIAOMOIHZH: Av n guvseon
Oev yivel dWOTd, PTTOPEI VA TTPOKUWEI

nAektpotrAngia. Av dev giate BéRalol 6T n
Tpida £Xel YEIwBei owaTd, amreubuvBeiTe OE
é€vav ££0UaIOBOTNUEVO NAEKTPOAGYO.

Mnv TpoTTOTTOIEITE TO PIG PEUPATOG ATTO TIG
€PYOOTOTIOKEG TTPODIAYPAPEG TOU. AV TO
@IG PEUPATOG 1} TO KAAWDIO PEUPATOG EXEI
utroaTei BAARN A TPETTEl va avTikaTaoTabei,
atreuBuvBEiTE GTOV AVTITTPOOWTTO TEPPIG
NG Husqvarna. ®povTiaTe va TnpeiTe TOUg
TOTTIKOUG KAVOVITUOUG Kal VOUOUG.

Edv dev karavoeite TTARpwG TIG 0dnyieg
OXETIKA PE TO TTPOIOV PE YEiwan,
atreuBuvBeite ae évav e£oUaIodOTNUEVO
NAEKTPOAOGYO.

XpPnOIUOTTOIEITE HOVO YEIWPEVA KOAWDIA TTPOEKTAONG
€CWTEPIKOU XWPOU pe BUoHATA YEiWaNg Kal TTPida
YEiWaNG TTou dEXETAI TO PIG PEUPATOG TOU TTPOIOVTOG.

To poiov dIaBETel KAAWDIO Kal PIG PEUPATOG PE Yeiwan.
MpéTel TAVTO va gUVOEETE TO TTPOIOV O€ TTPIfa E
yeiwan. Autd pelwvel Tov Kivduvo nAekTpoTTANEiag.

Mnv XpNnOIUOTTOIEITE NAEKTPIKOUG HETAOXNHUATIOTEG HE TO
TTPOI6V.

KaAwdia TpoékTaong

*  XPNOIUOTIOIEITE POVO EYKEKPIPEVA KAAWDIA
TIPOEKTAANG HE KATAAANAC XAPAKTNPIOTIKA.

* H ovopaaTikn TIUA aTo KAAWDIO TTPOEKTACNG TTPETTEI
va gival idia i uPnAoTEPN OTTO €KEiVN TTOU
avaypAPETal gTNV TTIVAKISA OTOIKEIWY TOU TTPOIOVTOG.

*  XpNOIPOTTOINDTE YEIWPEVA KAAWDIO TTPOEKTATNG.

* Orav XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV TE EEWTEPIKO XWPO,
TIPETTEI VO XPNOIMOTTOIEITE KAAWDIO TTPOEKTATNG TTOU
€ival KaTAAANAO yIa epyaadieg g€ eEWTEPIKO XWPO.
AUTO peIwVEl TOV KivOuvo nAeKTpOTTANEiaG.

+  ®povriaTe n gUVOEDN PE TO KAAWDIO TTPOEKTACNG VO
dlaTnpeital aTeEyVR KAl O€ aTOaTaan Ao To £50¢OG.

+  DuAdooeTe To KAAWDIO TTPOEKTATNG PAKPIA ATTO
TNY£EG BepudTNTAG, AAdIa, aiXuned Akpa r KIVOUPEVO
e¢aptrpara. Edv To kaAwdio utroaTei {npid,
augdveTal o Kivduvog NAEKTPOTTANEIOG.

*  BeBaiwBeite 0TI TO KOAWDIO TTPOEKTACNG Eival O€ KAAR
KaTaoTaan kai dev £XEl UTTOOTEN {NUIA.

*  Mnv xpnoigoTroieite TO KAAWDIO TTPOEKTATNG EVW
€ival TUNYpEVO. AUTO UTTOPET Va TTPOKOAETEI
uTTEPBEPUAVAN TOU KAAWDIOU TTPOEKTATNG.

*  BefaiwBeite 6TI TO KAAWDIO TTPOEKTATNG OEV
€UTTODICEI TOV XEIPIOTH KAl TO TTPOIOV KATA TN
Aerroupyia. ETal, atroTpETmeTal n {nuid aTo KaAwdIo
TIPOEKTAONG.
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ZUOKEUEG ATPAAEIag aTo TIPOIdV

e MPOEIAOIMNOIHZH: Mpotou

XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIOV, dIARATTE TIG
TTAPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

*  Mnv XpNOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV EAV O GUOKEUEG
a0QAAEIOg £XOUV UTTOOTEI CnUIA 1) Bev AeIToupyouv
owaTd.

e Kavre KaBnuepivd EAeyX0 TwWV OUTKEUWY a0QAAEiag.
Edv o1 cuokeuég agpalgiag £xouv UTTOOTEI {NUIG
r 8ev AeItoupyoUv owaTd, atreubuvBeite aTov
avTImpoowTTo a€pPig TG Husqvarna.

*  Mnv KAVETE TPOTTOTTOINTEIG OTIG TUOKEUEG ATPaAEiag

AlokotTng ON/OFF

O diakd1TNG ON/OFF YpnaipoTtrolgital yia TNV évapén Kai
TN SIOKOTTA TNG TTAPOXNG PEUHATOG OTO TTPOIOV.

‘EAeyxog Tou Siakétrm ON/OFF

1. TupioTe TO KOUWTTI DIOKOTTAG KTOKTNG avVAyKNG (A)
0e€100TpOPa, yia va BeRaiwBEiTE OTI TO KOUUTT EXEI

QTTEVEPYOTTOINOEI.
ON

2. Tupiote Tov diakotTn ON/OFF atn 8éon ON (B).

3. BefaiwBeite 0TI avaBel n Auxvia eAéyxou aTov Trivaka
eAEyxou.

4. Tupiote Tov dlakdtTn ON/OFF otn Béon OFF (C).

5. BefaiwBeite 0TI avaBel n Auxvia eAéyxou aTov Trivaka
eAEyxXou.

Kouptrid ON/OFF yia Ta HOTEP TOU GUGTAHATOG
HeraSoong kivnong

Ta kouptmid ON/OFF Twv poTEP TOU GUATAPATOG
HETAdOONG Kivnong XPNOIMOTTIoIOUVTaI yia TNV £vapén Kal
TN SIOKOTTA TNG AEITOUPYIOG TWV POTEP TOU CUTTAPATOG
peTadoONG Kivnong. Avarpégte atnv evotnta EAsyyos
TWV LIOTEP TOU TUTTIIATOS LETAO0ONS Kivnong arn
aeAida 10.

‘EAeyx0g Twv HOTEP TOU GUCTAPATOG HETAdOANG Kivnang

1. TupioTe TO KOUWTTI BIOKOTTAG €KTOKTNG AVAYKNG
0e€160TpOPa, yia va BeRaiwBeiTe OTI Exel
QTTEVEPYOTTOINOEI.

2. Tupiote Tov diakotTn ON/OFF atn 6éaon ON.

3. MatAoTe 10 KoupTTi ON TWV POTEP TOU CUTTAPATOG
peTadoang kivnang (A).

4. BeBaiwbeite 0TI avdaBel n vOEIKTIKA Auxvia yia T
HOTEP TOU GUOTAPATOG HETAdOONG Kivnong (B).

5. MeTOKIVAOTE TO XEIPIOTAPIO TaXUTNTAG OTO 1.

6. Xmpwre Ta 2 joystick Tpog Ta eutrpdg (C).
BeBaiwBeite 0TI TO TTPOIOV AEITOUPYEI PE Kivnan TTPOg
Ta EUTTPAG.

7. MetakivioTe Ta 2 joystick aTtn vekpd. BeBaiwbeite ot
TO TTPOIGV GTANATA.

8. TpaBngre Ta 2 joystick pog Ta TTiow. BeBaiwBeite OTI
TO TIPOIOV AEITOUPYEI PE Kivnan TTPOG TA TTIOW.

9. MetakivAoTe Ta 2 joystick aTn vekpd.

10. MNatraTte 1o koupTri OFF Twv poTép TOU GUATAPATOG
petradoong kivnong (D).

11. BeBaiwBeite 0TI N EVOEIKTIKA Auxvia yia Ta HOTEP TOU
OUOTAMOTOG PETABOONG Kivnang ofnvel.

Kouptmda ON/OFF Tng povadag avepioTipa

Ta kouptid ON/OFF Tng povadag avepiathpa
XPNoIhoTToIoUVTal yia TNV £vapén Kai Tn SIaKOTIA TNG
AeiToupyiag NG Hovadag avepioTApa. AvaTpeETe aTnv
evotnta EAecyyos rwv kouurmiwv ON/OFF ¢ povadas
aveuiarripa arn gedida 10.

‘EAeyxog Twv koupmwv ON/OFF 1ng povadag
QVELIOTIPA

1. TupioTe TO KOUWTTI DIOKOTTAG €KTOKTNG AVAYKNG
0e€160TpOYPa, yia va BeRaiwBeiTe OTI EXel
QTTEVEPYOTTOINOEI.

2. Tupiote Tov diakotTn ON/OFF atn 6éaon ON.

10
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3. NMartAaTe 10 koupTri ON TG povadag avepiaThpa (A).

4. BeBaiwbeite 0TI N povada avepIaTPa EEKIVA va
AEITOUpVYEi.

5. MatAaTe 10 koupTti OFF Tng povadag avepiatrpa (B).

6. BeBaiwBeite 0TI N AciToupyia TNG HOvAdAG avePIoTAPA
aTOopPaTA.

Kouptmd ON/OFF Tou potép opaipidioBoArg

Ta koupTtrid ON/OFF Tou potép a@aipidioBoAng
XpnaipotroloUvTal yia TNV évapgn Kai T dIaKOTIH TNG
AeiToupyiag Tou HoTEP aaipidIoBoAng. AvaTpégte aTnV
evotnTa EAeyxos rwv kouuricov ON/OFF tou piorép
opaipidiofolris arn oeAida 11.

‘EAeyxog Twv koupmmwv ON/OFF Tou potép
o@aip1diofoAng

1. TupioTe TO KOUTTI BIOKOTIAG EKTAKTNG AVAYKNG
Oeg10aTPOPQ, yia va BeBaiwBeiTe OTI £XEI
QATTEVEPYOTTOINBEI.

2. Tupiote Tov diakétTn ON/OFF atn 6éan ON.

3. MatAaTe 10 koupTTi ON TOU poTEP TPaIPIdIOBOANG
(A).

4. BeBaiwbeite 0TI TO pOTEP TPAIPIBIOBOARG EEKIVA va
AerToupyei.

5. Matnote 1o KoupTri OFF Tou potép a@aipIdIoBOARG
(B).

6. BeBaiwbeite 0TI TO poTEP TPOIPIBIOBOARG OTAUATA.

ApTtrepOpETPO

To apTepOPETPO BeiXVeEl TO QoPTio TPaIPIdIOBOARG aTnV
em@aveia. H péyiotn évraan pelpaTtog egpavigetal Tavw
aTrd TO AUTIEPOUETPO.

'EAeyX0G TOU OUTTEPOLETPOU

Avatpégte atnv evotnta /Tivakag eAEyxou o oedida 4

Y10 TTANPOPOPIEG OXETIKA E TO ONUEIO OTTOU BPIioKETAI TO

QUTTIEPOPETPO GTO TTPOIdV OAG.

1. EkkivAaTe To TTpOiov. AVaTpéLTe TNV EVOTNTA
EKKivnan rou mpoiovrog arn geAida 17.

2. NMepIpéveTe PEXPI TO OUTTEPOUETPO Va EICENBEI OTN
0éan peAavri.

3. AlakoyTte TN Agitoupyia Tou TTPoidVTOG. AVaTpESTE

amv evotnta Aiakorrrj Aeiroupyiag Tou mpoiovrog arn
gedida 20.

KouprTri S1aKoTITG €KTAKTNG avAYKNG

To KoupTTi DIAKOTING €KTAKTNG AVAYKNG XPNOIMOTTOIEITAl
yla ypriyopn SIOKOTTH) AEITOUpYiag Twv JOTEP.

‘EAEYX0G TOU KOUPTTIOU BIAKOTTHG EKTAKTNG aVAYKNG

Avatpégte atnv evotnta /Tivakag eAEyxou arn oedida
4 y10 TTANPOPOPIEG TKETIKA PE TO ONUEIO OTO OTTOI0
BpigkeTal TO KOUUTT DIAKOTTAG €KTAKTNG AVAYKNG OTO
TIPOIOV 0OG.

1. TupioTe TO KOUUTTI DIAKOTIAG €KTAKTNG AVAYKNG
Oe€160TpOPa, yia va BeBaiwbeite OTI EXel
aTTEVEPYOTTOINOEI.

2. EkkivAaTe 1O TTpOidV. AvaTpégTe TNV EVOTNTA
Ekkivnan rou mpoiovrog arn geAida 17.

MatoTe To KOUPTTI IOKOTTAG EKTOKTNG AVAYKNG.
BeBaiwBeite OTI Ta poTéP OTAPATOUV.

lupigTe TO KOUPTTI DIAKOTING £KTAKTNG AVAYKNG
Oe€160TPOPA, VIO VA TO OTTEVEPYOTTOINTETE.

ZuoTnpa eAéyyou Trapouaiag xeipiotn (OPC)

Orav gival evepyoTtroinpévo 1o guatnua OPC, 1o
HoTEP aTapaTd. AvaTpégte aTnV evotnta EAcyyog rou
Suarrjuarog eA€yxou mapouaiag xeipiorry (OPC) ot
oedida 11.

‘EAeyX0G TOU ZUGTHHATOG EAEYXOU TTAPOUTIAg XEIPIOTN
(OPC)

1. EKKIVAOTE TO TTPOIOV. AvaTpéETe aTnV EVOTNTA
Ekkivnan rou mpoiovrog arn geAida 17.
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2. TpaBngre Tpog Ta £§w TO KAEISI TOU CUCTAPATOG
OPC. Eav 1o potép dev aTaparioel g€ 3
OeUTEPOAETTTA, ATTEUOUVOEITE O€ £EVaV EYKEKPIPEVO
avTITpoowTTo a€pPIg TG Husgvarna.

O0nyisg ag@aAciag yia Tn GuvTipnan

c MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTTOINCETE TO TTPOIOV, dIaBATTE TIG

TTOPAKATW TTPOEISOTTOINTIKEG OBNYIES.

* TpéTrel va ekTeAEITE POVO TIG EPYATIEG TUVTAPNONG
TTOU TTEPIYPAPOVTAI OE auTO TO EYXEIPIDIO XPraNG.
OAeg o1 uTTOAOITTEG EPYOTieg TEPRIG TTPETTEI val
€KTEAOUVTAI ATTO £VAV EYKEKPIPEVO QVTITIPOTWTTO
aépPIG.

* Avn guvtipnan dev YivETal CWAOTA KAl TOKTIKA,
augavetal o Kivduvog TPAUPATIOPOU Kal NUIAG OTO
TTPOIOV.

» [poTtou ekTeNéTETE EpyaaTieg ouvTAPNONG, KaBapioTe
TO TIPOIOV VIO VO AQAIPETETE ETTIKIVOUVA UNIKA.

»  EkTENETTE TIG EPYATIEG TUVTAPNANG TOU TTPOIOVTOG
TTAVW 0€ aTaBEPO, eTTiITTEDO £50POG. BeBaiwoeite o1
TO TIPOIOV JeV UTTOPEI VO HETAKIVNOEI.

* Mnv KAveTE TPOTTOTTOINTEIG GTO TTPOIOV. OI
TPOTTOTTOINJEIG TTOU JEV EiVAI EYKEKPIPEVEG ATTO
TOV KOTAOKEUQTTH UTTOPEI VO TTPOKAAETOUV GOBapO
TPAUMATIONO 1 BdvarTo.

*  ®povTigTE VO AVTIKABIGTATE TUXOV KATEOTPAUMEVA,
@Oappéva | aTTagpéva eEapThpaTa.

*  Mnv xpnaoiyoTrolgite GuoKeun TTAUONG pe UWNAR
TTiEaN yia va KOBAPITETE TO TTPOIOV.

*  XpNnOIPOTIOIEITE POVO TTAVAKIO KABAPITHOU TTOU BeV
aprvVouv Xvoudi.

*  XpNnOIYOTIOIEITE TTAVTA YVNJIO agETOUGP Kal
avTtaAAakTIKA. Ta agegoudp Kal Ta avTAAAGKTIKA TTOU
OeV €ival EYKEKPIYEVA ATTO TOV KATAOKEUATTH, UTTOPE]
Va TTPOKAAETOUV GOBaPO TPAUUATIONO 1 BAvaTo.

*  Meta n guvtipnan, eA&yETe TN OTABUN KPASATHWY
aTo TTpoiov. Eav dev gival owaTh, atreubuveeite o
£vav £€0UTI0BOTNUEVO QVTITTPOCOWTTO GEPPIG.

*  ®povTioTe va avaBETETE TAKTIKA T OUVTRPNON TOU
TIPOIOVTOG O€ €VAV EYKEKPIUEVO QVTITTPOTWTTO TEPPIG.

AeiToupyia

Eicaywyn

c MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIUOTIOINTETE TO TTPOIOV, TIPETTEI VA

OI0BATETE KAl VA KATAVONTJETE TO KEQAAQIO
yla TNV ag@aAeia.

To do before you operate the product

1. Read the operator's manual carefully and make sure

that you understand the instructions.

2. Read the operator's manual for the dust collector
carefully and make sure that you understand the
instructions.

3. If the product is operated in connection with a power
source, make sure that you read and understand the

operator's manual of that power source.

4. Use personal protective equipment. Refer to
EéomAioudg arouikris mpooraaiag arn geAida 7.

5. Make sure that only approved persons are in the
work area.

6. Do daily maintenance. Refer to Maintenance
schedule arn geAida 21.

7. Make sure that the product is assembled correctly
and is not damaged.

8. Make sure that all bolts, screws and nuts are
tightened.

9. Make sure that the blast wheel blades, feed spout,
and seals are not damaged or worn out. Replace
the parts when 75% of the blade thickness has been
worn away.

10. Make sure that the separator is not damaged.

11. Make sure that the separator is filled with abrasive
material up to the separator tray.

12. Make sure that the brush list seals are installed at
the correct height. Refer to PuBuion rov owarou
UWous Twv mapepuoudTwy Tou mAaioiou g
Bouproag arn geAida 13.

13. Put the product on the work area. Make sure that the
surface is level. Make sure that the transportation of
the product to and in the work area is done safely
and correctly. Refer to Merapopd, amoBrikevon kar
amoppiyn orn gerida 30.

14. Install the side seals. Refer to Tormob6srnon rwv
TTAEUPIKWY TTapELBUTudTWY aTn geAida 14.

15. Connect a dust collector to the product. Refer to
Zuvdean audAéktn akovng arn oedida 16.

16. Make sure that the ON/OFF switch is in OFF position
before you connect the product to a power source.

1

=}

. Connect the product to a power source. Refer to
ZUvdean Tou TTpoidvTog o€ Tyri Tpopodoaias arn
oedida 16.

BaABida yia 1o A€lavTikd UAIKO

H BaABida yia To AelavTikd UANIKO eAEYXEN TN por) TOU
A€IavTIKOU UAIKOU TTPOG TOUG BiITKOUG TWV TPOXWV
apaipidioBoAng. H pubpion Tng BaABidag Aciavtikou

12
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UAIKOU UTTOOEIKVUETAI OTO QUTTEPOUETPO. AVaTPEETE TNV
evotnTa Aumrepduerpo arn aedida 11.

Mrropeite va puBpioete Tn BaABida yia To AIOVTIKO UAIKO
HE TOV HOXAOG EAEyXOU Yia TO AEIOVTIKO UAIKO. AvaTpEgTe
aTtnv evotnta BaABida yia 1o Agiavriko UAIko arn oeAida
12,

Nermroupyia NG BaABidag yia To
A€1avTIKG UAIKO

c NMPOZOXH: AvoiyeTe TN BaABida yia

TO AEIAVTIKO UANIKO POVO OTAV Ta JOTEP
o@aipIdIoBOAnG eival ae Asiroupyia.
1. TéaTe Tov HOXAO EAEYXOU yia TO AEIQVTIKO UAIKO, yia
va kAgioeTe TN BaABida Kal va JIAKOTIEl N por Tou
AelavTikou UAIKoU (A).

~Cyf I

AN
Sl

2. TpaBngre Tov poxAO eAEyXOU YIa TO AEIOVTIKO UAIKO,
yla va avoigeTe Tn BaABida kal va EEKIVATEI n por Tou
AelavTikou UAikou (B).

Abrasive material seal

The abrasive material seal is a seal system with 2 side
seals (A), 1 front seal (B) and 1 rear brush (C). The
abrasive material seal makes sure that the abrasive
material stays in the product during operation. Refer
to Tomobsman rwv mAeupIkWy TTapeuBuoudTwy arn
oelida 14 for more information about the side seals.
Refer to Avrikardoraon rwv umpooriviv eAacrikwv
mapeuBuoudrwy o geAida 27 for more information
about the front seal.

PU6uIon Tou owoTou UYPoug Twv
TTaPEUPBUTHUATWY TOU TTAQITiOU TNG BoUpTaag

Ta apepBUopaTa Tou TTAQITiou TNG BoupTaag
@BeipovTal OTAV XPNCIMOTIOIEITE TO TTPOIdV. Eival
aTrapaiTnTo va pubuideTe TO UYWOG TWV TTAPEPBUTHATWY
TOU TTAQITioU TNG BoUPTaAg OE TOKTA XPOVIKA
dlagTApATA.

1. Xahapware Tig 3 Bideg.

2. MpogapudaTe To UYPOG TWV TTOPEUBUTPATWY TOU
mAaigiou BoUpToag wate va gival 1 mm/0,04 in.
TTAVW ATTO TNV ETTIPAVEIQ.

3. Zoigte Tig 3 Bideg.

2335-001 - 14.12.2023
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TomoBiTNon Twv TTAEUPIKWY TTAPEURUTUATWY

c MPOEIAOIMNOIHZH: ra auTAv TN

Siadikagia atraIrouvTal TOUAdyIoTov 2
aropa. 1 atopo eykaBIoTA Ta TTAEUPIKA
TrapepBuopata Kal 1 ATogo QPOVTIgeEl WaTE
TO TTPOIOV va TTapayeivel aTn BEan Tou.
To guaTnua TTAEUPIKWY TTOPEPBUCUATWY aTTOTEAEITAI
atro 2 PeTAAAIKA TTAEUPIKG TTapepBUTpATA, 2 EAATTIKA
TTAEUPIKG TTOPEUBUTHATA Kal 2 TTAEUPIKEG BOUPTOEG.
Ta TAeUpIKA TTapePBUOUATA TIEQTOUV ATTO TO UATNUA
TTAEUPIKWV TTAPEUBUTUATWY, OTAV AVOTNKWVETE TO
TIPOIOV ATTO TNV ETTIPAVEIQ. TOTTOBETATTE TA TTAEUPIKA
TTapeBUTUaTa TTPoToU BETETe OE AcIToupyia TO TTPOIOV.

1. Z106pEUaTE TO TTPOIOV OE OPICOVTIO £D0POG.

2. AiokOWTE TN AEITOUPYia TOU TTPOIOVTOG KOl TTEPIUEVETE
HEXPI VO KPUWOEL.

3. 1 aTOpO YEPVEI TO TTPOIOV TTPOG Ta TTIOW HEXPI N
améartaan (A) va gival 120 mm/4,7 ivioeg.

4. To deUTEPO ATOPO TOTTOBETEI £va KOPPATI EUAO (B)
KATW o176 TOV PTTPOoaTivo Tpoxo. O1 dIaaTAaElg Tou
Tepayiou EUAou TTpéTel va gival 100x100x300 mm/
4x4x12 iv1oEg.

5. Evw 1 atopo apakoAouBei Tn diadikaaia, To
BeUTEPO ATOPO EYKABIOTA Ta TTAEUPIKA TTApeURUTHATA
OTA KOUTIA TwV TTAEUPIKWY TTAPEPBUCPATWV:

a) TomoBeTraTe TO TTAEUPIKO TTapépBuapa (C) ato
KOUTI TTAEUpPIKOU TTapepBUapaTog atn 1 TTAeupd
TOU TTpOi6vTOG. BeBaiwbeite 6T To aTpoyyuAepévo
TUAMA Tou TTAEUPIKOU TTaPEPBUTUATOG gival
OTPAPPEVO TTPOG TO UTTPOCTIVO PEPOG TOU
TIPOIOVTOG.

b) TomoBetAoTe TN BAan Tou TTAEUPIKOU
TapepBuopatog (D) yUpw a1réd TO KOUTI TOU
TTAEUPIKOU TTaPEPBUCHATOG, Yia va BeRaiwBeite
&TI TO TTAEUPIKO TTAPEPBUTHA Ba TTaPApEiVEl OTN
gwaTn Béan.

c) EykatagTnate 1o TTAEUPIKO TTapéPBuUCpa aTnV
aTrévavTl TTAEUPA ToU TTPOIOVTOG.
6. Evw 10 1 GTOPO QvaonKwvel EAAQPWS TO TTPOIOY, TO
SeUTEPO ATOPO OPAIPEi TO KOPMATI EUAOU.
7. To GTOWO TTOU AVUWWVEI TO TIPOIOV TTPOG Ta TTAVW
KateRAZel apyd TO TTPOIGV OTO £50POG.

14
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8. To deUTEPO ATOUO APAIPEi TIG BATEIG TWV TTAEUPIKWV
TTOPEUBUTHPATWV KAl ATTO TIG SUO TTAEUPEG TOU
poiovTog (E).

Adpd UAIKO

AtreuBuvbeite aTov avtirpdowTro Tng Husqvarna yia
TNV €TTAOYA TWV TWOTWVY AEIAVTIKWY UAIKWV YIO TV
€TTECEPYOTIA TNG ETTIPAVEIAG. AVATPEETE OTNV EVOTNTA
EYKeKPILEVO AglavTiKO UAIKO aTn geAida 33.

AlaxwpIoTng

O diaxwpIoThg (A) guykparei To AEIavTIKO UAIKO Kal
TPOPOJOTEI TOUG BITKOUG TWV TPOXWV aPaIpIBIoBOANG pe
A€IavTIKO UAIKO péow TngG xoavng (B).

MARPwWaoN Tou TTPOIGVTOG UE AEIQVTIKO
UAIKO

e MPOEIAOINOIHZH: XpnaiyoTroleite

TTavTa £60TTAICPO ATOUIKAG TTPOaTATiAg,
OTaV YEPILETE TO TTPOIOV e AEIAVTIKO

UNIKO. AvaTpégTe aTnV evotnNTa EEOTTAIOLIOS
arouikris mpoaraagiag orn geAida 7.

1. BeBaiwbeite 611 N BaABida yia TO AEIAVTIKO UAIKO
€ival KAEIaTr. AvaTpégte aTnv evoTnTa /lermoupyia g
BaABidag yia o AsiavTiko uAiko arn oedida 13.

2. Avoigte Tn BUpa Tou dIaXWPIOTH.

O digkog Tou dlaxwpiaTh (C) aTmopaKpUVel Toug pUTTOUG
a1rd To AEIaVTIKO UAIKO KOl TOUG BiTKOUG TWV TPOXWV
aeaipIdIoBoAnG.

2335 - 001 - 14.12.2023
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3. Avoigte Tov 8igko dlaxwpIaTH Kal apaipéaTe OGAoUG
TOUG PUTTOUG KaTA TNV TTARPWON WE AEIAVTIKO UNIKO i
OTTOTE €ival ATTAPAITATO.

4. TepiaTe TOV laXWPIOTH ME AEIAVTIKO UANIKO PEXPI
Tov Bioko dlaxwplaTr. MepideTe ToV SIaXWPITTH HE
A€IavTIKO UAIKO, OTaV €ival aTTapaitnTo.

ZUvdean GUAAEKTN OKOVNG

c MPOEIAOMNOIHZH: mnv

XPNOIPOTIOIEITE TOV GUAAEKTN OKOVNG, £V
0 UKAPTITOG CWANVAG TOU GUAAEKTN
aKovNG éxel UTToaTEl ¢niId. O Kivduvog

augaveTal KaBWG aVATTVEETE OKOVN TTOU Eival
€TTIKIVOUVN yIa TNV UyEia oag. XpnalyoTroleite

EYKEKPIYUEVN AVOTTVEUTTIKA TTPOCTATIA.

1. EA€yETe TOV EUKOAUTITO TWARVA TOU GUAAEKTN OKOVNG
yia QNHIEG.

2. BeBaiwBeite 011 T QiIATPa TOV CUAAEKTN OKOVNG €ival

KaBapd kal v €XOUV UTTOOTEI {npId.

3. ZuvdEaTe KOAG TOV EUKAUTITO CWANVA TOU GUAAEKTN
akdvNG aTn oUVOEDN TOU GUAAEKTN OKOVNG. ZUVOEDTE
TOV EUKAPTITO GWARVA TOU GUAAEKTN OKOVNG HE
OTPIYKTAPEG EUKAUTITOU CWARVA Kal BIOUNXAVIKA
Tawvia.

2UvdEan TOU TTPOIOVTOG OE TNV
Tpogodoaiag

1. ZuvdéaTe To Buapa Tpogodoaiag IoXU0G Tou
TIPOIOVTOG O€ YEIWpEVN TTPICa 1 GAAN TNy
TPOPOdOTiag IGXVOG.

2. BeBaiwBeite 011 n Td0N TOUu SIKTUOU PEUPATOG
CUUQWVEI JE QUTAV TTOU avaypAaETal TNV TTIVaKida
OVOUOGTTIKWY TIHWYV TOU TTPOIOVTOG.

To do a check of the direction of
rotation of the fan unit

1. Start the product. Refer to Ekkivnon rou mpoidvrog
orn oeida 17.

2. After some seconds, stop the product. Refer to
Aiakorrrj Asiroupyiag rou mmpoidvrog arn gedida 20.

3. Make sure that the fan unit has the correct direction
of rotation. The correct direction is shown with an
arrow on the fan unit cover.

4. If the fan unit does not have the correct direction of
rotation, change the phase sequence of the power
supply.

EmAoyr TNG OwOoTAG TaXUTNTAG

Eival anpavTiko va xeipifeaTe 1o TTPOioV Ye TN owaTh
TaxuTnTa, yia BEATIOTA atroteAéopara. Edv n roiotnTta
NG €MQPAveIag eival SIaPOPETIKN, pubuiaTe TNV TaxUTNTA
yia va €xeTe €va e€igou Kaho atroTéAeapa. ESeTdaTe To
QATTOTEAETUA KAl TIPOTAPHOATE TNV TaXUTNTA, €AV Eival
arapaitnTo.

16
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Mo va augAaeTe TNV TaXUTNTA, YUPITTE TO XEIPITTHPIO

TaXUTNTOG BEGIOATPOPA.
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Ma va YEIWaEeTe TNV TaXUTNTA, YUPIOTE TO XEIPIOTHPIO
TaxUTNTOG apPITTEPOTTPOPUA.

Ekkivnon Tou 1TpoiévTog

1.

ZUvOETTE TO TTPOIOV OE PIa TTapoxH PEUPATOG.
AvaTpégTe aTnV evOTNTA ZUVOEDN TOU TTPOIOVTOS OE
mmyrj rpogodoaiag arn geAida 16.

ZUVvOETTE TOV EUKAMTITO WAV TOU GUAAEKTN
aKOVNG aTo TTPOIOV. AvaTpEéETe aTnV evoTnTa SUvdeon
ouAAekTn akovng arn oedida 16.

©¢aTe ae AeiToupyia Tov GUAAEKTN akdvNng. AvaTpégte
aTO EYXEIPIOIO XPrIONG TOU GUAAEKTN OKOVNG.
TotroBeTrAaTE TO KAAWDIO TOU CUCTHHATOG EAEYXOU
TTOPOUTIAg XEIPIOTH YUPW aTTO TOV apIaTEPD KAPTTO
aag.

[upiaTe TO KOUPTTI BIAKOTTAG £KTAKTNG AVAYKNG (A)
OegI60TPOPA, YIO VA TO OTTEVEPYOTTOINTETE.

on ®
7.

6. Tupiate Tov diakotTn ON/OFF atn 6¢an ON (B).

7. ©¢ate o€ AeiToupyia Ta JOTEP TOU CUCTAATOG
peradoang kivnang (C) kai Tn povada avepigTipa
(D).

8. EA&yETe TNV KOTEUBUVAN TTEPITTPOPNG TNG HovAdag
avepioTApa. Avatpégte atny evétnta To do a check
of the direction of rotation of the fan unit orn oeAida
76.

9. O¢aTe ge Aerroupyia 10 poTEP TPaIpIdIoBOAng (E).
AgiToupyia Tou TTPOIOVTOG

e MPOEIAOMOIHZH: mnv

UYNAR TaxUTNTa Kal UTTOPEI VA TIPOKAAETEI
TPAUUATIOUO.

QAVOTNKWVETE KAl UNV YEPVETE TO TTPOIOV
KaTa TN dIdpKEIa TNG Aeitoupyiag. To
A€IaVTIKO UAIKO €EEPXETAI OTTO TO TTPOIOV PE
1. BeBaiwBeite 0TI N TEPIOXN EPYATiag €ival ATPAANG.
Avartpégte atnv evotnta AoggdAsia aro ywpo
gpyaoiag arn geAida 7.
2. TepiCete ToV dlayxwpIaTh Pe AEIAVTIKO UAIKO. AvaTpEgTe
aTtnv evotnta /IArjpwon rou mpoidvrog e Agiavriko
UAIKO arn aedida 15.

3. ExkivAaoTe TO TTpOoidv. AvaTpEETe aTnV evoTnTa
Ekkivnan rou mpoiovrog arn geAida 17.

4. PuBpioTe TO XEIPIOTAPIO TaXUTNTOG OTN XOUNAOTEPN
TaxuTtnTa.

5. Zmpwire Ta 2 joystick Tpog Ta EUTTPAG, Yia va
HETAKIVITETE TO TTPOIOV TTPOG TA EUTTPOG.

6. Augnate apya tnv TaxuTNTa.

7. TpaBRgTe Tov HOXAO EAEYXOU YIa TO AEIOVTIKO UAIKO,
yla va avoigel n BaABida. AvaTpégte aTnv evotnTa
Aermoupyia g BaABidag yia To Agiavriko UAIko arn
gedida 13.

8. Emema amo 2 m/7 ft., ommpwEre TOV HOXAO EAEyXOU
TOU A€IavTIKOU UAIKOU, yia va KAgigel n BaABida.

9. AlokOWTE TN AEITOUpYia TOU TTPOIOVTOG.

2335-001 - 14.12.2023
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10. EAéy&re ToO poTiBo apaipidioBoAnig. Mpooapuoate 1 TTPOG Ta OegId, OTPEWTE TO TTAAITIO EAEyXOU. AvaTpESTE
TO poTiBo a@aipIdIoBOANG, AV gival atrapaitnTo. aTtnv evotnta Pubuian tou poriBou apaipidiofoAris arn
AvarpégTe atnv evotnta Pubuian rou poriBou agelida 18.

opapidiofoNis am oeida 18. AUTEG €ival oI GUVBRKEG TTOU ETTNPEAJOUV TO HOTiBo

. EmA&gTe TN owaTr) Tax0tnTa. AvaTpéSTe aTnV EvVOTNTA 0QaIpISIoBOARG:
Emoyri ¢ owaorris raxurnrag orn gedida 16.

1

-

N * H kareuBuvan TePIOTPOPAG TWV dIOKWV TWV TPOXWV
12. Metakiveite To TTpoiov (A) oe TTapAaAANAEG TPOXIEG. 0QaIpIBIORBOAAC Eival GWOTH.
o O.L.J.)‘)‘éng,OKovng (B,) TIPETIEI va OU,VGEGEI aTo ¢ Augnuévn @Bopd aToug diITKOUG TWV TPOXWV
gsg\'/?]\; ((/é)) HEOW TOU £UKANTITOU OWAAVA GUAEKTN a@aipIdIoBoAnG, TN PTEPWTN Kal TO TTAAiTIO EAEyXOU.
« O18100Td0¢€Ig Tou AglavTikoU uAikou. Eival
aTrapaitnTo va pubuigeTe To YoTiBo aeaipidioBoAng,
OTaV XPNOIMOTIOIEITE AEIAVTIKO UAIKO pE DIOQOPETIKEG

SI00TATEIG.
* H 6éan tou TTAeupikoU TTapadupou aTo TTACiTIo
* eAéyyou.
= «  Alagopetikoi TUTTOI Kal BaBuog akAnpdTNTaG TNG
ETTIPAVEIQG.

P0UBpion Tou poTifou o@aipidioBoAng

MNMPOEIAOMNOIHZH: Mnv pubBpidete,
XOAAPWVETE ) ayYiCETE TOUG TPIYKTAPEG

TOU TTAQITiOU, TO GTOMIO TPOPODOTiag Kal
TOUG BiOKOUG TWV TPOXWV 0@aipIdIoBOAnG,
&Tav TO TTPOIOV Eival EVEPYOTTOINPEVO.
ATTOOUVOEETE TNV TTAPOXT PEUMATOG OTAV
puBpicete 1O poTifo oPaIpIdIOBOANG.

<

13. ZmpwéTe TO APITTEPO joystick TTPOG Ta TTiow, yia va
OTPEYETE TO TTPOIOV KaTA 360° TTPOG TA APICTEPA.

14. ZpwéTe 10 B€€10 joystick Tpog Ta Tiow, yia va
OTPEWETE TO TIPOIOV KaTd 360° TTPOG Ta BECIA.

MoriBo apaipiBioBoArig

T0 poTiBo a@aiIpIBIoBOANG, TTPETTEI VO

To poTiBo opaipidioBoAng (A) ival n ETIPAVEIX TTOU £XEI CPOPC'IT? £g0TTAIOHO 'UTOH'KF'IG TTPO0TAT iag.
uTIoBANBei ot eTeEepyaaia. Avarpégte oy evomra E§omAiopog
aroyikris mpooraagiag arn geAida 7.

c MPOEIAOMNOIHZH: orav pusyigere

1. Avoigte Tn BUpa Tou dlaxwpPIaTH Kal EAEYETE av
UTTAPXEI AEIaVTIKO UAIKO OTn Xoavn. AV UTTAPXEI
A€IavTIKO UAIKG aTn Xodvn, adeiaaTe Tnv. AvaTpégte
aTtnv evotnTa A@aipean Agiavrikou UAIkou arro T
xoavn arn geAida 23.

2. ATOOUVdETTE TO QIG PEUNATOG.

3. AgaipéaTte Tn xoavn. AvaTtpégTe aTnv evoTnTa
Agaipsan kai ToToBETNON NG XOAvNg arn geAida
23

Na KaAO aTTOTEAEONA, TO EVEPYO ONUEIO TTPETTEI VO
BpiokeTal aTo kEVTPO Tou poTiBou a@aipidioBoAng. Av To
€VEPYO anpeio BpiokeTal TTOAU YAKPIA TTPOG Ta APICTEPA
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4. Xnpeiwate Tn B€on Tou TTAITiou EAEyXOU.
XpNOIYOTTOINGTE TNV €YKOTIN aTo TTAQicIo eAéyxou (A)

6. Egeraote Tn B€0n Tou TTapaBUpou Tou TTAaigiou

eAEyxou.

7. Av 10 evepyO anpeio BpigkeTal UTTEPROAIKG TTPOG TO
Oe€1d, aTpEwTe TO TTAQICIO EAEYXOU DEGIOTTPOYOA.
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8. Av 10 gvepyd anpeio BpiokeTal uTTEPBOAIKG
TIPOG TO APITTEPA, OTPEWTE TO TTACITIO EAEYXOU
apIgTEPOATPOPA.

10. BeBaiwBeite 011 N @repwTH (B) K1 TO TTACiTIO EAEy)OU
(C) éxouv ToTTOBETNOEI CWAOTA O€ OXEON TO €va UE TO
aAho.

9. BefaiwBeite 6T TO evepyo anpeio epapudleTal
I00TTO00 TNV ETTIPAVEIT, YIA VA JIATPANITETE TN
owaTh puBuIan.

11. Z@iETe TOUG TPIYKTAPEG TOU TTAQITIOU.

12. MepIOTPEYTE TN PTEPWTH KAI TOV TPOXO
apaipidioBoAng pe Ta xépia aag. BeBaiwbeite o1 dev
UTTAPXOUV aaUVABIaTOI AXOL.

13. TotroBeTnaTE TN X0Avn. AvaTpéTe aTnV EVOTNTA
Apaijpean kai TorroBenan g xoadvng arn geAida
23.

AIaKOTTH AEITOUpYiag TOU TTPOIGVTOG

1. KheioTe Tn BaABida yia 1O A€lavTIKO UAIKO. AVaTpESTe
aTnv evotnTa Aermoupyia g BaABidas yia ro
Agravriko uAiko orn oedida 13.

2. TMatAoTe 10 KoupTTi STOP ToUu pOTEP TPaIPIdIOBOAAG
(A), TnG povadag avepiaoThpa (B) kal Twv poTép Tou
guaTAPaTOog PeTddoang kivnang (C).

3. Tupiorte Tov dlakéTTn ON/OFF 0Tn Bé0n OFF.

20
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4. AmoouvdéaTe To Buapa Tpopodoaiag 1IaXU0G aTTo TNV 5. AlakoyrTe Tn AeItoupyia Tou GUAAEKTN aKOVNG.
TTapoxn PEUPATOG. AvaTpégTe aTO £yXEIPIOIO XPTNG TOU GUAAEKTN
akovng.

ZuvTnpnon
Eicaywyn BeBaiwBeite 0TI OAEG 01 HOVABES Kivnong

£€XOUV aTTEVEPYOTTOINOEI.
MPOEIAOMOIHZH: nporou

€KTEAETETE £PYOTIEG TUVTAPNONG, TTPETTEI VO
OIOBACETE KAl VO KATAVONTETE TO KEPAAQIO

yla TNV ag@dAcia.

Mo OAEG TIG EPYOTiEG TUVTAPNONG KOl ETTIOKEUNG
aTo TIPOIOV, €ival aTTapaitnTn €I9IKN eKTTaIdEUON.
Mrropoupe va gyyunBoupe yia tn diaBeaipdtnTa Twv
ETTAYYEAPOTIKWV ETTITKEUWY Kal TN ouvTrApnan. Av o
QAVTITTPOTWTTOG 0OG JeV Eival AVTITTPOOWTTOG T£PRIG,

MPOEIAOMOIHZH: Na @opdTe aTreuBUVOEiTE € AUTOV YIa TTANPOPOPIEG TXETIKA UE TOV
TTANCIEOTEPO AVTITTPOTWTTO TEPRIG.

€EOTTAIOUO ATOYIKAG TTPOCTATIOG OTAV
€KTEAEITE Epyaaieg TEPPIG KAl TUVTAPNONG. Mo AeTrTOpEPEDTEPEG TTANPOPOPIES, avaTPEETE OTN aeAida
Avatpé€te atnv evotnTa EEormAiouos www.husqgvarnaconstruction.com.

arouiIkris mpoaraaiag arn geAida 7.

Maintenance schedule
2 MNPOEIAOMNOIHZH: Mpotol * = General maintenance done by the operator. The

EKTEAEOETE EPYQTIEG TUVTAPNONG, BIAKOWTE instructions are not given in this operator's manual.

N AEITOUpYia TWV POTEP KAl ATTOCUVDEDTE TO X = The instructions are given in this operator's manual.
Bugpa pevpartog atmo TNV TTNyH PEUPATOG. ) ) ) o
O = The instructions are not given in this operator's

manual. Let an approved service agent do the
maintenance.

General product maintenance 12 h after Each 3

Each3h Daily servicing months Yearly

Empty the dust collector. *

Do a check of the of the
separator and the separator X
tray.

Make sure that the power
plug and extension cable are *
in good condition and not
damaged.

Do a check of the electrical
components, the cables and .
the connections for wear and
damages.

Do a check of the Residual

Current operated Device *
(RCD).

Examine the motors for dirt and .
damage.

Make sure that the dust
collector hose is not damaged *
and that there is no blockage.
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General product maintenance

Each3 h Daily

12 h after
servicing

Each 3
months

Yearly

Do a check of the control cage
and blast wheel blades for
wear. Refer to 7o do before you X
operate the product arn oedida
12.

Clean the product. X

Do a check of all safety X
devices.

Do a check of the brush list
seals and the front rubber seals
for wear.

Do a check of the hydraulic N
connections and hoses.

Do a check of the oil level.

Make sure that the nuts and
screws are tight.

Do a check of the V-belt
tension.

Do a complete servicing and
cleaning of the product.

Replace the oil return filter and
the oil suction filter.

‘EAeyxog Twv USPAUAIKWYV EUKAUTITWV
oWwAnRvVwv

o Tpétrel va eAEYXETE TAKTIKG TOUG UOPAUAIKOUG
€UKAUTITOUG OWANRVEG. AVTIKATOOTAOTE AUETWG
OTTOIOVOATTOTE EUKAUTITO USPAUAIKO TWANVA EXEI
@Bapei N utrooTei {npId.

ﬁ MPOEIAOMNOIHZH: To USPAUAIKO

Aadi gival £TmIKivOuvo. To KOOUTGOUK aTOUG
USPAUAIKOUG EUKAPTITOUG OWARVEG POEipETal
Je To Tépaapa Tou Xpdvou. Or udpauAikoi
€UKAPTITOI TWARVEG TTOU £X0UV PBapEi

f utroaTei {nUId UTTOPEi va KOTTOoUV Kall

T0 UDPAUAIKO AGDI PTTOPET VO TTPOKOAETEI
TpaupaTIoPo. Av dev giaTe giyoupol av ol
USPAUAIKOi TWANVEG €ival PBapPUEVOI, TIPETTEI
TIAVTA Va TOUG avTIKaBIoTATE.

‘EAeyxog otddung Tou udpauAikou

AadioU

* H otdBun Tou udpauAikou AadioU TTPETTEI va
BpiokeTal aTn PEN TNG YUAAIVNG ETTIQAVEIQG TOU

Oeiktn aTadBung Aadiou.

« TepioTe TNV UdpaAUAIK degapevr, av n aTddun Tou
uSpaUAIkoU Aadiou gival TTOAU XapnAn. Avatpégre
aTtnv evotnta /Arjpowaon e vdpauAiko Addr atn
oedida 23.
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MARpwaon Pe UBPAUAIKO AGSI

1.
2.

2T0BUEUATTE TO TIPOIGV OE OPIOVTIO £5POG.

AQaIpETTE TNV TATTA TOU VTETTOJITOU UOPAUAIKOU
Aadiou.

3.

4.

[epioTe pe udPauAiko Aadi Tn degapevh UdPAuAIkoU
Aadiou. AvaTpégTe aTnv evoTnTa TEXVIKT OTOIXEIQ OTN
gedida 32 yia TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TOV OWATO
TUTTO USPAUAIKOU Aadiou.

AQaIPETTE TNV TATTA TOU VTETTOJITOU USPAUAIKOU
Aadiou.
EA€yEre TN 0T1AOUN TOU UBPaUAIKOU AadioU. AvaTpegTe

aTtnv evotnta EAsyxog araBung rou udpaulikou
Aadiou armn geAida 22.

KaBapigpdg Tou mpoidvtog

Mpémel TavTa va kabapidete OAo Tov EEOTTAIOPO PETA
atd TN XPNaon. XpnaoidoTtroinaTe NAeKTPIKA akoUTTa.
Mnv xpnaoiyotrolgite guoTnua TAUGNG He uwnAn
TTiEan yia va KaBapigeTe To TTPOIoV.

®povTiagTe va diaTnpeite Ta avoiypata aépa kabapd
KOl Xwpig ePTTOdIq, Yia va £EaT@aNIfeTE ETTAPKWG
XapnAn Beppokpaaia yia TNV Wugn Tou TTPOIoVTOG.

Agaipean AgiavTikoU UAIKOU atré Tn
Xodavn

1.

EkkIVAOTE TO TTPOIOV. AvaTpéETe aTnV evoTNTa
Ekkivnon rou mpoiovrog arn geAida 17.

2. MoatARoTe 10 kKoupTri ON TOU POTEP TPAIPIBIOBOANG.

MatAoTe 10 KoupTTi OFF Tou poTEP TPaIPIdIOBOARG,
oTav 1o poTép apaipidioBoAng Bpioketal aTto 75

% TNG PEYIaTNG TaxuTnTag. Tautdxpova, avoigTe

N BaABida yia To AsiavTiko UAIKO. AvaTpéETe aTnv
evotnTa Aeiroupyia g BaABidag yia ro Asiavriko
UAIKO arn gedida 13.

‘Emerma ammo 3 deutepoAeTTTa, kKAgioTe Tn BaABida yia
TO A€1aVTIKO UAIKO.

5. MeTakivAaTe TO TTPOIOV TTPOG Ta TTidw Kard 50 cm.

6. AvoigTe Tn BUpa Tou dIaXWPIOTH Kal EAEYETE

€AV UTTAPXOUV UTTOAEiJpaTa A€lavTIKoU UAIKOU. Av
UTTAPXOUV UTTOAEIPpaTA AEIQVTIKOU UAIKOU aTn Xodvn,
eTTavaAaBere T dladikagia péxpl va adeIqael n
xoavn.

A@aipean kal TOTToB£TNON TNG X0AVNG

1.

AvoigTte Tn BUPaA TOU JlaXwWPITTH Kal EAEYETE av
UTTAPXE! AEIQVTIKO UANIKO aTn Xodvn. Av UTTAPXEI
AelavTiKO UNIKO aTn Xodvn, adeldaTe Tnv. AvaTpégTe
atnV evotnta Agaipeon Agiavrikou uAikou amo
xodvn am gedida 23.

2. ATtToouvd£aTe TO QIG PEUMATOG.

XoAapwaTe Tov a@iykThpa (A) aTtn BaABida
AelavTikou UNIKoU.
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4. XahapwaTe Tov HOXAO yia T BaABida AsiavTikou
UAIKOU.

B

7 3

5. Agaipéate 4 Bideg, TIg 8 podéAeg, Ta 4 TTagiuadia Kal

Tn Xodvn.

6. TotoBeTAOTE TN X0AVN, AKOAOUBWVTAG TNV
avTioTpo®n oeipd.

Agaipeon TG QTEPWTNG

1. Avoigte Tn BUpa Tou dIaXWPITTH Kal EAEYETE av
UTTapxel AelavTikd UNIKO aTn Xodavn. Av UTTdpxel
A€lavTIKO UNIKO aTn Xoavn, adeidaTe Tnv. AVOTPEETE
aTnv evotnTa Apaipean Agiavrikou uAikou arro m
xoavn arn gedida 23.

2. AToouvdETTE TO PIG PEUPATOG.

3. AgaipéaTte Tn Xoavn. AvaTtpégTe aTnv evoTnTa
Agpaijpean kai TorroBetnan g xoavng arn gedida 23.

4. AgaipéaTe TG 2 Bideg, TIG 4 podEAEG, TOUG 2
OTQPIYKTAPEG TOU TTAQITIOU Kal TO TTAQITIO EAEyXOU.

5. TomoBeTraTe £éva KaTaAANAo epyaleio aToug Siagkoug
TWV TPOXWV TQaIPIBIOBOAAG YIO VA ATTOTPEWETE TNV
TIEPIOTPOPT). AQAIPETTE TO HTTOUAGVI KAl ATTOPPIYTE

7

6. AQaipéaTe TN QTEPWTH.
TotmoO£TnNon TNG PTEPWTIG

1. KaBapigTe pe TETMETUEVO AP TA TTTEIPWHATA TNG
OTTAG YIO TO PTTOUAOVI TNG PTEPWTAG.

24
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2. ToToBeTATTE TN PTEPWTH). 4. AgaipéaTe TIG 2 Bideg, TIG 4 podEAEG, TOUG 2
JQIYKTAPEG TOU TTAQITIOU Kal TO TTAQiTI0 EAEyXOU.

5. TotmoBetAaTE TN X0Avn. AvaTpEégTe OTNV EVOTNTA
Agaipean kai TorroBEmnan g xoavng arn geAida 23.

3. MmAokdpeTe Toug SiTKOUG TWV TPOXWV

apaipIdioBoAng pe éva kaTdAANAo epyaAeio Kal . . .
TOTTOBETITTE TO UTTOUAGVI TG QPTEPWTAG. A(palpeor] va, Sigkwv Twv TPOXWv
a@aipidIoBOAnG

MPOZOXH: ria NV amouyn
QVICOPPOTTIAG TWV TPOXWV TpaipIdIoBOARG,

€ival aTrapaitnTo VA avTIKATOOTHJTE
TAUTOXPOVA KOl TOUG 6 DITKOUG TwV TPOXWV
apaipIdIoBoAnG.

g
3N b=

1. AQaipéaTe Tn xodvn. AVaTpEETe aTNV EVOTNTA
Agaipean kai ToroBETnon g yoavng arn geAida 23.

2. A@aipéate 1O TTAQITIO EAEYXOU KOl TN QTEPWTH.
AvatpégTe aTnv evoTNTa AQaipson s PTEPWTIIS OTN
oedida 24.

3. AvOoonKwaTe TO UTTPOCTIVO PEPOG TOU TTPOIOVTOG KOl
YEIPETE TO TTPOIGV TTPOG TA TTIOW.

MPOZOXH: Av aicbavesie

aguvnBIaTn avTioTagn Kata TNV
TOTTOBETNAON TOU PTTOUAOVIOU, KaBaPIaTE
TO OTIEIPWHATA TG OTTAG TNG Bidag. Mnv
QOKeiTe dUvapn yia va TOTTOBETATETE TO
pTToUAOVI. MTTOpE VO TTPOKANBEi CnpuId
aTa OTTEIPWHATA.

A MPOZOXH: XpnalyoTrolEiTe TTavVTa
KQIvVoUpYIO HTTOUAOVIQ.

A MPOEIAOINOIHZH: BeBaiwBeite
OTI TO TTPOIOV JEV YEPVEI TTPOG TA EPTTPOG.
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4. XpnaoiyotroinaTte évav opelXaAKIVO {OUPTTA KAl £va
gQupi yIa va OTTPWEETE TTPOG Ta £§w TOUg dioKOUG
TWV TPOXWV 0QaIPIBIOBOANG.

LA |,

() f———————————— 7=

e J A= 12 & .a,
T

.

g

MNMPOZOXH: nizore 1o kérw HEPOG
TWV diOKWV TWV TPOXWV TPaipIdIoBOARG.
YTapyel Kivduvog Bpauang Twv digkwv
TWV TPOXWV 0QaIpIBIOBOARG.

A

5. KaBapioTe 81€§0dIka ToV TPOXO TpaIpIdIOBOANG, yia
va dlaopaigeTe OTI 01 BioKOI Kal N PTEPWTH Ba
€QAPPOTOUV CWATA KAI VIO VA OTTOPUYETE TUXOV
QAVICOPPOTTIa TWV TPOXWY TPaIPIBIOBOANG.

6. AvTikaTaoTAOTE OAOUG TOUG DITKOUG KAl TOTTOBETAATE
TO PNXAVNUA PE TNV aVTiIOTPO®N TEIPA.

‘EAgyxog TnG Taang Tou Tpamefoeidolg
IHavTa

A

1. AlokOWTe TN A€IToupyia Tou TTPOIOVTOG. AvaTpEETe
aTtnv evotnta Aiakorrrj Agiroupyiag Tou mpoiovrog arn
gedida 20.

MPOEIAOMOIHZH: mny
XPNOILOTTOIEITE TO TTPOIOV XWPIG va EXEI
TOTT00ETNOEI TO KAAUPA TOU TPOTTECOEIBOUG
jpavra.

2. AgaipaTe TIg 3 Bideg, TIG 6 POdEAES Kal TO KAAUPUO
Tou TPOTTECOEIdOUG IPAvVTa.

3. EAéygre TOV TPOTTECOEION IHAVTA VIO {NUIEG KAl POOPA.

4. XpwéTe ToV TPATTECOEION INAVTA UE TOV QVTIXEIPA
gag yia va eAEyEeTe TNV TaoN Tou. Edv ptropeite va
OTTPWEETE TOUG TPATTECOEIDEIG INAVTEG OE ATTOATACN
10-15 mm (A), n Taon Toug €ival GWaTH.

5. PuBpioTe TV 10N TOU TpaTreCoeIdOUG IPavTa, av
Xpelagetal. XahapwaTe Ta 4 PTTOUAOVIA TOU JOTEP KOl
TOTTOBETNOTE AWPIdEG KATW ATTO TO OKEAOG TOU HOTEP.

6. Av XpeladeTal, QVTIKATATTHAOTE TOV TPATTECOEISH
Ip@vTa. Avatpégte aTnv evoTnTa Avrikardoraaor rou
Tpoaredosidous uavra arn gedida 26.

7. TomoBeTraTE TO KAAUPPA TOU TPATTECOEIBOUG INAVTA.

AvrtikatdaTagn Tou TpatreoeIdols
IHavTa

A
A

MPOEIAOMNOIHZH: Agaipeite TO
KGAuppa Tou TPaTTeCoeIdoUg IHAVTa HOVO
aTav £xel aTTOOUVOEDET N TTAPOXN PEUPATOG
KOl TO HOTEP £XOUV OTAMATATEI EVTEAWG.

MPOEIAOMOIHZH: mnv
XPNOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV XWPIG VA EXEI
TOTTOB€TNOEI TO KAAUPPA TOU TPATTECOEIBOUG
pavra.

1. AlokdyrTe TN AeIToupyia Tou TTPOIOVTOG. AvaTpESTe
atnv evotnta EAsyyog ¢ rdong rou rparmelogidouvs
avra arn gedida 26.

2. AmoouvdEaTe TO TPOPODOTIKO.

26
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3. AogaipéaTe TIG 3 Bideg, TIG 6 PodEAES Kal TO KAAUPUO 8. TormoBeTaTE TN MIKPN TPOXaAia TPaATTECOEIBOUG

TOU TPaTTECOEIBOUG INAVTA.

pavra.

4. XahapwaTe Ta 4 PTTOUAGVIA TOU JOTEP KOI AQAIPETTE
TIG Awpideg, €dv eival atrapaitnTo.

5. AgaipéaTe Tn pikpr TpoXaAia TPATTECOEIBOUG IHavTa AvTIKATAATAOT TWV PTTPOCTIVWOV

Kal ToV TPATTECOEIdN IHAVTA.
6. TotmroBeTaTE TOV KaIvoUpyIo TPaTTedoeIdn INAvVTa OTn

eAAOTIKWV TTAPEURUTUATWV

peydAn Tpoxahia TpaTreoeIdoUG IHAvTa. 1.

AvaagnKwaTe TO PTTPOCTIVO PEPOG TOU TTPOIGVTOG Kal
YEIPETE TO TTPOIOV TTPOG TA TTIOW.

7. TomoBeTAATE TOV KAIVOUPYIO TPATTECOEIDN INAVTA
YUpw a1rd TN HIKPRA TPOXOAia TpaTTEC0EIdOUG INAVTA.

A MPOEIAOIMNOIHZH: BeBaiwBeite
OTI TO TTPOIOV JEV YEPVEI TTPOG TA EPTTPOG.
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2.

XaAopwate Ta 6 Tagipadia Kal, aTn CUVEXEID,
XOAApWaTE Ta 3 PTTOUAOVIA.

4. TotroBeTAOTE T KAIVOUPYIA PTTPOCTIVA EAOTIKA

TrapepBuapara (C) pe TIg XaAUBdIVEG Awpideg (D)
AVAPETT OTA PTTPOCTIVA EAACTIKG TTapepBuapara. H
ywviakn Awpida (E) atroTeAei EPOG TOU TWHATOG Kal
Oev PTTOPEi VO apaipedei.

3.

AaipeaTe Ta 3 PTTPOaTIVA EAATTIKG TTapepBUTuaTa
(A) kai T peTaAAIKN Awpida (B).

cf(f@é)

. TomoBeTnaTe Ta 3 ptTrouAdvia, oQigTe TTPWTA Ta

E0WTEPIKA TTAGIUASIO KA, TN GUVEXEID, TA EGWTEPIKA
Tragipadia.

. ToTroBeTATTE TOV PTTPOATIVO TPOXO OTNV ETTIQAVEIQ.

Troubleshooting

Problem

Cause

Solution

Too much vibration
and/or unusual
noises.

damaged.

The blast wheel blades are worn or

Replace the parts that are worn or damaged.

The impeller is worn.

Replace the impeller.

not correctly aligned.

The blast wheel blades and control cage are

Do a check of the blast wheel blades and
control cage.

There are loose screws and nuts.

Tighten all screws and nuts.

The blast motor is damaged.

Speak to an approved Husqvarna service
agent.

The wheels are damaged.

Replace the wheels.

28

2335-001 - 14.12.2023




Problem

Cause

Solution

Decreased or no
performance.

The supply of abrasive material to the blast
wheel blades is not sufficient.

Clean the separator tray and fill the separator
with abrasive material.

Do a check of the valve for the abrasive
material and make sure that there is no
blockage.

The type of abrasive material is incorrect for
the surface.

Replace the abrasive material with correct
abrasive material for the surface.

The abrasive material has contamination.

Do a check of the dust collector and dust
collector hose.

The blast wheel blades or the control cage is
worn or damaged.

Replace the blast wheel blades or the control
cage.

Too much abrasive material hits the surface
at the start of the operation.

Close the valve for the abrasive material and
stop the product. Start the operation again
and slowly open the valve for the abrasive
material.

The control cage is not installed correctly.

Adjust the control cage to set a better blast
pattern.

The operation speed of the product is too
high.

Decrease the operation speed.

Abrasive material
comes out of the
product.

The seals are damaged.

Do a check of all the seals and replace if it is
necessary.

The quality of abrasive material is not
satisfactory.

Speak to your dealer for more information.

The blast wheel blades are worn or
damaged.

Replace the blast wheel blades.

The abrasive
material has more
contamination than
usual.

The suction power of the dust collector is not
sufficient.

Do a check of the dust collector hose and the
dust collector.

The dust collector hose is blocked or
damaged.

Do a check of the dust collector hose. Make
sure that there is no blockage. Replace the
dust collector hose if it is necessary.

The wear is more
than usual on parts of
the housing.

The type of abrasive material is incorrect.

Speak to your dealer for more information.

The control cage is not installed correctly.

Adjust the control cage to set a better blast
pattern.

The suction power of the dust collector is not
sufficient.

Do a check of the dust collector hose and the
dust collector.

The product does not
move.

The operation speed is too low.

Increase the operation speed.

The control unit is damaged.

Replace the control unit.

The speed control knob is damaged.

The fuse is damaged.

The hydraulic circuit does not operate
correctly.

Speak to an approved Husqvarna service
agent.

The control system
does not start.

The motor protection switch is engaged.

Start the product again. Do a check of the
power supply.
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Problem Cause

Solution

The power supply cable is damaged.

Replace the cable.

The control system | collector is damaged.

The cable between the product and the dust

Replace the cable.

stops during

operation. The motor protection switch is engaged.

Let an approved electrician do a check.

The dust collector stops because of
overload.

Let an approved electrician do a check.

Metagopd, ammodnkeuan Kai amdoppiyn

Meragopa

MPOEIAOMOIHZH: Na siore
TIPOTEKTIKOI KATA TN YETaQOPA. To TTpoidv

€ival Bapu Kal PTTOPEi va TTPOKAAEDEI
TPAUMATIOPO N {NUIEG OE TTEPITITWAN TITWONG
1 YETAKIVNOAG TOU KOTA TN PETAPOPA.

A MPOZOXH: Mnv pupouAkeite To TTpoidV
Tow aTmo &va OxNua.

ATTOGUVOEDTE TO NAEKTPIKO KOAWDIO KAl TOV EUKAYTITO
gwAfva Tou GUAAEKTN TKOVNG TTPIV OTTO TN JETAPOPA.
*  Ag@aipéaTe To ASIOVTIKO UNIKO TTpIV aTTd TN HETAPOPA.
Avatpégte atnv evoTnTa A@aipsan Asiavrikou udikou
armo m yoavn orn geAida 23.
*  Kartd 1n SIGpKEIQ TNG HETAPOPAG, TTPETTEI VA
XPNOIYOTTOIEITE TTPOCTATEUTIKO KAAUPUO OTO TTPOIOV.
To TPOCTATEUTIKO KAAUUHQ OEV a@rVEl TA OTOIXEID
NG eUONG, yia TTapddelypa TN BPoxn Kal To Xiévi, va
€pBouv ag ETTAQPN PE TO TTPOIOV KATA TN PETAPOPA.

AvéBaopa kal KaTéRagua Tou
TTPOIGVTOG O€ PANTTa

MPOEIAOINOIHZH: Mpétel va
TIPOTEXETE 1010ITEPA OTAV AVERATETE Kal
KaTeRAZETE TO TIPOIGY O€ PApTIEG. TO

TIPOIGV gival Bapl Kal UTTAPXE! KivOUvog

TPAUMATIOPOU av TTETEI 1 KIVNOEi TTOAU
ypriyopa.

MPOEIAOMOIHZH: =¢ PAPTTEG PE
UEYAAN KAign, TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITE

TavTa BapoUAko. Mnv BadileTe Kal unv
TIAPOMEVETE KATW OTTO 1) KOVTA GTO TTPOIodV.

» Ta va kateBACETe TO TTPOIOV OE PIG PAPTTA, KIVAOTE
TO APYA TTPOG TA EUTTPOG.

MNa va aveBAaeTe To TPOIGV OE YIa PAPTIA, KIVAJTE TO
apyd TTPog Ta TTow.

Mnv oTpifeTe TO TTPOIGV TTPOG TA APICTEPA A TTPOG

Ta Je€1d TEPITadTEPO aTTO 45° OTAV BpioKETAI OE
papTTa.

21ePEWAN TOU TTPOIOVTOG OE OXNUa
HETaQOPAg

Kara n didpkeia TNG YETAPOPAG, TIPETTEI VO OTEPEWVETE
TO TTPOIOV VIO ATTOPEUYETE ATUXAMATA Kal {NUIEG OTOV
€COTTAIONO. XPNOIPOTTOINDTE INAVTEG TTPOTBEDNG, YIa Va
OTEPEWOETE TO TTPOIOV OTO OXNUA PHETAPOPAG.

1.

ToTToBETATTE TO TTPOIOV OTO OXNUA PETAPOPAG.

2. TomoBeTAOTE INAVTEG TTPOAdETNG YUPW aTTO TO

TTPOIOV.

3. TotmoBeTAOTE KaI OQIETE TOUG INAVTEG TTIPOODEONG OTO

OXNHAa UETAPOPAG.
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Aviywan Tou TTPOoIdVTOG

MPOEIAOMNOIHZH: Bepaiwesite om
0 ££0TTAITUGG avUWWanNG EXEl TIG CWAOTEG

TTPOJIAYPAPEG, VIO VO AVUYWOETE TO
TIPOIOV Pe ag@aAeia. H Tivakida aToixgiwv
HUNXOVAPOTOG avagépel To BAPOG ToU
TTPOIOVTOG.

MPOEIAOMNOIHZH: Mnv BadiceTe
KO NV TTAPAMEVETE KATW OTTO 1) KOVTA

OTO OVUWWUEVO TTPOIOV. ATTOMAKPUVETE
TUXOV TTOPICTAMPEVA GTOUA OTTO TNV TIEPIOXN
£PYOOIAG.

e MPOEIAOMOIHZH: mny
XPNOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV AV EXEI UTTOOTEI

{nuia. BeBaiwdeite 0TI 0 Kpikog avuywwang
£xel TOTTOBETNOE TWATA Kal Oev EXEl UTTOOTET
gnpia.

1. ZTepewate Tov £60TTAITPO aviPwang aTov KPiko
aviywaong.

2. Avuyware To TTPOoidv pe ag@ain Tpotro. Kpatrate T
Ao pEXPI TO TTPOIOV va avuywBEi aTrd To £€8a¢Oog.

AtroOrikeuon

NMPOZOXH: Mnv armoBnkeUeTe To
TIPOIOV O€ EGWTEPIKOUG XWPOUG. To TTpoiov

TIPETTEI VO QUAGCTETAI TTAVTO O€ ETWTEPIKO
XWPO.

* Alatnpeite TO TTPOIOV OE OTEYVO XWPO TTPOTTATEUPEVO
atd Tov TTayeTo.

*  KaBapioTe T0 TTPOIOV Kal TTPAYMATOTIOINOTE TTARPES
a€pPIg TTPoToU TO aTToONKEVUTETE.

QDUAAETE TO TTPOIOV OE KAEIDWHEVO XWPO, WATE
va eutTodigeTe TNV TTPoCBacn g TTaIdIA A KN
EYKEKPIYEVA ATONA.

AQaIpETTE TO AEIAVTIKO UAIKO OTTO TOV BlaywpIaTh
TIPIV a1 TNV aTTOBAKEUAN.

ATTOPPIYN TOU TIPOIGVTOG

MPETTEl VO GUPPOPPWVETTE PE TIG TOTTIKEG ATTAITATEIG
QAVOKUKAWGONG Kal TOUG ITXUOVTEG KAVOVIOPOUG.

‘OTav TTAYETE VA XPNOIPOTIOIEITE TO TTPOIOV, OTEIATE TO
ge €vav avTiTpoowTTo Tng Husqvarna r) atroppiyTe
TO O€ YIA EYKOTAOTATN AVAKUKAWONG.

2335-001 - 14.12.2023
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TexvIK& aToIxEia

EBE 350S
OvopaarTikr 1gxUg, W 14000
OvopaaTikn Tdan, V 400
OvopaaTikr) guxvotnta, Hz 50
OvopaarTikr évraan peupaTtog, A 27
Mnkog kaAwdiou, m/ft 20/65
TuTTog KaAWdioU PEUPATOG 4 mm2
MAdaTog Aeitoupyiag, mm/in 350/13,7
EAaxiaTn duvarotnta kabapiopou utrd kAian, poipeg/% 10/18
Taxutnta Aerroupyiag, m/min / ft./min 0-30/0-98
Bapog, kg/lb 415/915
O¢eppokpaaia Acitoupyiag °C/°F -5-40/23-104
AldpeTpog gUVdEaNG EUKAUTITOU CWARVA avappoenTripa akovng, mm/in. 130/5

AvappoenTipag akovng ETTIKOIVWVAJTE PE €Vav avTITTPOTWTTO
a¢pBig TG Husqvarna yia mepiagote-
PEG TTANPOPOPIEG.
Y3pauAiko Aadi HV46

HEPIEXC')HEVG Edv 10 TTpoidv gag £XEl NAEKTPIKEG
mpodiaypa®ég TTou dev TTepIAaUBAavovTal gTov TTivaka,

ameuBuvBeiTe ag évav avTITpOowTTo OEPRIG TNG
Husqvarna yia epiggoTepeg TTANPOPOPIES.

Noise and vibration emissions

Noise emission

Sound power level, measured LWA dB (A)." 111
Sound pressure level at the operator's ear, LP dB (A).2 94
Vibration levels

Main handle, m/s2.3 0.4

1 Sound power level determined accroding to EN ISO 3747. Measured on steel surface. Uncertainty Kwa 2.5

dB.

2 Sound pressure level determined according to EN ISO 11202. Measured on steel surface. Uncertainty Kpa 3

dB.

3 Weighted effective acceleration measured at the handle according to EN 1SO 20643. Measured on steel

surface. Uncertainty K 0.1 m/s*2.
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EykeKpIJEVO AEIQVTIKO UAIKO

Z@aipidio XaAuBa uPnAniG TIEPIEKTIKOTNTAS OE

Xahiki XdAuBa upnAng TTEPIEKTI-

avepaka KOTNTAG OE AvOpaKa
Eykekpipévo AelavTiKO UAIKO S-330 S-390 S-460 S-550* SG25* SG16*
AiaoTdaoeig, mm 1,0 1,2 1,4 1,7 1,0 1,4
ZkAnpotnTa, HRC 45-52

* eIDIKEG EpyaaTieg

AnAwon yia Tov 60pufo Kal Toug

Kpadagoug

AuTEG 01 DNAWBEITES TIUEG TTPOEKUWAV aTTO

€PYOOTNPIOKEG SOKIPEG TUTTOU, CUPPWVA PE TNV
avagepopevn odnyia r) Ta TTPOTUTTA Kal ival KATAAANAEG
yia gUyKkpion e TIG SNAwBEITeg TIHEG AWV TTPoIdVTWY
TTOU £X0UV SOKIJaaTEl TUPPWVA pe TNV idla odnyia

N TPOTUTTA. AUTEG 01 dnAwBEioeg TINEG Dev gival

KaAwdia TTpoékTaong

KaTAAANAEG yia Xxpron ae agloAoynaeig KivdUvou Kai ol
TIUEG TTOU PETPRONKAV T€ ETTIHEPOUG XWPOUG EPYOTIAG
pTTopei va gival upnAoTepeg. O1 TIPAYUOTIKEG TIMEG
£€KkBeaNG Kal o Kivduvog atd BAGRN TTou uTrEaTN £vag
HEPOVWHEVOG XPAOTNG €ival HOVABIKEG KAl EEAPTWVTAI

atrd Tov TPOTTO PE TOV OTTOI0 EPYACETal O XPNATNG, TO
UAIKO OTO OTT0iO XPNOIYOTTOIEITAI TO TTPOIOV, KABWG Kal

atmd Tov XpOvo £€KBeaNG Kal TN QUOIKA KATaaTaon Tou
XPNaTN, Kabwg Kal TNV KATAaTaon Tou TTPoidvTog.

Mrkog kaAwdiou Aiatopn

<16 A <32A <63A <125A
YtroloyigeTal o€ pia Tpo-ao@dAeia GG*: 16 A 32A 63 A 125 A
>20m 1,5 mm? 2,5 mm? 10 mm?2 25 mm?
20m > 50m 2,5 mm? 4 mm?2 10 mm2 25 mm?
50m > 75m 4 mm? 6 mm? 16 mm? 35 mm?2

4 O1 dIaTOPEG TTPETTEI VA UTTOAOYIGTOUV €ava OTAV XPNOINOTIOIEITal ag@AAEIa GAAOU TUTTOU 1j SIGATAGNS ATTO QUTA

TIOU TTOPEXETA.

2335-001 - 14.12.2023
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AlaagTdoeig TpoidvTog

Mnkog, mm/in. 1275/50,2
Yyog, mm/in. 1170/46,1
MAdTOoG, mm/in. 650/25,5

34
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AnAwan Zuppoépewang

EU Declaration of Conformity

We, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SWEDEN,
Tel. +46 36 146500, declare on our sole responsibility
that the product:

Description Steel shot blaster

Brand Husqvarna

Type/Model EBE 350S

Identification Serial numbers dating from 2023 and onwards

complies fully with the following EU directives and

regulations:
Directive/Regulation Description
2006/42/EC "relating to machinery"
2014/30/EU "relating to electromagnetic compatibility"

and that the following standards and/or technical
specifications are applied;

EN ISO 12100:2010
Soest, Netherlands, 2023-12-01

René van der Grint

Director CS&F INFRA, Product Category Concrete
Surfaces & Floors

Husqvarna AB, Construction Division

Responsible for technical documentation, available at
Nieuwegracht 9, 3763 LP Soest, Netherlands.

C€
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Introduccién

Responsabilidad del propietario

c ADVERTENCIA: Realizar

operaciones tales como corte, amolado o
taladrado en hormigén y piedra, sobre todo
en seco, suele generar polvo procedente del
material, que normalmente contiene silice.
La silice es un componente basico de la
arena, el cuarzo, la arcilla de los ladrillos,

el granito y otros muchos minerales y rocas.
La exposicion a una cantidad excesiva de
este polvo puede causar:

Enfermedades respiratorias (que afecten
a su capacidad de respirar), incluidas
bronquitis cronica, silicosis y fibrosis
pulmonar producidas por la exposicion a
la silice. Estas enfermedades pueden ser
mortales.

Irritacion de la piel y sarpullido.

Cancer segun el NTP* y la IARC*

* | Programa Nacional de Toxicologia y
Agencia Internacional para la Investigacion
del Cancer de los EE. UU.

Adopte medidas preventivas:

Evite la inhalacién y el contacto de la piel
con el polvo, el vapor y el humo.

Lleve, y asegurese de que todas las
personas a su alrededor también lleven,

la proteccion respiratoria adecuada, como
mascarillas disefiadas para filtrar particulas
microscépicas (consulte la normativa OSHA
29 CFR Parte 1926.1153).

Para minimizar las emisiones de polvo,
utilice un aspirador adecuado.

El propietario o el empresario son responsables de
asegurarse de que el usuario tiene los conocimientos
necesarios para utilizar el producto de forma segura.
Los supervisores y los usuarios deben haber leido

y entendido el manual de usuario. Deben tener
conocimiento de lo siguiente:

« Las instrucciones de seguridad del producto.
« La gama de aplicaciones y limitaciones del producto.
« El'modo de uso y de mantenimiento del producto.

La utilizacién de este producto podria estar restringida
por regulaciones de ambito local/nacional. Informese
sobre la normativa vigente en el lugar donde trabaja
antes de empezar a utilizar el producto.

Descripcién del producto

El producto es una granalladora de acero conducida
a pie y para uso horizontal, accionada por un motor
eléctrico. El producto tiene una turbina de granallado
que lanza material abrasivo contra la superficie. El
producto debe estar conectado a un colector de polvo
adecuado durante el funcionamiento.

Uso previsto

El producto se utiliza para eliminar capas de pintura,
selladores y contaminantes de superficies de acero.
Utilice el producto unicamente sobre superficies
horizontales secas y sin escarcha.

El producto esta disefiado para uso comercial por parte
de profesionales.

No utilice el producto para otras tareas.

36
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Vista general del producto

1. Control de presencia del usuario (OPC)

2. Palanca de mando de la rueda motriz derecha

3. Palanca de mando de la rueda motriz izquierda

4. Ajuste de velocidad

5. Argolla de elevacion

6. Unidad de ventilador

7. Motor hidraulico

8. Conexion del aspirador

9. Palanca de control de material abrasivo

10. Panel de control; consulte Panel de control en la
pagina 38

11. Cubierta de la correa trapezoidal

12. Motor de granallado

13. Juntas de la banda de cepillado

14. Soporte de la junta lateral

15. Tolva

16. Bandeja separadora

17. Indicador del nivel de aceite hidraulico
18. Puerta separadora

19. Manual de usuario

2335 - 001 - 14.12.2023
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Panel de control

QOO PO
PPO® ® @6

o rwbd=
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9.

10.
1.
12.

13

Simbolos que aparecen en el producto

Amperimetro
Indicador de la unidad de ventilador
Indicador de los motores de accionamiento

Botén ON (apagado) de los motores de
accionamiento

Boton OFF (apagado) de los motores de
accionamiento

Botén de parada de emergencia

Botén OFF (apagado) de la unidad de ventilador
Horémetro

Boton OFF (apagado) del motor de granallado
Botén ON (apagado) de la unidad de ventilador
Botén ON (apagado) del motor de granallado
Indicador del motor de granallado

. Bloqueo de la caja eléctrica
14.
15.

Indicador de alimentacion
Botén ON/OFF (encendido/apagado) principal

ADVERTENCIA: Este producto puede
ser peligroso y ocasionar dafios graves
o mortales tanto al usuario como a
cualquier otra persona. Tenga cuidado y
utilice el producto correctamente.

Lea atentamente el manual y asegurese
de que entiende las instrucciones antes
de utilizar el producto.

Utilice proteccion respiratoria
homologada.

@
o
A\
A\
A

q

Utilice proteccién auditiva homologada.

Utilice proteccion ocular homologada.

Utilice guantes protectores homologados.

Utilice botas de protecciéon homologadas.

Alta tension.

Punto de elevacion.

Superficie caliente.

Este producto cumple con las directivas
de la UE vigentes.

Nota:

Los demas simbolos o etiquetas que

aparecen en el producto corresponden a requisitos de
homologacion especiales para algunos mercados.

Placa de identificacion

RO

N
g B Husqvarna ©
Husqvarna Identity N HID) Serial No.

] (5
Product No. L] : I:I |
—r— I;J —@
P :
- O
—
\o L _J HUSQVARNA AB, SE-561 82 HUSKVARNA, swzm%‘@

2335-001 - 14.12.2023



Numero de producto
Peso del producto
Potencia nominal
Tension nominal
Caja

Corriente nominal
Frecuencia

Angulo maximo de pendiente
9. Fabricante

10. Cédigo escaneable
11. Ao de fabricacion
12. Modelo

NG R LN =2

13. Numero de serie

Dafios en el producto

No nos hacemos responsables de los dafios que pueda

sufrir el producto si:

* El producto se ha reparado incorrectamente.

» El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

« El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

* El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan
para destacar informacién especialmente importante del
manual.

las instrucciones del manual.

PRECAUC|ONZ Indica un riesgo de

dafos en el producto, otros materiales o
el area adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

ADVERTENCIA: indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan

Nota: se usa para proporcionar mas informacion
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

« Este producto es una herramienta peligrosa si
no se usa con cuidado o si se utiliza de forma
incorrecta. Este producto puede ocasionar lesiones
graves o mortales tanto al operario como a cualquier
otra persona. Antes de usar el producto, lea
detenidamente el contenido del manual de usuario.

« El producto no esta pensado para que lo utilicen
personas (incluidos nifios) con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o bien sin la
experiencia o conocimientos suficientes.

* Respete todas las advertencias e instrucciones.

* Obedezca la legislacion y la normativa vigentes.

« Elusuario y el empleador deben conocer y prevenir
los riesgos durante el funcionamiento del producto.

* No permita que nadie utilice el producto a menos
que haya leido y comprendido el contenido del
manual de usuario.

* No utilice el producto a menos que haya recibido
formacién al respecto. Asegurese de que todos los
usuarios reciben formacion.

* No deje que un nifio maneje el producto.

+ Solo las personas autorizadas pueden manejar el
producto.

* Elusuario es responsable de los accidentes que
puedan sufrir otras personas o sus bienes.

» No utilice el producto si esta cansado, enfermo o si
se encuentra bajo los efectos de alcohol, drogas o
medicamentos.

+ Proceda siempre con cuidado y utilice siempre el
sentido comun.

+ Mantenga el producto limpio. Asegurese de que
puede leer claramente las etiquetas.

* No utilice el producto si esta dafiado o no funciona
correctamente.

*  No modifique el producto.

+ No utilice el producto si sospecha que alguien ha
podido madificarlo.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

» Utilice el equipo de proteccion personal. Consulte
Equipo de proteccion personal en la pagina 41.

» La sobreexposicion a las vibraciones puede
provocar problemas circulatorios y dafios en
las terminaciones nerviosas, especialmente en
personas con patologias circulatorias. Busque
ayuda médica si presenta sintomas que puedan
relacionarse con la sobreexposicion a las
vibraciones. Ejemplos de estos sintomas son:
entumecimiento, pérdida de sensibilidad, hormigueo,
pinchazos, dolor, pérdida de fuerza, y cambios en
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el color o la superficie de la piel. Estos sintomas
se presentan normalmente en dedos, manos y
mufiecas.

No utilice el producto si no tiene todas las cubiertas
protectoras instaladas.

Asegurese de que sabe como detener los motores
rapidamente en caso de emergencia.

Antes de alejarse del producto, detenga los motores
y desconecte el cable de alimentacion. Asegurese
de que no existe riesgo de que se produzca un
arranque accidental.

Evite que la ropa, cabello largo y joyas queden
atrapados en piezas mdviles.

Mantenga siempre una posicion estable y segura
mientras realiza la actividad.

Asegurese de que no haya pernos ni tuercas
sueltos.

No levante ni incline el producto durante el
funcionamiento. El material abrasivo sale del
producto a alta velocidad y puede causar lesiones.
Desenchufe siempre el producto antes de levantarlo
o inclinarlo.

Asegurese de que el separador y la bandeja

de separacion estan cerrados durante el
funcionamiento.

No utilice el producto si no puede recibir ayuda en
caso de accidente.

Utilice siempre accesorios homologados. Péngase
en contacto con su distribuidor Husqvarna para
obtener mas informacion.

Si se producen vibraciones en el producto o el
nivel de ruido del producto es inusualmente alto,
deténgalo de inmediato. Desconecte el enchufe.
Examine el producto para comprobar si presenta
dafos. Repare los dafios o lleve el producto a

un taller de servicio autorizado para realizar la
reparacion.

Conecte siempre el producto a un aspirador para
eliminar el polvo.

No tire de la manguera del aspirador. El producto
puede caerse y causar lesiones o dafos.
Mantenga el aspirador encendido hasta que los
motores se detenga por completo.

Utilice el producto siempre desde detras y con las
manos en el manillar.

Asegurese de que no haya grasa ni aceite en el
manillar.

Asegurese de que las juntas de la banda de
cepillado no estén dafiadas.

Asegurese de que las juntas de la banda de
cepillado estan instaladas a la altura correcta.
Utilice siempre un material abrasivo homologado.
Pdngase en contacto con su distribuidor Husqvarna
para obtener mas informacion. Consulte Material
abrasivo homologado en la pdgina 66.

Asegurese de que la unidad de ventilador tiene el
sentido de giro correcto. El sentido de giro correcto

se indica con una flecha en la cubierta de la unidad
de ventilador.

Seguridad respecto a las vibraciones

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Durante el funcionamiento del producto, las
vibraciones pasan del producto al usuario. El uso
frecuente y continuo del producto puede causar
lesiones en el usuario o aumentar la gravedad de
las mismas. Se pueden producir lesiones en los
dedos, las manos, las mufecas, los brazos, los
hombros, los nervios, el sistema de riego sanguineo
u otras partes del cuerpo. Las lesiones pueden
ser debilitantes o permanentes, y pueden aumentar
en intensidad durante semanas, meses o afos.
Entre las posibles lesiones se incluyen los dafios
en el sistema circulatorio, el sistema nervioso, las
articulaciones y otras estructuras corporales.

« Pueden aparecer sintomas durante el uso del
producto o en otro momento. Si tiene sintomas y
sigue utilizando el producto, los sintomas pueden
aumentar o hacerse permanentes. Si aparecen
estos u otros sintomas, solicite asistencia médica:

+ Entumecimiento, pérdida de sensibilidad,
hormigueo, pinchazos, dolor, quemazén, dolor
pulsatil, rigidez, torpeza, pérdida de fuerza o
cambios en el color o el estado de la piel.

* Los sintomas pueden aumentar a bajas
temperaturas. Utilice ropa de abrigo y mantenga las
manos calientes y secas cuando utilice el producto
en entornos frios.

* Realice las tareas de mantenimiento y use el
producto siguiendo las instrucciones del manual
de usuario para mantener un nivel de vibracion
adecuado.

« El producto cuenta con un sistema amortiguador
de vibraciones que reduce las vibraciones que el
manillar transmite al usuario. Deje que el producto
haga el trabajo.

« Las manos deben colocarse Unicamente en el
manillar. Aleje el resto de partes del cuerpo del
producto.

« Detenga el producto inmediatamente si se producen
fuertes vibraciones de manera repentina. No siga
utilizandolo sin haber retirado antes la causa del
aumento de las vibraciones.

Seguridad contra el polvo

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« El funcionamiento del producto puede causar polvo
en el ambiente. El polvo puede causar lesiones
graves y problemas de salud crénicos. Son varias

40
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las autoridades que consideran nocivo el polvo
de silice. Estos son algunos ejemplos de tales
problemas de salud:

+ Enfermedades pulmonares mortales, como
bronquitis croénica, silicosis y fibrosis pulmonar

» Cancer

+ Defectos congénitos

+ Inflamacion cutanea

« Utilice el equipo correcto para reducir la
concentracion de polvo y humo en el aire, asi como
para disminuir el polvo en el equipo de trabajo,
las superficies, la ropa y las partes del cuerpo. Un
ejemplo de controles son los sistemas de recogida
de polvo. Reduzca el polvo en el origen siempre
que sea posible. Asegurese de que el equipo esta
correctamente instalado y se utiliza bien, y de que
se realiza el mantenimiento periddico.

« Utilice proteccion respiratoria homologada.
Asegurese de que la proteccion respiratoria es
valida para los materiales peligrosos de la zona de
trabajo.

« Asegurese de que haya suficiente ventilacion en la
zona de trabajo.

Seguridad acustica

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Los altos niveles de ruido y la exposicién a este
pueden producir a largo plazo pérdidas de audicion.

+ Para mantener el nivel de ruido al minimo, realice
las tareas de mantenimiento y use el producto tal y
como se indica en el manual de usuario.

« Use protectores auriculares homologados mientras
utiliza el producto.

< Al usar protectores auriculares, debe poder
escuchar las sefiales de advertencia y las voces de
otras personas. Quitese los protectores auriculares
cuando el producto esté parado, a menos que estos
sean necesarios para el nivel de ruido de la zona de
trabajo.

Equipo de proteccion personal

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Para trabajar con el producto, debe utilizar siempre
un equipo de proteccion personal homologado.
El equipo de proteccién personal no elimina

completamente el riesgo de lesiones, pero reduce la
gravedad de las lesiones en caso de accidente. Deje

que el distribuidor le ayude a seleccionar el equipo
de proteccién individual adecuado.

« Compruebe periédicamente el estado del equipo de
proteccioén personal.

» Utilice proteccion auditiva homologada.
+  Utilice proteccion respiratoria homologada.

+  Utilice proteccion ocular homologada con proteccion
lateral.

» Utilice guantes protectores.

* Use botas con puntera de acero y suela
antideslizante.

+ Utilice una indumentaria de trabajo homologada o
ropa cefiida equivalente con manga larga y pantalén
largo.

Extintor

» Tenga siempre a mano un extintor mientras trabaja.

« Utilice un extintor de polvo o un extintor de dioxido
de carbono.

Seguridad en el area de trabajo

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

+ Esresponsabilidad del usuario analizar la superficie
que se va a tratar. El usuario debe realizar una
evaluacion de riesgos basada en la informacion
obtenida sobre la superficie que se va a tratar y
tomar las precauciones adecuadas para el trabajo
que se va a realizar.

* No utilice el producto con niebla, lluvia, vientos
fuertes, temperaturas bajas, riesgo de rayos u otras
condiciones meteorologicas adversas.

* Preste atencion a las personas, objetos y
situaciones que puedan impedir el funcionamiento
seguro del producto.

» No utilice el producto en areas con riesgo de
explosién o incendio. El producto genera chispas y
el material inflamable puede provocar ignicion con el
polvo o los vapores.

* Mantenga a los nifios, transelntes y animales
alejados del area de trabajo y a una distancia segura
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del producto. La distancia de seguridad es de 15
m/49 pies.

* Asegurese de que los nifios, transeuntes y animales
estén fuera del area de trabajo y a una distancia
segura del producto.

» Asegurese de que solo haya personas autorizadas
en el area de trabajo.

* Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las zonas abarrotadas de cosas u oscuras
favorecen los accidentes.

* Retire objetos tales como tornillos, pernos, cables
y piedras del area de trabajo antes de utilizar el
producto.

« Asegurese de que no haya cables ni mangueras en
la direccién de funcionamiento del producto.

» Asegurese de que las superficies irregulares, como
las juntas de soldadura o las juntas del suelo, no
detengan el producto.

» Asegurese de que haya suficiente ventilacion en el
area de trabajo.

Hydraulic safety

ADVERTENCIA: Read the warning
instructions that follow before you use the

product.

* Make sure that the hydraulic hose connections are
tight and that there is no oil leakage.

» Be careful when you tighten the hydraulic
connections. If you tighten the hydraulic connections
too much, it can cause damage to the O-rings.

* Make sure that the hydraulic hose connections are
clean and in good condition.

* Pressurized hydraulic oil is dangerous and can
cause serious injury. Do not look for an oil leakage
when the hydraulic system is pressurized.

.

Be careful when you fill the product with hydraulic oil.
The hydraulic oil is flammable. If you spill hydraulic
oil, clean the surface.

Only fill the product with hydraulic oil in a location
with good airflow.

Seguridad eléctrica

ADVERTENCIA: Siempre existe

riesgo de descargas al utilizar productos
eléctricos. No utilice el producto en
condiciones meteorolégicas adversas. No
toque pararrayos ni objetos metalicos.
Utilice siempre el producto segun se indica
en este manual de usuario para evitar
lesiones personales.

ADVERTENCIA: utilice siempre una
fuente de alimentacién con RCD (interruptor
diferencial). Un RCD reduce el riesgo de
descarga eléctrica.

ADVERTENCIA: Atta tension. Hay

piezas sin proteccion en la unidad

de alimentacion. Desconecte siempre el
enchufe de alimentacién antes de abrir la
tapa del cuadro eléctrico.

ADVERTENCIA: utilice el enchufe

de la maquina solamente para los fines
indicados en las instrucciones.

> BB P

PRECAUCION: La fuente de

alimentacién del producto o del generador
debe ser suficiente y constante para
asegurar que el motor funcione sin
problemas. Una tension incorrecta hace que
el consumo de energia y la temperatura del
motor aumenten hasta que se habilita el
circuito de seguridad. Las dimensiones del
cable de alimentacién deben ser conformes
a las normativas nacionales y locales. Las
dimensiones de la toma de corriente de

la red deben coincidir con el amperaje del
enchufe eléctrico y el cable alargador del
producto.

Si la red eléctrica tiene una resistencia de
sistema mayor, podria dar lugar a una caida
de tensioén al poner en marcha el producto.
Esto podria afectar al funcionamiento de
otros productos, por ejemplo, podria hacer
que las luces parpadeasen.

El enchufe debe corresponder a la toma de corriente
utilizada. Nunca modifique el enchufe. No utilice
adaptadores para las herramientas eléctricas con
conexion a tierra. Use enchufes sin modificar y
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tomas de corriente del mismo tipo que estos para
reducir el riesgo de descarga eléctrica.

« Evite el contacto de su cuerpo con superficies
puestas a tierra como tuberias, radiadores, cocinas
y neveras, ya que esto aumenta el riesgo de
descarga eléctrica.

« Asegurese de que la alimentacion, el fusible y
la tension de la red eléctrica coinciden con la
tension que figura en la placa de caracteristicas del
producto.

« Pare siempre el producto antes de desconectar el
enchufe.

« Asegurese de que el interruptor de encendido/
apagado se encuentra en la posicion OFF (apagado)
antes de conectar el producto a la fuente de
alimentacion.

« Desenchufe el producto siempre que vaya a hacer
una parada larga.

« No utilice el producto si el cable de alimentacion o el
enchufe estan dafados. Si el cable de alimentacion
esta dafado, debe ser sustituido por el fabricante,
su taller de servicio o una persona de cualificacion
equivalente para evitar cualquier peligro. Un cable
de alimentacion dafado puede causar lesiones
graves e incluso la muerte.

« Utilice el cable de alimentacion correctamente.

No utilice el cable de alimentacion para tirar
del producto, moverlo ni desenchufarlo. Para
desconectar el cable de alimentacion, tire del
enchufe. No tire del cable de alimentacion.

« Utilice el producto solamente sobre superficies
secas.

« Proteja el producto de la lluvia. El agua que entra en
el producto aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

« Desenchufe siempre el cable de alimentacién antes
de conectar o desconectar el cable del motor y la
caja eléctrica.

« Para evitar peligros derivados del restablecimiento
involuntario del disyuntor térmico, este producto
no debe alimentarse a través de un dispositivo
de conmutacion externo, como un temporizador, ni
conectarse a un circuito que la compania eléctrica
encienda y apague periédicamente.

« Asegurese de que la alimentacion eléctrica del
producto se suministra mediante transformadores
independientes que se utilizan unicamente para
fines industriales.

Instrucciones sobre conexién a tierra del producto

ADVERTENCIA: Una conexion

incorrecta puede provocar descargas
eléctricas. Péngase en contacto con
personal electricista cualificado si no esta
seguro de que la toma de corriente esta
correctamente conectada a tierra.

No modifique el enchufe y manténgalo
segun sus especificaciones de fabrica. Si el
enchufe o el cable de alimentacion estan

dafados o necesitan sustituirse, pédngase
en contacto con su taller de servicio

de Husqvarna. Siga las instrucciones y
normativas locales.

Si no comprende perfectamente estas
instrucciones sobre conexién a tierra del
producto, pdngase en contacto con personal
electricista cualificado.

Utilice unicamente cables alargadores con conexion
a tierra en exteriores, asi como una toma de tierra
compatible con el enchufe del producto.

El producto cuenta con un cable de alimentacién y

un enchufe con conexidn a tierra. Conecte siempre el
producto a una toma de corriente con conexion a tierra.
Esto reduce el riesgo de descarga eléctrica.

No utilice adaptadores eléctricos con el producto.

Cables alargadores

+ Utilice unicamente cables alargadores aprobados
con las caracteristicas adecuadas.

* Elvalor nominal del cable alargador debe ser igual
o superior al indicado en la placa de caracteristicas
del producto.

« Utilice cables alargadores de conexién a tierra.

» Cuando utilice el producto en exteriores, utilice un
cable alargador valido para uso en exteriores. Esto
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

* Mantenga la conexién con el cable alargador seca y
separada del suelo.

* Mantenga el cable alargador alejado de fuentes
de calor, aceite, bordes afilados o piezas moviles.
Un cable dafado incrementa el riesgo de descarga
eléctrica.

* Compruebe que el cable alargador esté en buen
estado y no presente dafios.

* No utilice el cable alargador mientras esté enrollado.
Esto puede hacer que el cable alargador se caliente
demasiado.

+ Asegurese de que el cable de extension no
estorbe el movimiento del producto durante su
funcionamiento. Asi se evitan dafios en el cable
alargador.

Dispositivos de seguridad en el producto

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

* No utilice el producto si los dispositivos de seguridad
estan dafiados o no funcionan correctamente.

* Realice a diario una comprobacién de los
dispositivos de seguridad. Si sus dispositivos
de seguridad estan dafiados o no funcionan
correctamente, péngase en contacto con su taller de
servicio Husqvarna.
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» No realice ninguna modificacion en los dispositivos
de seguridad.
Interruptor de encendido/apagado

El interruptor de encendido/apagado se utiliza para
poner en marcha y parar el producto.

Comprobacion del interruptor ON/OFF (encendido/
apagado)

1. Gire el botén de parada de emergencia (A) hacia la
derecha para asegurarse de que no esté activado.

2. Coloque el interruptor ON/OFF (encendido/apagado)
en la posicion ON (B).

3. Asegurese de que se enciende la luz de control del
panel de control.

4. Coloque el interruptor ON/OFF (encendido/apagado)
en la posicion de apagado (C).

5. Asegurese de que se apaga la luz de control del
panel de control.

Botones ON/OFF (encendido/apagado) de los motores
de accionamiento

Los botones ON/OFF (encendido/apagado) de

los motores de accionamiento se utilizan para

poner en marcha y detener los motores de
accionamiento. Consulte Comprobacion de los motores
de accionamiento en la pagina 44.

Comprobacion de los motores de accionamiento

1. Gire el botén de parada de emergencia hacia la
derecha para asegurarse de que no esté activado.

2. Ponga el interruptor ON/OFF (encendido/apagado)
en la posicién ON.

3. Pulse el boton ON (encendido) de los motores de
accionamiento (A).

4. Compruebe que se enciende el indicador de los
motores de accionamiento (B).

5. Coloque el control de velocidad en 1

6. Empuje las 2 palancas de mando hacia delante
(C). Asegurese de que el producto funciona hacia
delante.

7. Coloque las 2 palancas en la posicion neutra.
Asegurese de que el producto se detiene.

8. Tire de las 2 palancas hacia atras. Asegurese de
que el producto funciona hacia atras.

9. Coloque las 2 palancas en la posicion neutra.

10. Pulse el botén de apagado de los motores de
accionamiento (D).

11. Compruebe que el indicador de los motores de
accionamiento se apaga.

Botones ON/OFF (encendido/apagado) de la unidad de
ventilador

Los botones ON/OFF (encendido/apagado) de la unidad
de ventilador se utilizan para poner en marcha y detener
la unidad de ventilador. Consulte Comprobacion de los
botones ON/OFF (encendido/apagado) de la unidad de
ventilador en la pdgina 44.

Comprobacion de los botones ON/OFF (encendido/

apagado) de la unidad de ventilador

1. Gire el boton de parada de emergencia hacia la
derecha para asegurarse de que no esté activado.

2. Ponga el interruptor ON/OFF (encendido/apagado)
en la posicion ON.
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3. Pulse el boton de encendido de la unidad de
ventilador (A).

4. Asegurese de que la unidad de ventilador arranca.

5. Pulse el boton de apagado de la unidad de
ventilador (B).

6. Asegurese de que la unidad de ventilador se
detiene.

Botones ON/OFF (encendido/apagado) del motor de
granallado

Los botones ON/OFF (encendido/apagado) del motor de
granallado se utilizan para poner en marcha y detener
el motor de granallado. Consulte Comprobacion de los
botones ON/OFF (encendido/apagado) del motor de
granallado en la pagina 45.

Comprobacién de los botones ON/OFF (encendido/
apagado) del motor de granallado

1. Gire el boton de parada de emergencia hacia la
derecha para asegurarse de que no esté activado.

2. Ponga el interruptor ON/OFF (encendido/apagado)
en la posicién ON.

3. Pulse el boton ON del motor de granallado (A).

4. Asegurese de que el motor de granallado arranca.
Pulse el botdn de apagado del motor de granallado.

6. Asegurese de que el motor de granallado se
detiene.

Amperimetro

El amperimetro muestra la carga de granallado sobre la
superficie. El amperaje maximo se muestra encima del
amperimetro.

Comprobacién del amperimetro
Consulte Panel de control en la pagina 38 para conocer
la ubicacion del amperimetro en el producto.

1. Arranque el producto. Consulte Puesta en marcha
del producto en la pagina 51.

2. Espere hasta que el amperimetro esté en la posicién
neutra.

3. Pare el producto. Consulte Parada del producto en
la pdgina 54.

Boton de parada de emergencia

El boton de parada de emergencia se utiliza para
detener rapidamente los motores.

Comprobacion del botén de parada de emergencia del

Consulte Panel de control en la pagina 38 para conocer
la ubicacion del boton de parada de emergencia en el
producto.

1. Gire el botén de parada de emergencia hacia la
derecha para asegurarse de que no esté activado.

2. Arranque el producto. Consulte Puesta en marcha
del producto en la pdgina 51.

Pulse el botén de parada de emergencia.
4. Asegurese de que los motores se detengan.

Gire el botén de parada de emergencia hacia la
derecha para desactivarlo.

Control de presencia del usuario (OPC) del

Cuando el OPC esta activado, el motor se detiene.
Consulte la seccion Comprobacion del control de
presencia del usuario (OPC) en la pdagina 45.

Comprobacion del control de presencia del usuario

(OPC)

1. Arranque el producto. Consulte Puesta en marcha
del producto en la pdgina 51.

2. Retire la llave OPC. Si el motor no se detiene en 3
segundos, acuda a un taller de servicio autorizado
de Husqvarna.
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Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

c ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

* Realice Unicamente las tareas de mantenimiento
que se indican en este manual de usuario. Lleve
el producto a un taller de servicio autorizado para
realizar el resto de tareas de mantenimiento.

» Si el mantenimiento no se realiza correctamente y
de forma regular, aumenta el riesgo de lesiones y
dafios en el producto.

« Limpie el producto para eliminar cualquier material
peligroso antes de realizar el mantenimiento.

* Realice el mantenimiento del producto en una
superficie nivelada y estable. Asegurese de que el
producto no pueda moverse.

No modifique el producto. Las modificaciones en

el producto que no hayan sido autorizadas por el
fabricante pueden causar dafios graves o la muerte.
Sustituya las piezas dafiadas, desgastadas o rotas.
No utilice una hidrolimpiadora para limpiar el
producto.

Utilice unicamente pafios de limpieza que no suelten
pelusa.

Utilice siempre accesorios y piezas de repuesto
originales. Los accesorios y las piezas de repuesto
que no estén aprobados por el fabricante pueden
causar dafios graves o la muerte.

Después de realizar el mantenimiento, compruebe
el nivel de vibracion del producto. Si no es

correcto, solicite informacion en un taller de servicio
autorizado.

Lleve el producto a un taller de servicio autorizado
para realizar el mantenimiento de forma regular.

Funcionamiento

Introduccion

c ADVERTENCIA: Antes de utilizar el

producto, debe leer y entender el capitulo
sobre seguridad.
Pasos a seguir antes de poner en
funcionamiento el producto
1. Lea detenidamente el manual de usuario y
asegurese de que entiende las instrucciones.

2. Lea detenidamente el manual de usuario del
aspirador y asegurese de que entiende las
instrucciones.

3. Si el producto se utiliza conectado a una fuente de
alimentacion, asegurese de leer y comprender el

manual de usuario de dicha fuente de alimentacion.

4. Utilice el equipo de proteccion personal. Consulte
Equipo de proteccion personal en la pagina 41.

5. Asegurese de que solo haya personas autorizadas
en el area de trabajo.

6. Realice el mantenimiento diario. Consulte
Maintenance schedule en la pagina 55.

7. Compruebe que el producto esté montado
correctamente y no esté dafiado.

8. Asegurese de que todos los pernos, tornillos y
tuercas estan bien apretados.

9. Asegurese de que las hojas de la turbina de
granallado, la boquilla de alimentacién y las juntas
no estan dafadas ni desgastadas. Sustituya las
piezas cuando el 75% del grosor del disco se haya
desgastado.

10. Asegurese de que el separador no esté dafiado.

1.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

Asegurese de que el separador esté lleno de
material abrasivo hasta la bandeja del separador.

Asegurese de que las juntas de la banda de
cepillado estan instaladas a la altura correcta.
Consulte Para ajustar las juntas de la banda de
cepillado a la altura correcta en la pagina 47.

Coloque el producto en area de trabajo. Asegurese
de que la superficie esté nivelada. Asegurese

de que el transporte del producto hacia la zona

de trabajo y dentro de dicha zona se realiza

de forma segura y correcta. Consulte 7Transporte,
almacenamiento y eliminacion en la pagina 63.

Monte las juntas laterales. Consulte Para instalar las
Jjuntas laterales en la pagina 47.

Conecte un aspirador al producto. Consulte
Conexion de un aspirador en la pagina 50.

Antes de conectar el producto a una fuente

de alimentacion, asegurese de que el interruptor
ON/OFF (encendido/apagado) esta en la posicion
OFF.

Conecte el producto a una fuente de alimentacion.
Consulte Conexion del producto a la fuente de
alimentacion en la pdgina 50.

Vélvula para el material abrasivo

La valvula para el material abrasivo controla el flujo

del material abrasivo hacia las hojas de la turbina de
granallado. El ajuste de la valvula del material abrasivo
se muestra en los amperimetros. Consulte Amperimetro
en la pagina 45.

Puede ajustar la valvula para el material abrasivo con la
palanca de control para el material abrasivo. Consulte
Valvula para el material abrasivo en la pdgina 46.
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Para accionar la valvula del material
abrasivo

e PRECAUCION: Abra Ia valvula del

motor de granallado esté en funcionamiento.

Para ajustar las juntas de la banda de
cepillado a la altura correcta

Las juntas de la banda de cepillado se desgastan con
el uso del producto. Es necesario ajustar la altura de las
juntas de la banda de cepillado a intervalos regulares.

1. Afloje los 3 tornillos.

material abrasivo Unicamente cuando el
1. Empuije la palanca de control del material abrasivo
para cerrar la valvula y detener el flujo de material
abrasivo (A).

2. Tire de la palanca de control del material abrasivo
para abrir la valvula e iniciar el flujo del material
abrasivo (B).

Junta de material abrasivo

La junta del material abrasivo es un sistema de juntas
compuesto por 2 juntas laterales (A), 1 junta delantera
(B) y 1 cepillo trasero (C). La junta del material abrasivo
garantiza que el material abrasivo permanezca en

el producto durante el funcionamiento. Consulte Para
instalar las juntas laterales en la pdgina 47 para
obtener mas informacién sobre las juntas laterales.
Consulte Sustitucion de las juntas de goma delanteras
en la pagina 61 para obtener mas informacion sobre la
junta delantera.

2. Ajuste la altura hasta que las juntas de la banda de
cepillado estén 1 mm/0,04 pulg. por encima de la
superficie.

&

3. Apriete los 3 tornillos.

Para instalar las juntas laterales

ADVERTENCIA: se necesita un
minimo de 2 personas para este
procedimiento. Una persona instala las
juntas laterales y otra se asegura de que el
producto se mantiene en su posicién.

El sistema de juntas laterales consta de 2 juntas

laterales metdlicas, 2 juntas laterales de goma y

2 cepillos laterales. Las juntas laterales metalicas se

desprenden del sistema de juntas laterales cuando el

producto se levanta de la superficie. Instale las juntas
laterales antes de utilizar el producto.

1. Estacione el producto en un suelo nivelado.
2. Detenga el producto y deje que se enfrie.
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3.

Una persona inclina el producto hacia atras hasta
que la distancia (A) sea de 120 mm (4,7 pulg.).

a) Coloque la junta lateral (C) en la caja de la
junta lateral en un lado del producto. Asegurese
de que la parte redondeada de la junta lateral
apunta hacia la parte delantera del producto.

4. La segunda persona coloca una pieza de -
madera (B) debajo de la rueda delantera. Las b) Coloque el soporte de la junta lateral (D)
dimensiones de la pieza de madera deben ser de alrededor de la caja de la junta lateral para
100%100x300 mm (4x4x12 pulg.). asegurarse de que la junta lateral permanece en
la posicion correcta.
5. Mientras una persona observa el proceso, la
segunda instala las juntas laterales en las cajas de -
las juntas laterales: c) Instale la junta lateral en el lado opuesto del
producto.

6. Mientras una persona levanta ligeramente el
producto, la segunda persona retira la pieza de
madera.

7. La persona encargada de levantar el producto lo
baja lentamente hasta el suelo.
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8. La segunda persona retira los soportes de las juntas
laterales a ambos lados del producto (E).

Llenado del producto con material
abrasivo

Material abrasivo

para seleccionar el material abrasivo correcto para equipo de proteccion personal cuando

la superficie de trabajo. Consulte Material abrasivo rellene el producto con material abrasivo.

homologado en la pdgina 66. Consulte Equipo de proteccion personal en
la pagina 41.

Péngase en contacto con su distribuidor Husqvarna c ADVERTENCIA: utilice siempre

Separador

El separador (A) retiene el material abrasivo y
suministra material abrasivo a las hojas de la turbina
de granallado a través de la tolva (B) .

1. Asegurese de que la vélvula del material abrasivo
esta cerrada. Consulte Para accionar la vélvula del
material abrasivo en la pagina 47.

2. Abra la puerta del separador.

La bandeja separadora (C) impide la contaminacion
del material abrasivo y de las palas de la turbina de
granallado.
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3. Abra la bandeja separadora y retire todas las
impurezas cuando rellene con abrasivo o cuando
sea necesario.

4. Llene el separador con material abrasivo hasta
la bandeja separadora. Rellene el separador con
material abrasivo cuando sea necesario.

Conexién de un aspirador

c ADVERTENCIA: No utilice el

respirar polvo peligroso para la salud. Utilice
proteccion respiratoria homologada.

aspirador si la manguera del aspirador
esta dafiada. Esto aumenta el riesgo de
1. Examine la manguera del aspirador en busca de
danos.

2. Asegurese de que los filtros del aspirador estén
limpios y no presenten danos.

3. Acople de forma segura la manguera del colector
de polvo a la conexion del colector. Conecte
la manguera del aspirador con abrazaderas de
manguera y cinta industrial.

Conexion del producto a la fuente de
alimentacion

1. Conecte el enchufe de alimentacion del producto
a una toma de corriente o a otra fuente de
alimentacién con conexion a tierra.

2. Asegurese de que la tensién de la red eléctrica
se corresponde con la que figura en la placa de
caracteristicas del producto.

Comprobacion del sentido de rotacién
de la unidad de ventilador

1. Arranque el producto. Consulte Puesta en marcha
del producto en la pdgina 51.

2. Después de unos segundos, pare el producto.
Consulte Parada del producto en la pagina 54.

3. Asegurese de que la unidad de ventilador tiene
el sentido de giro correcto. El sentido correcto se
indica con una flecha en la cubierta de la unidad de
ventilador.

4. Si el ventilador no gira en el sentido correcto,
cambie la secuencia de fases de la fuente de
alimentacion.

Seleccioén de la velocidad correcta

Es importante usar el producto a la velocidad de
avance correcta para obtener los mejores resultados.
Si la calidad de la superficie es variable, ajuste la
velocidad para obtener un resultado uniforme. Examine
el resultado y ajuste la velocidad en caso necesario.
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Gire el control de velocidad hacia la derecha para

aumentar la velocidad.
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8. Compruebe el sentido de rotacién de la unidad de

ventilador. Consulte Comprobacion del sentido de
rotacion de la unidad de ventilador en la pdgina 50.

9. Arranque el motor de granallado (E).

Manejo del producto

A

ADVERTENCIA: No levante

ni incline el producto durante el
funcionamiento. El material abrasivo sale del
producto a alta velocidad y puede causar
lesiones.

Gire el control de velocidad hacia la izquierda para
reducir la velocidad.

Puesta en marcha del producto

1.

Conecte el producto a una fuente de alimentacion.
Consulte Conexion del producto a la fuente de
alimentacion en la pdgina 50.

Conecte la manguera del aspirador al producto.
Consulte Conexion de un aspirador en la pdgina 50.

Arranque el aspirador. Consulte el manual de
usuario del aspirador.

Coloque el cable del control de presencia del
usuario en su mufeca izquierda.

Gire el botén de parada de emergencia (A) hacia la
derecha para desactivar la parada de emergencia.

. Asegurese de que el area de trabajo es segura.
Consulte Seguridad en el drea de trabajo en la
péagina 41.

2. Rellene el separador con material abrasivo.

Consulte L/enado del producto con material abrasivo
en la pagina 49.

3. Arranque el producto. Consulte Puesta en marcha

del producto en la pdgina 51.

4. Gire el mando del control de velocidad hasta la

velocidad mas baja.

5. Empuje los 2 joysticks hacia delante para accionar el

producto hacia delante.

on ®
7.

Coloque el interruptor ON/OFF (encendido/apagado)
en la posicion ON (B).

Ponga en marcha los motores de accionamiento (C)
y la unidad de ventilador (D).

6. Aumente lentamente la velocidad.
7. Tire de la palanca de control del material abrasivo

para abrir la valvula. Consulte Para accionar la
védlvula del material abrasivo en la pagina 47.

8. Después de 2 m/7 pies, tire de la palanca de control

del material abrasivo para cerrar la valvula.

9. Pare el producto.

o

. Compruebe el patron de granallado. Ajuste el patron
de granallado si es necesario. Consulte Ajuste del
patron de granallado en la pdgina 52.

N

. Seleccione la velocidad correcta. Consulte Seleccion
de la velocidad correcta en la pagina 50.
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12. Mueva el producto (A) en lineas paralelas. El
aspirador (B) debe estar conectado al producto (A)
mediante la manguera del aspirador (C).

Iy

<

13. Empuje el joystick izquierdo hacia atras para girar el
producto 360° hacia la izquierda.

14. Empuje el joystick derecho hacia atras para girar el
producto 360° hacia la derecha.
Patrén de granallado

El patron de granallado (A) se corresponde con la
superficie que ha recibido tratamiento.

Para obtener un buen resultado, el punto caliente debe
estar en el centro del patrén de granallado. Si el punto
caliente esta demasiado a la izquierda o a la derecha,
gire la caja de control. Consulte Ajuste del patron de
granallado en la pagina 52.

Estas son las condiciones que influyen en el patron de
granallado:

« El sentido de rotacién de las hojas de la turbina de
granallado es correcto.

« Desgaste importante en las hojas de la turbina de
granallado, el impulsor y la caja de control.

« Eltamafio del material abrasivo. Es necesario

ajustar el patrén de granallado cuando se utilice

material abrasivo de otro tamafio.

La posicién de la ventana lateral de la caja de

control.

« Diferentes tipos y durezas de superficie.

Ajuste del patrén de granallado

ADVERTENCIA: No ajuste, afloje
ni toque las abrazaderas de la caja de

control, la boquilla de alimentacion ni las
hojas de la turbina de granallado cuando
el producto esté en marcha. Desconecte
la fuente de alimentacién cuando vaya a
ajustar el patrén de granallado.

ADVERTENCIA: utilice equipo de
proteccion individual cuando ajuste el

patron de granallado. Consulte Equipo de
proteccion personal en la pagina 41.

1. Abra la puerta del separador y compruebe si hay
material abrasivo en la tolva. En ese caso, vaciela.
Consulte Para eliminar el material abrasivo de la
folva en la pagina 56.

2. Desconecte el enchufe.

Retire la tolva. Consulte Montaje y desmontaje de la
folva en la pagina 57

4. Tome nota de la posicion de la caja de control.
Utilice la muesca de la caja de control (A) como
guia.
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5. Afloje las abrazaderas de la caja de control.

6. Examine la posicion de la ventana de la caja de
control.

7. Gire la caja de control hacia la derecha si el punto
caliente esta demasiado en el lado derecho.

8. Gire la caja de control hacia la izquierda si el punto
caliente estad demasiado en el lado izquierdo.
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9. Para un aju ste correcto, asegurese de que el
punto caliente se aplica equitativamente sobre la
superficie.

11. Apriete las abrazaderas de la caja.

12. Utilice las manos para girar el impulsor y la turbina
de granallado. Asegurese de que no hay ruidos
extrafos.

13. Instale la tolva. Consulte Montaje y desmontaje de la
folva en la pagina 57.

Parada del producto

1. Cierre la valvula del material abrasivo. Consulte
Para accionar la vélvula del material abrasivo en la
pagina 47.

2. Pulse los botones de parada del motor de granallado

(A\), de la unidad de ventilador (B) y de los motores
de accionamiento (C).

10. Asegurese de que el impulsor (B) y la caja de control
(C) estan correctamente instalados en relacién con
el otro.

(

g’

\&

3. Coloque el interruptor ON/OFF (encendido/apagado)

en la posicion OFF.

4. Desconecte el enchufe de la fuente de alimentacion.
5. Detenga el aspirador. Consulte el manual de usuario

del aspirador.

Mantenimiento

Introduccion

c ADVERTENCIA: Antes de realizar

cualquier trabajo de mantenimiento, debe
leer y entender el capitulo sobre seguridad.

A

ADVERTENCIA: utilice equipo de

proteccion individual para efectuar tareas
de servicio y mantenimiento en el producto.
Consulte Equipo de proteccion personal en
la pdgina 41.
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A

ADVERTENCIA: Antes de realizar
el mantenimiento, detenga los motores y
desenchufe el cable de alimentacion de la
toma de corriente. Asegurese de que todas

las transmisiones se detienen.

Para obtener informacién detallada, consulte
www.husqgvarnaconstruction.com.

Maintenance schedule

* = General maintenance done by the operator. The
instructions are not given in this operator's manual.

Para todos los trabajos de mantenimiento y

reparacion del producto, es necesario realizar una
formacién especial. Garantizamos la disponibilidad de
reparaciones y servicio profesional. Si su distribuidor no
es un taller de servicio, pidale informacion sobre el taller

X = The instructions are given in this operator's manual.

O = The instructions are not given in this operator's
manual. Let an approved service agent do the
maintenance.

de servicio mas cercano.

General product maintenance

Each 3 h

Daily

12 h after ser-
vicing

Each 3
months

Yearly

Empty the dust collector.

Do a check of the of the sepa-
rator and the separator tray.

Make sure that the power plug
and extension cable are in
good condition and not dama-
ged.

Do a check of the electrical
components, the cables and
the connections for wear and
damages.

Do a check of the Residual Cu-
rrent operated Device (RCD).

Examine the motors for dirt and
damage.

Make sure that the dust collec-
tor hose is not damaged and
that there is no blockage.

Do a check of the control ca-
ge and blast wheel blades for
wear. Refer to Pasos a seguir
antes de poner en funciona-
miento el producto en la pdgina
46.

Clean the product.

Do a check of all safety devi-
ces.

Do a check of the brush list
seals and the front rubber seals
for wear.

Do a check of the hydraulic
connections and hoses.

Do a check of the oil level.

Make sure that the nuts and
screws are tight.
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General product maintenance Each3h

Daily

Each 3
months

12 h after ser-

vicing Yearly

Do a check of the V-belt ten-
sion.

Do a complete servicing and
cleaning of the product.

Replace the oil return filter and
the oil suction filter.

Comprobacién de las mangueras
hidraulicas

» Examine las mangueras hidraulicas con regularidad.

Sustituya las mangueras hidraulicas que estén
desgastadas o dafadas.

ADVERTENCIA: El aceite hidraulico
es peligroso. La goma de las mangueras

hidraulicas se desgasta con el tiempo.
Las mangueras hidraulicas desgastadas
o dafiadas pueden romperse y el aceite
hidraulico puede causar lesiones. Si no
es capaz de determinar si las mangueras
hidraulicas estan desgastadas, cambielas.

Comprobacién del nivel de aceite
hidraulico

« El nivel de aceite hidraulico debe estar en el centro
de la mirilla del indicador de nivel de aceite.

2. Retire el tapdn del deposito de aceite hidraulico.

i

5

=
O

« Llene el deposito hidraulico si el nivel de aceite
hidraulico es demasiado bajo. Consulte L/enado del
aceite hidraulico en la pagina 56.

Llenado del aceite hidraulico

1. Estacione el producto en un suelo nivelado.

3. Llene el deposito con aceite hidraulico. Consulte
Datos técnicos en la pdgina 65 para obtener
informacion sobre el tipo correcto de aceite
hidraulico.

Coloque el tapdn en el depdsito de aceite hidraulico.

5. Compruebe el nivel de aceite hidraulico. Consulte
Comprobacion del nivel de aceite hidraulico en la
pdgina 56.

Limpieza del producto
« Limpie siempre todo el equipo después de usarlo.

Utilice un aspirador.

* No utilice una hidrolimpiadora para limpiar el
producto.

« Mantenga las aberturas de ventilacién limpias y
despejadas para asegurarse de que la temperatura
del producto sea siempre lo suficientemente baja.

Para eliminar el material abrasivo de la

tolva

1. Arranque el producto. Consulte Puesta en marcha
del producto en la pagina 51.

2. Pulse el boton ON del motor de granallado.
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3. Pulse el boton de apagado del motor de granallado
cuando dicho motor esté al 75 % de la velocidad
maxima. Al mismo tiempo, abra la valvula del
material abrasivo. Consulte Para accionar la vélvula
del material abrasivo en la pdgina 47.

4. Después de 3 segundos, cierre la valvula del
material abrasivo.
5. Mueva el producto 50 cm hacia atras.

6. Abra la puerta del separador y compruebe si queda
material abrasivo. Si queda material abrasivo en la
tolva, repita el procedimiento hasta que la tolva esté
vacia.

Montaje y desmontaje de la tolva

1. Abra la puerta del separador y compruebe si hay
material abrasivo en la tolva. En ese caso, vaciela.
Consulte Para eliminar el material abrasivo de la
folva en la pdgina 56.

2. Desconecte el enchufe.

3. Afloje la abrazadera (A) de la valvula abrasiva.

4. Afloje la palanca de la valvula abrasiva.

5. Retire los 4 tornillos, las 8 arandelas, las 4 tuercas y
la tolva.

6. Instale la tolva en el orden inverso.

Para retirar el impulsor

1. Abra la puerta del separador y compruebe si
hay material abrasivo en la tolva. Si hay material
abrasivo en la tolva, vaciela. Consulte Para eliminar
el material abrasivo de la tolva en la pagina 56.

Desconecte el enchufe.

3. Retire la tolva. Consulte Montaje y desmontaje de la
folva en la pdgina 57.
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4. Retire los 2 tornillos, las 4 arandelas, las 2 2. Instale el impulsor.

abrazaderas de la caja de control, y la propia caja
de control.

5. Coloque una herramienta adecuada en las hojas de 3

la turbina de gr’anallado para evitar que giren. Retire una herramienta adecuada e instale el perno del
el perno y deséchelo.

. Bloquee las hojas de la turbina de granallado con

\\

ﬁ impulsor.
) ¥

1. Limpie las roscas del orificio del tornillo del perno del
impulsor con aire a presion.

PRECAUCION: si nota una

resistencia inusual al instalar el perno,
limpie las roscas del orificio del tornillo.
No ejerza fuerza para instalar el perno.
Se pueden provocar dafios en las
roscas.

©. Refre elimpulsor: A PRECAUCION: tiice siempre
Instalacién del impulsor un perno nuevo.
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4. Retire los 2 tornillos, las 4 arandelas, las 2 4. Utilice un punzén de laton y un martillo para extraer
abrazaderas de la caja de control y la propia caja las hojas de la turbina de granallado.

de control.

=2\

‘\\%\‘w

N

\
A

5. Instale la tolva. Consulte Montaje y desmontaje de la
folva en la pagina 57.

Extraccién de las palas de la turbina de

PRECAUC'ON Empuije la parte

inferior de las palas de la turbina de
granallado. Existe el riesgo de que las

hojas de la turbina de granallado se
granallado rompan.
pRECAUCK’)N: Para evitar un 5. Limpie completamente la turbina de granallado para
desequilibrio en Ia turbina de granallado asegurarse de que las hojas y el impulsor encajan
sustituya las 6 palas de la turbina de ’ correctamente, y para evitar el desequilibrio de la
: : turbina de granallado.
granallado al mismo tiempo.
6. Sustituya todas las hojas e instale la maquina en
1. Retire la tolva. Consulte Montaje y desmontaje de la orden inverso.

fol la pagina 57. .y ' x
ov.a en a,z.aag/na ) Comprobacion de la tension de la
2. Retire la caja de control y el impulsor. Consulte Para

retirar el impulsor en la pagina 57. correa tra peZOIdaI
. L te | rt lant | to e inclinel
3 hz\éiz;nair:&pa e delantera del producto e inclinelo f ADVERTENCIA: No utilice el

producto si la cubierta de la correa
trapezoidal no esta instalada.

Q Il lll\ 1. Pare el producto. Consulte Parada del producto en

la pdgina 54.
2. Retire los 3 tornillos, las 6 arandelas y la cubierta de
la correa trapezoidal.
\ - ;
o . b
&
[ 2 7

ADVERTENCIA: Asegurese de
que el producto no se inclina hacia

delante.
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3. Examine la correa trapezoidal en busca de dafios y

desgaste.

4. Empuje con el pulgar la correa trapezoidal para
comprobar la tensién. Si puede empujar la correa
trapezoidal una distancia de 10-15 mm (A), la
tensién es correcta.

Retire la polea de la correa trapezoidal pequefia y la
correa trapezoidal.

Coloque la nueva correa trapezoidal en la polea
grande de la correa trapezoidal.

()T

5. Ajuste la tensién de la correa trapezoidal si es
necesario. Afloje los 4 pernos del motor y coloque
tiras debajo del pie del motor.

6. Sustituya la correa trapezoidal si es necesario.
Consulte Sustitucion de la correa frapezoidal en la
pdgina 60.

7. Instale la cubierta de la correa trapezoidal.

Sustitucién de la correa trapezoidal

c ADVERTENCIA: Retire la cubierta

y los motores se hayan detenido por
completo.

7.

8.

Coloque la nueva correa trapezoidal alrededor de la
polea de la correa trapezoidal pequefia.

Instale la polea de la correa trapezoidal pequenia.

de la correa trapezoidal Unicamente cuando
la fuente de alimentacion esté desconectada

ADVERTENCIA: No utilice el

producto si la cubierta de la correa
trapezoidal no esta instalada.

A

1. Pare el producto. Consulte Comprobacion de la
tension de la correa trapezoidal en la pagina 59.

N

Desconecte la fuente de alimentacion.

@

la correa trapezoidal.

Retire las 3 tuercas, las 6 arandelas y la cubierta de

4. Afloje los 4 pernos del motor y retire las tiras si es
necesario.
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Sustitucion de las juntas de goma 3. Retire las 3 juntas de goma delanteras (A) y la tira
delanteras metalica (B).

1. Levante la parte delantera del producto e inclinelo
hacia atras.

4. Monte las juntas de goma delanteras (C) nuevas con
las tiras de acero (D) entre ellas. La tira angular
(E) forma parte de la carroceria y no se puede
desprender.

ADVERTENCIA: Asegurese de
que el producto no se inclina hacia

delante.

2. Afloje las 6 tuercas y, a continuacion, afloje los 3
pernos.

5. Coloque los 3 pernos, apriete primero las tuercas
interiores y, a continuacion, las tuercas exteriores.

6. Coloque la rueda delantera en el eje.
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Resolucién de problemas

Problema

Causa

Solucién

Demasiada vibracién
o ruidos inusuales.

Las hojas de las turbinas de granallado es-
tan desgastadas o dafiadas.

Sustituya las piezas desgastadas o dafadas.

El impulsor esta desgastado.

Sustituya el impulsor.

Las palas de la turbina de granallado y la ca-
ja de control no estan correctamente alinea-
das.

Compruebe las palas de la turbina de grana-
llado y la caja de control.

Hay tornillos y tuercas flojos.

Apriete todos los tornillos y tuercas que se
hayan aflojado.

El motor de granallado esta dafado.

Acuda a un taller de servicio Husqvarna au-
torizado.

Las ruedas estan dafiadas.

Sustituya las ruedas.

Disminucion o ausen-
cia de rendimiento.

El suministro de material abrasivo a las palas
de la turbina de granallado no es suficiente.

Limpie la bandeja del separador y llene el
separador con material abrasivo.

Compruebe la valvula del material abrasivo y
asegurese de que no haya obstrucciones.

El tipo de material abrasivo es incorrecto pa-
ra la superficie.

Sustituya el material abrasivo por otro ade-
cuado para esa superficie.

El material abrasivo contiene impurezas.

Compruebe el aspirador y la manguera del
aspirador.

Las palas de la turbina de granallado o la ca-
ja de control estan desgastadas o dafiadas.

Sustituya las palas de la turbina de granalla-
do o la caja de control.

La cantidad de material abrasivo que golpea
la superficie al empezar el funcionamiento es
excesiva.

Cierre la valvula del material abrasivo y de-
tenga el producto. Vuelva a iniciar el funcio-
namiento y abra lentamente la valvula del
material abrasivo.

La caja de control no esta bien instalada.

Ajuste la caja de control para establecer un
mejor patrén de granallado.

La velocidad de avance del producto es de-
masiado alta.

Reduzca la velocidad de trabajo.

Sale material abrasi-
vo del producto.

Las juntas estan dafadas.

Compruebe todas las juntas y cambielas si
es necesario.

La calidad del material abrasivo no es satis-
factoria.

Pongase en contacto con su distribuidor para
obtener mas informacion.

Las palas de la turbina de granallado estan
desgastadas o dafadas.

Sustituya las palas de la turbina de granalla-
do.

EIl material abrasivo
tiene mas contamina-
cién de lo habitual.

La potencia de succién del colector de polvo
no es suficiente.

Compruebe la manguera del colector de pol-
vo y el propio colector de polvo.

La manguera del colector de polvo esta obs-
truida o dafiada.

Compruebe la manguera del colector de pol-
vo. Asegurese de que no haya obstruccio-
nes. Sustituya la manguera del extractor de
polvo si es necesario.
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Problema

Causa

Solucién

Algunas piezas de
la carcasa sufren un
desgaste excesivo.

El tipo de material abrasivo es incorrecto.

Péngase en contacto con su distribuidor para
obtener mas informacion.

La caja de control no esta bien instalada.

Ajuste la caja de control para establecer un
mejor patrén de granallado.

La potencia de succion del colector de polvo
no es suficiente.

Compruebe la manguera del colector de pol-
vo y el propio colector de polvo.

El producto no se
mueve.

La velocidad de funcionamiento es demasia-
do baja.

Aumente la velocidad de funcionamiento.

La unidad de control esta dafiada.

Sustituya la unidad de control.

El mando de control de velocidad esta dafia-
do.

El fusible esta dafiado.

El circuito hidraulico no funciona correcta-
mente.

Acuda a un taller de servicio Husgvarna au-
torizado.

El sistema de control
no se pone en mar-
cha.

El interruptor de proteccion del motor esta
activado.

Vuelva a arrancar el producto. Compruebe la
fuente de alimentacion.

El sistema de control
se detiene cuando
esta en marcha.

El cable de la fuente de alimentacién esta
dafiado.

Sustituya el cable.

El cable entre el producto y el colector de
polvo esta dafiado.

Sustituya el cable.

El interruptor de proteccion del motor esta
activado.

Pida a un electricista autorizado que realice
una comprobacion.

El colector de polvo se detiene debido a una
sobrecarga.

Pida a un electricista autorizado que realice
una comprobacion.

Transporte, almacenamiento y eliminacién

Transporte

de elementos naturales, como la lluvia y la nieve,

A

ADVERTENCIA: Tenga cuidado
durante el transporte. El producto es pesado
y puede ocasionar lesiones o dafios si se
cae o0 se mueve durante el transporte.

con el producto durante el transporte.

Subida y bajada de rampas con el
producto

A

PRECAUC|ONZ No remolque este

producto detras de un vehiculo.

A

.

Desconecte el cable eléctrico y la manguera del
colector de polvo antes del transporte.

« Retire el material abrasivo antes del transporte.
Consulte Para eliminar el material abrasivo de la

ADVERTENCIA: Tenga mucho

cuidado al subir y bajar rampas con el
producto. El producto es pesado y existe
riesgo de lesiones si se cae 0 se mueve
demasiado rapido.

A

tolva en la pagina 56.

« Coloque algun tipo de proteccién en el producto

ADVERTENCIA: si se trata de

rampas con pendientes pronunciadas, utilice
siempre un cabestrante. No pase por debajo
ni permanezca cerca del producto.

durante el transporte. La proteccion evita el contacto
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» Para bajar el producto por una rampa, hagalo
avanzar lentamente.

» Para subir el producto por una rampa, hagalo
retroceder lentamente.

* No gire el producto a la izquierda ni a la derecha
mas de 45° en una rampa.

Fijacién del producto en un vehiculo de

transporte

Sujete el producto durante el transporte para evitar que

se produzcan accidentes y dafos en el equipo. Utilice

las correas de sujecion para amarrar el producto al
vehiculo de transporte.

1. Ponga el producto en el vehiculo de transporte.
2. Fije las correas de sujecion alrededor del producto.

3. Coloque y amarre las correas de sujecién al
vehiculo de transporte.

Elevacion del producto

que el equipo de elevacién tenga las
especificaciones correctas para elevar el
producto de forma segura. La placa de
identificacion del producto indica su peso.

e ADVERTENCIA: Asegurese de

ADVERTENCIA: No pase por debajo
ni cerca de un producto elevado. Mantenga
a los transeuntes alejados del area de
trabajo.

ADVERTENCIA: No eleve un
producto dafiado. Asegurese de que la
argolla de elevacion esté correctamente
instalada y de que no esté dafada.

A
A

1. Use la argolla de elevacion para fijar el producto al
equipo de elevacion.

2. Eleve el producto tomando las debidas
precauciones. Sujete la empuriadura hasta que el
producto se levante del suelo.

Almacenamiento

PRECAUC|ONZ No guarde el
producto en el exterior. Guarde siempre el
producto a cubierto.

« Mantenga el producto en un lugar seco y protegido
de las heladas.

« Limpie el producto y realice un mantenimiento
completo antes de guardarlo.

* Mantenga el producto en un area cerrada para
impedir el acceso a nifios o personas no
autorizadas.

* Retire el material abrasivo del separador antes de
almacenar el producto.

Eliminacién del producto

« Respete los requisitos de reciclaje locales y las
normas aplicables.

« Cuando ya no use el producto, envielo a un
distribuidor Husqvarna o deséchelo en un punto de
reciclaje.
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Datos técnicos

EBE 350S
Potencia nominal, W 14 000
Tensién nominal, V 400
Frecuencia nominal, Hz 50
Corriente nominal, A 27
Longitud del cable, m/pies 20/65
Tipo de cable de alimentacion 4 mm2
Anchura de trabajo, mm/pulg. 350/13,7
Grado de inclinaciéon minimo para limpieza, grados/% 10/18
Velocidad de funcionamiento, m/min / pies/min 0-30/0-98
Peso, kg/lb 415/915
Temperatura de funcionamiento, °C/°F -5-40/23-104
Diametro de la conexién de la manguera del extractor de polvo, mm/pulg. 130/5

Aspirador Pdéngase en contacto con un taller de
servicio Husqvarna para obtener mas
informacion.
Aceite hidraulico HV46
Nota: sisu producto requiere una especificacion
eléctrica que no esté en la tabla, hable con un taller de
servicio Husqvarna para obtener mas informacion.
Noise and vibration emissions
Noise emission
Sound power level, measured LWA dB (A).5 111
Sound pressure level at the operator's ear, LP dB (A).8 94
Vibration levels
Main handle, m/s2.” 0.4

5 Sound power level determined accroding to EN ISO 3747. Measured on steel surface. Uncertainty Kwa 2.5

dB.

6 Sound pressure level determined according to EN ISO 11202. Measured on steel surface. Uncertainty Kpa 3

dB.

7 Weighted effective acceleration measured at the handle according to EN 1SO 20643. Measured on steel

surface. Uncertainty K 0.1 m/s*2.
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Material abrasivo homologado

Granalla de acero de alto carbono Grano de acern%de alto carbo-
Material abrasivo homologado S-330 S-390 S-460 S-550* SG25* SG16*
Dimensiones, mm 1,0 1,2 1,4 1,7 1,0 1,4
Dureza, HRC 45-52
*operaciones especiales
Declaracion sobre ruido y vibracion de evaluar el riesgo. Los valores medidos en un lugar
de trabajo determinado pueden ser mas altos. Los
Estos valores declarados se obtuvieron en pruebas valores reales de exposicion y el dafio que pueda sufrir
de laboratorio conforme a las normas o directivas una persona en particular variaran en cada caso y
indicadas y pueden usarse para compararlos con los dependeran de la manera en la que el usuario trabaje,
valores declarados de otros productos que se hayan el material que se esté usando, el tiempo de exposicion,
probado conforme a las mismas normas o directivas. el estado de salud del usuario y el estado del producto.
Estos valores declarados no deben usarse a la hora
Cables alargadores
Longitud del cable Seccion transversal
<16 A <32A <63 A <125A
Calculado en un fusible previo GG8: 16 A 32A 63 A 125 A
>20m 1,5 mm? 2,5 mm? 10 mm?2 25 mm?
20m>50m 2,5 mm2 4 mm?2 10 mm? 25 mm?
50m > 75m 4 mm2 6 mm? 16 mm? 35 mm?

8 Las secciones transversales se deben volver a calcular cuando se utilice un fusible previo de otro tipo o
dimension de los indicados.

66 2335-001 - 14.12.2023



Dimensiones del

producto

©

A Longitud, mm/pulg. 1275/50,2
B Altura, mm/pulg. 1170/46,1
C Anchura, mm/pulg. 650/25,5
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Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad CE

Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna (Suecia) tel.: +46
36 146500, declara bajo su exclusiva responsabilidad
que el producto:

Descripcion Granalladora de acero

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo EBE 350S

Identificacion Numeros de serie a partir del afio 2023

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion
2006/42/CE "relativa a las maquinas"
2014/30/UE "relativa a la compatibilidad electromagnética"

Y que se aplican las especificaciones técnicas o los
estandares siguientes:

EN ISO 12100:2010
Soest, Paises Bajos, 2023-12-01

René van der Grint

Director CS&F INFRA, categoria de productos
Superficies y suelos de hormigdn

Husqvarna AB, Construction Division

Responsable de la documentacion técnica, disponible
en Nieuwegracht 9, 3763 LP Soest, Paises Bajos.

C€
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Introduzione

Responsabilita del proprietario

e AVVERTENZA: La lavorazione di

calcestruzzo e pietra mediante metodi quali
taglio, smerigliatura o foratura, soprattutto
durante il funzionamento a secco, genera
polvere proveniente dal materiale trattato,
che spesso contiene silice. Il silice € un
componente a base di sabbia, quarzo,
argilla per mattoni, granito e numerosi

altri minerali e rocce. L'esposizione a una
quantita eccessiva di tale polvere pud
provocare:

disturbi respiratori (influenzano la capacita
di respirare), compresa la bronchite cronica,
silicosi e fibrosi polmonare dall'esposizione
alla silice. Queste patologie possono essere
letali.

Irritazioni cutanee ed eruzioni cutanee.

Cancro in conformita a NTP e IARC * */
National Toxicology Program, International
Agency for Research on Cancer.

Eseguire le seguenti operazioni:

Evitare l'inalazione e il contatto cutaneo con
polvere, nebbia e fumi.

Indossare e accertarsi che tutti i presenti
indossino protezioni respiratorie quali
mascherine antipolvere progettate per
filtrare le particelle microscopiche. (Vedere
OSHA 29 CFR parte 1926.1153)

Per ridurre al minimo le emissioni di polveri,
utilizzare un apposito collettore di polveri.

Il titolare/datore di lavoro & responsabile della
formazione dell'operatore sull'uso sicuro del prodotto. |
supervisori e gli operatori devono aver letto e compreso
le istruzioni per I'uso. Devono conoscere:

» Le istruzioni di sicurezza del prodotto.

* La gamma di applicazioni e le limitazioni del
prodotto.

* Come utilizzare e sottoporre a manutenzione il
prodotto.

Le normative locali/nazionali potrebbero limitare l'utilizzo
del prodotto. Prima di utilizzare il prodotto, verificare
quali sono le norme applicabili al proprio luogo di lavoro.

Descrizione del prodotto

Il prodotto & una pallinatrice per ferro controllata da

un operatore a piedi per il funzionamento orizzontale,
azionata da un motore elettrico. Il prodotto € dotato di
una ruota di pallinatura che getta il materiale abrasivo
sulla superficie. Durante il funzionamento il prodotto
deve essere collegato a un collettore di polveri corretto.

Intended use

The product is used to remove layers of paint, sealants
and contaminations from steel surfaces. Only use the
product on dry, frost-free horizontal surfaces.

The product is used in commercial operations by
professional operators.

Do not use the product for other tasks.

2335-001 - 14.12.2023
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Panoramica del prodotto

1

2
3
4
5.
6
7
8
9

1

1.
12.

0.

. Controllo presenza operatore (OPC) 15. Tramoggia
. Joystick per ruota di trazione destra 16. Vassoio separatore
. Joystick per ruota di trazione sinistra 17. Indicatore del livello dell'olio idraulico
. Controllo del regime 18. Sportello del separatore
Golfare di sollevamento 19. Manuale dell'operatore

. Unita ventola
. Motore idraulico
. Raccordo del collettore di polveri

Leva di comando per il materiale abrasivo

Pannello di controllo; fare riferimento a Pannello di
controllo alla pagina 71

Coperchio della cinghia trapezoidale
Motore di pallinatura

13. Guarnizioni spazzole
14. Supporto guarnizione laterale
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Pannello di controllo
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Amperometro

Indicatore dell'unita ventola

Indicatore dei motori di pallinatura
Pulsante ON dei motori di azionamento

. Pulsante OFF dei motori di azionamento

Pulsante per I'arresto di emergenza
Pulsante OFF dell'unita ventola
Contatore

Pulsante OFF del motore di pallinatura

10. Pulsante ON dell'unita ventola

11. Pulsante ON del motore di pallinatura

12. Indicatore del motore di pallinatura

13. Blocco per la scatola dei collegamenti elettrici

14.

Spia dell'alimentazione

15. Interruttore ON/OFF principale

Simboli riportati sul prodotto

AVVERTENZA: questo prodotto pud
essere pericoloso e causare lesioni

gravi o mortali all'operatore o a terzi.
Prestare attenzione e utilizzare il prodotto
correttamente.

Leggere attentamente il Manuale e
accertarsi di aver compreso le istruzioni
prima di utilizzare il prodotto.

Utilizzare una protezione respiratoria
omologata.

&

Usare cuffie protettive omologate.

Utilizzare protezioni per gli occhi
omologate.

Utilizzare guanti protettivi omologati.

Utilizzare stivali protettivi omologati.

Alta tensione.

Punto di sollevamento.

Superficie calda.

Questo prodotto & conforme alle direttive
UE applicabili.

Nota:

Gli altri simboli/decalcomanie applicati sul

prodotto riguardano particolari requisiti necessari per
ottenere la certificazione in alcuni mercati.
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Codice prodotto
Peso del prodotto
Potenza nominale
Tensione nominale
Involucro

Corrente nominale
Frequenza

Angolo di pendenza massimo
9. Produttore

10. Codice scansionabile
11. Anno di produzione
12. Modello

© N oA WN =2

13. Numero di serie

Danni al prodotto

Non siamo responsabili dei danni al prodotto se:

.

Il prodotto viene riparato in modo errato.

Il prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.

Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non € omologato dal produttore.

Il prodotto non viene riparato presso un centro

di assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate
per evidenziare le parti importanti del manuale.

AVVERTENZA: utilizzato se &

presente un rischio di lesioni o morte
dell'operatore o di passanti nel caso in
cui le istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

ATTENZIONE: Utilizzato se &

presente un rischio di danni al prodotto, ad

A

caso in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

altri materiali oppure alla zona adiacente nel

Nota: utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A

* Questo prodotto & uno strumento pericoloso se
non si presta attenzione o se si utilizza il prodotto
in modo errato. Il prodotto pud causare gravi
lesioni o morte dell'operatore o altre persone. Prima
di utilizzare il prodotto, & necessario consultare
attentamente il contenuto di questo manuale
dell'operatore.

* Questo prodotto non € destinato a persone (inclusi
bambini) con disabilita oppure che non abbiano
sufficiente esperienza e conoscenza.

» Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni.

* Rispettare tutte le leggi e le normative vigenti.

» L'operatore e il datore di lavoro devono conoscere
e prevenire i rischi durante il funzionamento del
prodotto.

Non consentire ad altre persone di utilizzare il
prodotto se non hanno letto e compreso il contenuto
del manuale operatore.

Non azionare il prodotto a meno che non si riceva

la formazione appropriata prima dell'uso. Assicurarsi
che tutti gli operatori ricevano la formazione
appropriata.

Non consentire ai bambini di utilizzare il prodotto.
Consentire I'utilizzo del prodotto solo a persone
autorizzate.

L'operatore € responsabile di eventuali incidenti ad
altre persone o dei danni materiali.

Non utilizzare il prodotto quando si € stanchi,
ammalati o sotto effetto di alcool, farmaci o
medicinali.

Usare la massima cautela e il buon senso.

Tenere pulito il prodotto. Assicurarsi che

sia possibile leggere chiaramente simboli e
decalcomanie.

Non utilizzare il prodotto se danneggiato o se non
funziona correttamente.

Non effettuare modifiche a questo prodotto.

Non utilizzare mai il prodotto se € possibile che altre
persone abbiano apportato modifiche su di esso.

Safety instructions for operation

A

AVVERTENZA: Read the warning

instructions that follow before you use the
product.

Use personal protective equipment. Refer to
Dispositivi di protezione individuale alla pagina 74.
Overexposure to vibration can cause circulatory
damage or nerve damage to persons with decreased
blood circulation. Get medical aid if you have
symptoms of overexposure to vibration. These
symptoms include numbness, loss of feeling,
tingling, pricking, pain, loss of strength, changes

in skin color or condition. These symptoms usually
show in the fingers, hands or wrists.
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« Do not operate the product without all protective
covers installed.

* Make sure that you know how to stop the motors
quickly in an emergency.

« Before you go away from the product, stop the
motors and disconnect the power cord. Make sure
that there is no risk of accidental start.

« Make sure that clothing, long hair and jewelry do not
get caught in moving parts.

* Make sure that you are in a safe and stable position
during operation.

* Make sure that there are no loose bolts and nuts.

« Do not lift or tilt the product during operation.
Abrasive material comes out of the product at high
speed and can cause injury. Always disconnect the
power plug before you lift or tilt the product.

« Make sure that the separator and separator tray are
closed during operation.

« Do not operate the product unless you can get aid if
an accident occurs.

« Always use approved accessories. Speak to your
Husqvarna dealer for more information.

« If vibrations occur in the product or the noise level
from the product is unusually high, stop the product
immediately. Disconnect the power plug. Examine
the product for damages. Repair damages or let an
approved service agent do the repair.

« Always connect the product to a dust collector for
removal of the dust.

« Do not pull the hose of the dust collector. The
product can fall and cause injury or damage.

» Keep the dust collector on until the motors stop fully.

« Only operate the product from behind with your
hands on the handlebar.

* Make sure that there is no grease or oil on the
handles.

* Make sure that the the brush list seals are not
damaged.

* Make sure that the the brush list seals are installed
in the correct height.

« Always use approved abrasive material. Speak to
your Husqgvarna dealer for more information. Refer to
Materiale abrasivo approvato alla pagina 99.

* Make sure that the fan unit has the correct direction
of rotation. The correct direction of rotation is given
with an arrow on the fan unit cover.

Sicurezza delle vibrazioni

sanguigna o altre parti del corpo. Le lesioni
possono essere debilitanti e/o permanenti e possono
aumentare gradualmente durante settimane, mesi o
anni. Le possibili lesioni includono danni al sistema
di circolazione sanguigna, al sistema nervoso, alle
articolazioni e ad altre strutture del corpo.

| sintomi si possono verificare durante il
funzionamento del prodotto o in altri momenti. Se

si manifestano dei sintomi e si continua a utilizzare
il prodotto, i sintomi possono aumentare o diventare
permanenti. Se si verificano questi o altri sintomi,
rivolgersi a un medico:

« Sonnolenza, perdita di sensibilita, formicolio,
torpore, dolore, bruciore, brontolio, rigidita,
sonnolenza, perdita di forza, alterazioni del
colore o delle condizioni della pelle.

| sintomi possono aumentare a basse temperature.

Utilizzare indumenti caldi e tenere le mani calde

e asciutte quando si utilizza il prodotto in ambienti

freddi.

Eseguire la manutenzione e azionare il prodotto

come indicato nel manuale operatore, per

mantenere il livello di vibrazioni corretto.

Il prodotto & dotato di un sistema di smorzamento

che riduce all'operatore le vibrazioni provenienti dalle

impugnature. Lasciare che sia il prodotto a svolgere

il lavoro.

Tenere solo le mani sul manico o sulle impugnature.

Tenere tutte le altre parti del corpo a distanza dal

prodotto.

Arrestare immediatamente il prodotto in caso

di forti vibrazioni improvvise. Non continuare

il funzionamento prima di rimuovere la causa

dell'aumento delle vibrazioni.

Protezione antipolvere

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

« Durante il funzionamento del prodotto, il prodotto
trasmette vibrazioni all'operatore. Il regolare e
frequente funzionamento del prodotto pud causare o
aumentare il grado di lesioni dell'operatore. Possono
verificarsi lesioni alle dita, alle mani, ai polsi,
alle braccia, spalle e/o ai nervi, alla circolazione

Il funzionamento del prodotto pud generare polveri
nell'aria. Le polveri possono causare lesioni gravi e
problemi di salute permanenti. Le polveri di silice
sono considerate dannose da diverse autorita. Di
seguito sono riportati alcuni esempi di problemi di
salute:

« Malattie polmonari fatali, bronchite cronica,
silicosi e fibrosi polmonare

» Cancro

+ Difetti alla nascita

+ Infiammazione cutanea

Utilizzare I'attrezzatura corretta per ridurre la

quantita di polveri e fumi nell'aria e per ridurre

il deposito delle polveri su attrezzature di lavoro,

superfici, indumenti e parti del corpo. Esempi di

controlli sono i sistemi di raccolta della polvere.

Se possibile, ridurre la formazione di polveri

all'origine. Accertarsi che l'attrezzatura sia installata
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e utilizzata correttamente e che venga eseguita la
manutenzione ordinaria.

utilizzare protezione respiratoria omologata.
Accertarsi che la protezione delle vie respiratorie sia
adeguata ai materiali pericolosi presenti nell'area di
lavoro.

Accertarsi che il flusso d'aria nell'area di lavoro sia
sufficiente.

Sicurezza per il rumore

Sicurezza dell'area di lavoro

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Livelli di rumore elevati e un'esposizione prolungata
al rumore possono causare la perdita dell'udito
dovuta al rumore.

Per ridurre il livello di rumorosita, eseguire la
manutenzione e azionare il prodotto come indicato
nel manuale dell'operatore.

Utilizzare una protezione per I'udito omologata
durante I'utilizzo del prodotto.

Stare in ascolto per sentire segnali di avvertimento
e voci quando si utilizzano le cuffie protettive.
Rimuovere la protezione acustica quando il prodotto
viene arrestato, a meno che non sia necessaria una
protezione acustica per il livello di rumore nell'area di
lavoro.

Dispositivi di protezione individuale

E responsabilita dell'utente analizzare la superficie
da trattare. L'utente deve effettuare una valutazione
dei rischi sulla base delle informazioni ottenute
sulla superficie da trattare e adottare le precauzioni
appropriate per l'intervento da eseguire.

Non utilizzare il prodotto in presenza di nebbia,
pioggia, vento forte, freddo, rischio di fulmini o altre
condizioni climatiche sfavorevoli.

Prestare attenzione a persone, cose e situazioni che
possono impedire un utilizzo sicuro del prodotto.
Non utilizzare il prodotto in aree dove possono
verificarsi incendi o esplosioni. Il prodotto crea
scintille e il materiale inflammabile pud provocare
I'accensione con la polvere o i fumi.

Tenere bambini, passanti e animali lontani dall'area
di lavoro e a distanza di sicurezza dal prodotto. La
distanza di sicurezza € di 15 m/49 piedi.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Quando si utilizza il prodotto, utilizzare sempre i
dispositivi di protezione individuale omologati. L'uso
di dispositivi di protezione individuale non elimina il
rischio di lesioni, ma ne riduce la gravita in caso

di incidente. Rivolgersi al rivenditore per scegliere i
dispositivi di protezione individuale idonei.
Controllare regolarmente le condizioni dei dispositivi
di protezione individuale.

Usare cuffie protettive omologate.

utilizzare protezione respiratoria omologata.
Utilizzare una protezione per gli occhi omologata con
protezione laterale.

Usare guanti protettivi.

Utilizzare stivali con calotta di acciaio e suola
antiscivolo.

Utilizzare indumenti da lavoro approvati o indumenti
aderenti equivalenti, con maniche e gambe lunghe.

Estintore

Tenere un estintore a portata di mano durante il
funzionamento del prodotto.

Utilizzare un estintore a polvere o un estintore ad
anidride carbonica.

Tenere persone e animali lontani dall'area di lavoro e
a distanza di sicurezza dal prodotto.

Accertarsi che solo persone autorizzate siano
presenti nell'area di lavoro.

Mantenere l'area di lavoro pulita e sufficientemente
illuminata. Il disordine e le aree di lavoro non
illuminate possono essere causa di incidenti.
Rimuovere oggetti quali viti, bulloni, fili e pietre
dall'area di lavoro prima di utilizzare il prodotto.
Assicurarsi che non siano presenti cavi o tubi nella
direzione di funzionamento del prodotto.
Assicurarsi che le superfici irregolari, come le
cuciture saldate o le giunzioni del pavimento, non
arrestino il prodotto.
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.

Assicurarsi che sia disponibile un flusso d'aria
sufficiente nell'area di lavoro.

Hydraulic safety

AVVERTENZA: Read the warning

instructions that follow before you use the
product.

.

Make sure that the hydraulic hose connections are
tight and that there is no oil leakage.

Be careful when you tighten the hydraulic
connections. If you tighten the hydraulic connections
too much, it can cause damage to the O-rings.
Make sure that the hydraulic hose connections are
clean and in good condition.

Pressurized hydraulic oil is dangerous and can
cause serious injury. Do not look for an oil leakage
when the hydraulic system is pressurized.

Be careful when you fill the product with hydraulic oil.
The hydraulic oil is flammable. If you spill hydraulic
oil, clean the surface.

Only fill the product with hydraulic oil in a location
with good airflow.

Sicurezza elettrica

del motore fino all'attivazione del circuito

di sicurezza. La dimensione del cavo di
alimentazione deve essere conforme alle
normative nazionali e locali. La dimensione
della presa di rete deve corrispondere
all'amperaggio della presa elettrica e del
cavo di prolunga del prodotto.

Se la resistenza di sistema
dell'alimentazione elettrica di rete € piu
elevata, possono verificarsi brevi cali di
tensione quando il prodotto viene avviato.
Cio puo influire sul funzionamento di altri
prodotti, ad esempio puo verificarsi uno
sfarfallio delle luci.

AVVERTENZA: ce sempre il

rischio di scosse quando si utilizzano
prodotti elettrici. Non utilizzare il prodotto

in condizioni climatiche sfavorevoli. Non
toccare parafulmini e oggetti metallici. Per
prevenire lesioni personali, utilizzare sempre
il prodotto secondo quanto indicato nel
presente manuale dell'operatore.

AVVERTENZA: utilizzare sempre
un alimentatore con RCD (dispositivo
salvavita). Un dispositivo RCD diminuisce il
rischio di scosse elettriche.

AVVERTENZA: Alta tensione. Nel

gruppo di potenza sono presenti parti non
protette. Scollegare sempre la spina di
alimentazione prima di aprire lo sportello
della scatola elettrica.

AVVERTENZA: utilizzare Ia presa di

corrente sulla macchina solo per gli scopi
specificati nelle istruzioni.

> BB P

ATTENZIONE: L'alimentazione del

prodotto o del generatore deve essere
sufficiente e costante per garantire il
regolare funzionamento del motore. Una
tensione non corretta causa I'aumento
della potenza assorbita e della temperatura

La spina di alimentazione deve essere adeguata
all'uscita. Evitare assolutamente di apportare
modifiche alla spina. Non utilizzare adattatori per
spine con attrezzi elettrici dotati di messa a terra.

Le spine non modificate e le prese adatte allo scopo
riducono il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto con superfici messe a massa o
collegate a terra, come condutture, radiatori, stufe e
frigoriferi. In casi simili, si verificherebbe un aumento
del rischio di scosse elettriche.

Controllare che i valori di potenza, del fusibile e della
tensione di rete corrispondano a quelli indicati sulla
targhetta dati di funzionamento del prodotto.
Arrestare sempre il prodotto prima di staccare la
spina di alimentazione.

Assicurarsi che l'interruttore ON/OFF sia in posizione
OFF prima di collegare il prodotto all'alimentazione.
Scollegare sempre la spina di alimentazione durante
un lungo periodo di fermo del prodotto.

Non utilizzare il prodotto se il cavo o la spina

di alimentazione sono danneggiati. Per evitare
qualsiasi pericolo, se il cavo di alimentazione &
danneggiato, deve essere sostituito dal produttore,
da un addetto all'assistenza o da personale
qualificato equivalente. Un cavo di alimentazione
danneggiato puo causare lesioni gravi e persino la
morte.

Utilizzare il cavo di alimentazione in modo corretto.
Non utilizzare il cavo di alimentazione per spostare,
tirare o scollegare il prodotto. Tirare la spina per
scollegare il cavo di alimentazione. Non tirare il cavo
di alimentazione.

Utilizzare il prodotto solo su superfici asciutte.
Tenere il prodotto lontano dalla pioggia. L'acqua che
penetra nel prodotto aumenta il rischio di scosse
elettriche.

Scollegare sempre il cavo di alimentazione prima di
connettere o disconnettere il collegamento del cavo
del motore e della scatola di collegamenti elettrici.
Per evitare situazioni pericolose dovute al ripristino
involontario del termofusibile, questo apparecchio
non deve essere alimentato attraverso un dispositivo
di commutazione esterno, come un timer, o
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collegato a un circuito che viene acceso e spento
regolarmente dall'apparecchio.

« Assicurarsi che I'alimentazione del prodotto sia
fornita da trasformatori separati utilizzati solo per
scopi industriali.

Istruzioni per la messa a terra del prodotto

c AVVERTENZA: 1 collegamento

errato puo provocare scosse elettriche. In
caso di dubbi sul collegamento a terra
del prodotto, rivolgersi a un elettricista
certificato.

Non modificare la spina di alimentazione
rispetto alle specifiche di fabbrica. Se

la spina o il cavo di alimentazione

sono danneggiati o devono essere
sostituiti, rivolgersi a un'officina autorizzata
Husqgvarna. Rispettare le norme e le leggi
locali.

Se non si comprendono pienamente le
istruzioni relative alla messa a terra
del prodotto, rivolgersi a un elettricista
certificato.

Utilizzare solo prolunghe per esterni dotate di messa a
terra con spine e prese di messa a terra conformi al
connettore di alimentazione del prodotto.

Il prodotto dispone di cavo e di spina di alimentazione
con messa a terra. Collegare sempre il dispositivo a una
presa di corrente con messa a terra. Questo diminuisce
il rischio di scosse elettriche.

Non utilizzare adattatori elettrici insieme al prodotto.

Cavi di prolunga

» Utilizzare solo cavi di prolunga omologati con
caratteristiche idonee.

« Il valore nominale sul cavo di prolunga deve essere
equivalente o superiore al valore indicato sulla
targhetta dati di funzionamento del prodotto.

« Utilizzo di prolunghe con messa a terra.

* Quando si utilizza il prodotto all'aperto, utilizzare un
cavo di prolunga adatto per l'uso all'aperto. Questo
diminuisce il rischio di scosse elettriche.

* Tenere la connessione della prolunga asciutta e
sollevata dal suolo.

» Non avvicinare il cavo di prolunga a fonti di calore,
olio, spigoli taglienti o parti in movimento. Un cavo
danneggiato aumenta il rischio di scosse elettriche.

« Accertarsi che il cavo di prolunga sia in buone
condizioni e non sia danneggiato.

* Non utilizzare il cavo di prolunga mentre & avvolto.
Cid puo causare un surriscaldamento del cavo di
prolunga.

* Assicurarsi che il cavo di prolunga non sia di intralcio
al prodotto durante il funzionamento. Cio evita danni
al cavo di prolunga.

Dispositivi di sicurezza sul prodotto

A

* Non utilizzare un prodotto se i dispositivi di sicurezza
sono danneggiati o non funzionano correttamente.

« Effettuare quotidianamente un controllo dei
dispositivi di sicurezza. Se i dispositivi di sicurezza
sono danneggiati o non funzionano correttamente,
rivolgersi a un addetto dell'assistenza Husqvarna.

« Non apportare modifiche ai dispositivi di sicurezza

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Interruttore ON/OFF

L'interruttore ON/OFF viene utilizzato per inserire e
disinserire I'alimentazione al prodotto.

Controllo dell'interruttore ON/OFF

1. Ruotare il pulsante per 'arresto di emergenza (A) in
senso orario per accertarsi che sia disinserito.

on ®
7.

2. Ruotare l'interruttore ON/OFF in posizione ON (B).

3. Accertarsi che la spia di controllo del pannello di
controllo si accenda.

4. Ruotare l'interruttore ON/OFF in posizione OFF (C).

5. Accertarsi che la spia di controllo del pannello di
controllo si spenga.

Pulsanti ON/OFF dei motori di azionamento

| pulsanti ON/OFF dei motori di azionamento vengono
utilizzati per I'avvio e I'arresto degli stessi. Fare
riferimento a Controllo dei motori di azionamento alla
pagina 76.

Controllo dei motori di azionamento

1. Ruotare il pulsante per 'arresto di emergenza in
senso orario per accertarsi che sia disinserito.

2. Portare l'interruttore ON/OFF su ON.

76
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3.

Premere il pulsante ON dei motori di azionamento
(A).

-
o

1

-

Accertarsi che l'indicatore dei motori di azionamento
si accenda (B).

Impostare il controllo velocita su 1.

Spingere i 2 joystick in avanti (C). Accertarsi che il
prodotto sia azionato correttamente.

Impostare i 2 joystick nella posizione di folle.
Accertarsi che il prodotto si arresti.

Tirare i 2 joystick all'indietro. Assicurarsi che il
prodotto sia azionato all'indietro.

Impostare i 2 joystick nella posizione di folle.

. Premere il pulsante OFF dei motori di azionamento

D).

. Assicurarsi che l'indicatore dei motori di

azionamento si spenga.

Pulsanti ON/OFF dell'unita ventola

| pulsanti ON/OFF dell'unita ventola vengono utilizzati

per

I'avvio e l'arresto della stessa. Fare riferimento a

Controllo dei pulsanti ON/OFF dell'unita ventola alla
pagina 77.

Controllo dei pulsanti ON/OFF dell'unita ventola

1.

Ruotare il pulsante per l'arresto di emergenza in
senso orario per accertarsi che sia disinserito.

Portare l'interruttore ON/OFF su ON.

3. Premere il pulsante ON dell'unita ventola (A).

4. Accertarsi che l'unita ventola si avvii.

5. Premere il pulsante OFF dell'unita ventola (B).

6. Accertarsi che l'unita ventola si arresti.

Pulsanti ON/OFF del motore di pallinatura

| pulsanti ON/OFF del motore di pallinatura vengono
utilizzati per 'avvio e I'arresto dello stesso. Fare
riferimento a Controllo dei pulsanti ON/OFF del motore
di pallinatura alla pagina 77.

Controllo dei pulsanti ON/OFF del motore di pallinatura

1.

Ruotare il pulsante per I'arresto di emergenza in
senso orario per accertarsi che sia disinserito.

Portare l'interruttore ON/OFF su ON.

Premere il pulsante ON del motore di pallinatura (A).

4. Accertarsi che il motore di pallinatura sia acceso.

Premere il pulsante OFF del motore di pallinatura
(B).

Accertarsi che il motore di pallinatura si arresti.
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Amperometro

L'amperometro mostra il carico di pallinatura sulla
superficie. L'amperaggio massimo € mostrato sopra
I'amperometro.

Controllo del'amperometro

Fare riferimento a Pannello di controllo alla pagina 71
per informazioni sulla posizione dell'amperometro sul
prodotto.

1. Awviare il prodotto. Fare riferimento a Avviamento
del prodotto alla pagina 83.

2. Attendere che I'amperometro si trovi nella posizione
di minimo.

3. Arrestare il prodotto. Fare riferimento a Arresto de/
prodotto alla pagina 86.

Pulsante per I'arresto di emergenza

Il pulsante per I'arresto di emergenza consente di
spegnere rapidamente i motori.

Controllo del pulsante per l'arresto di emergenza

Fare riferimento a Pannello di controllo alla pagina
71 per informazioni sulla posizione del pulsante per
I'arresto di emergenza sul prodotto.

1. Ruotare il pulsante per I'arresto di emergenza in
senso orario per accertarsi che sia disinserito.

2. Awviare il prodotto. Fare riferimento a Avviamento
del prodotto alla pagina 83.

Premere il pulsante per I'arresto di emergenza.
4. Accertarsi che i motori siano fermi.
Ruotare in senso orario il pulsante per l'arresto di

emergenza per disinnestare.
Controllo presenza operatore (OPC)

Quando I'OPC ¢ inserito, il motore si arresta. Fare
riferimento a Verifica del controllo presenza operatore
(OPC) alla pagina 78.

Verifica del controllo presenza operatore (OPC)

1. Awviare il prodotto. Fare riferimento a Avviamento
del prodotto alla pagina 83.

2. Estrarre la chiave OPC. Se il motore non si arresta

entro 3 secondi, rivolgersi a un'officina Husqvarna
autorizzata.

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

A

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Eseguire esclusivamente gli interventi di
manutenzione riportati nel presente manuale
operatore. Rivolgersi a un'officina autorizzata per
tutti gli altri interventi.

Se la manutenzione non viene eseguita
correttamente e con regolarita, aumenta il rischio di
lesioni personali e danni al prodotto.

Pulire il prodotto per rimuovere materiali pericolosi
prima di eseguire la manutenzione.

Eseguire la manutenzione del prodotto su un terreno
stabile e pianeggiante. Accertarsi che il prodotto non
possa muoversi.

Non apportare modifiche al prodotto. Le modifiche
apportate al prodotto non approvate dal produttore
possono causare gravi lesioni, anche letali.
Sostituire le parti danneggiate, usurate o rotte.

Non utilizzare idropulitrici per pulire il prodotto.
Utilizzare esclusivamente panni per la pulizia privi di
pelucchi.

Utilizzare sempre accessori e ricambi originali.
Accessori e ricambi che non sono stati approvati

dal produttore possono causare gravi lesioni, anche
fatali.

Dopo la manutenzione, controllare il livello di
vibrazioni del prodotto. Se non € corretto, rivolgersi a
un'officina autorizzata.

Rivolgersi a un'officina autorizzata per far svolgere
regolarmente interventi di manutenzione sul
prodotto.

Utilizzo

Introduzione

c AVVERTENZA: prima di utilizzare

il prodotto, & necessario leggere e
comprendere il capitolo relativo alla
sicurezza.

To do before you operate the product

1.

Read the operator's manual carefully and make sure
that you understand the instructions.

Read the operator's manual for the dust collector
carefully and make sure that you understand the
instructions.
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3. If the product is operated in connection with a power
source, make sure that you read and understand the
operator's manual of that power source.

4. Use personal protective equipment. Refer to
Dispositivi di protezione indlividuale alla pagina 74.

5. Make sure that only approved persons are in the
work area.

6. Do daily maintenance. Refer to Maintenance
schedule alla pagina 87.

7. Make sure that the product is assembled correctly
and is not damaged.

8. Make sure that all bolts, screws and nuts are
tightened.

9. Make sure that the blast wheel blades, feed spout,
and seals are not damaged or worn out. Replace
the parts when 75% of the blade thickness has been
worn away.

10. Make sure that the separator is not damaged.

11. Make sure that the separator is filled with abrasive
material up to the separator tray.

12. Make sure that the brush list seals are installed at
the correct height. Refer to /mpostazione dellaltezza
corretta delle guarnizioni a spazzola integrate alla
pagina 80.

13. Put the product on the work area. Make sure that the
surface is level. Make sure that the transportation
of the product to and in the work area is done
safely and correctly. Refer to 7rasporto, stoccaggio e
smaltimento alla pagina 96.

14. Install the side seals. Refer to /nstallazione delle
guarnizioni laterali alla pagina 80.

15. Connect a dust collector to the product. Refer to
Collegamento di un collettore di polvere alla pagina
82.

16. Make sure that the ON/OFF switch is in OFF position
before you connect the product to a power source.

17. Connect the product to a power source. Refer
to Collegamento del prodotto a una fonte di
alimentazione alla pagina 83.

Valvola del materiale abrasivo

La valvola del materiale abrasivo controlla il flusso

del materiale abrasivo verso le lame della ruota di
pallinatura. La regolazione della valvola del materiale
abrasivo & indicata sull'amperometro. Fare riferimento a
Amperometro alla pagina 78.

E possibile regolare la valvola del materiale abrasivo
con la leva di comando per il materiale abrasivo. Fare
riferimento a Valvola del materiale abrasivo alla pagina
79.

Azionamento delle valvole del
materiale abrasivo

ATTENZIONE: Aprire la valvola del
materiale abrasivo solo quando il motore di

pallinatura € in funzione.

1. Spingere le leve di comando del materiale abrasivo
per chiudere la valvola e arrestare il flusso del
materiale abrasivo (A).

e
d —_s_ﬁ.!?»
! <)

2. Tirare la leva di comando del materiale abrasivo
per aprire la valvola e avviare il flusso del materiale
abrasivo (B).

Abrasive material seal

The abrasive material seal is a seal system with 2 side
seals (A), 1 front seal (B) and 1 rear brush (C). The
abrasive material seal makes sure that the abrasive
material stays in the product during operation. Refer to
Installazione delle guarnizioni laterali alla pagina 80
for more information about the side seals. Refer to
Sostituzione delle guarnizioni in gomma anterfori alla
pagina 93 for more information about the front seal.
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Impostazione dell'altezza corretta delle 3. 1 persona inclina il prodotto all'indietro fino a quando
guarnizioni a spazzola integrate la distanza (A) non & di 120 mm/4,7 pollici.

Le guarnizioni a spazzola integrata si usurano con
I'uso del prodotto. E necessario regolare |'altezza delle
guarnizioni a spazzola integrata a intervalli regolari.

1. Allentare le 3 viti.

4. La seconda persona provvede a posizionare un
pezzo di legno (B) sotto la ruota anteriore. Le
dimensioni del pezzo di legno devono essere
100x100x300 mm/4x4x12 pollici.

2. Regolare l'altezza delle guarnizioni spazzole fino a

quando non vengono a trovarsi a 1 mm/0,04 poll.
dalla superficie.

5. Mentre 1 persona osserva il processo, la seconda
persona installa le guarnizioni laterali nelle scatole di

Installazione delle guarnizioni laterali tenuta laterali:

AVVERTENZA: per questa
procedura sono necessarie almeno 2

persone. 1 persona installa le guarnizioni
laterali e 1 persona deve assicurarsi che il
prodotto rimanga in posizione.

3. Serrare le 3 viti.

Il sistema di tenuta laterale &€ composto da 2 guarnizioni
laterali in metallo, 2 guarnizioni laterali in gomma e

2 spazzole laterali. Le guarnizioni laterali in metallo si
staccano dal sistema di tenuta laterale quando si solleva
il prodotto dalla superficie. Installare le guarnizioni
laterali prima di mettere in funzione il prodotto.

1. Parcheggiare il prodotto su un terreno piano.
2. Arrestare il prodotto e farlo raffreddare.
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a) Inserire la guarnizione laterale (C) nella scatola
di tenuta laterale su un lato del prodotto.
Assicurarsi che la parte arrotondata della
guarnizione laterale sia rivolta verso la parte
anteriore del prodotto.

b) Posizionare il supporto della guarnizione laterale
(D) intorno alla scatola di tenuta laterale per
assicurarsi che la guarnizione laterale rimanga
nella posizione corretta.

8. La seconda persona rimuove i supporti laterali delle
guarnizioni su entrambi i lati del prodotto (E).

Materiale abrasivo

Rivolgersi al proprio rivenditore Husqvarna per scegliere
I'abrasivo corretto per le operazioni sulle superfici. Fare
riferimento a Materiale abrasivo approvato alla pagina
99.

Separatore

Il separatore (A) trattiene il materiale abrasivo e
alimenta la ruota di pallinatura con il materiale abrasivo
mediante la tramoggia (B).

c) Installare la guarnizione laterale sul lato opposto
del prodotto.

6. Mentre 1 persona solleva leggermente il prodotto, la
seconda persona procede alla rimozione del pezzo
di legno.

7. La persona che solleva il prodotto verso I'alto, lo
deposita lentamente a terra.
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Il vassoio del separatore (C) impedisce la 3. Aprire il vassoio del separatore e rimuovere tutte le
contaminazione dell'abrasivo e delle lame della ruota di contaminazioni quando si effettua il iempimento con
pallinatura. materiale abrasivo o quando necessario.

Riempimento del prodotto con
materiale abrasivo S

<>
<><><>
2

dispositivi di protezione individuale quando abrasivo quando necessario.

4. Riempire il separatore con materiale abrasivo fino
Q AVVERTENZA: utilizzare sempre al vassoio. Riempire il separatore con materiale

si riempie il prodotto con il materiale

abrasivo. Fare riferimento a Dispositivi di Collegamento di un collettore di polvere
protezione individuale alla pagina 74.

AVVERTENZA: Non utilizzare il
. Assicurarsi che la valvola del materiale abrasivo sia collettore di polveri se il relativo tubo &

chiusa. Fare riferimento a Azionamento delle valvole

danneggiato. Il rischio aumenta se si respira
del materiale abrasivo alla pagina 79.

polvere pericolosa per la salute. utilizzare
Aprire lo sportello del separatore. protezione respiratoria omologata.

1. Verificare I'eventuale presenza di danni sul tubo del
collettore di polveri.

2. Accertarsi che i filtri del collettore di polveri siano
puliti e non siano danneggiati.
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3. Collegare in modo sicuro il tubo del collettore di
polveri all'apposito raccordo. Collegare il tubo del
collettore di polveri con fascette stringitubo e nastro
adesivo industriale.

Collegamento del prodotto a una fonte
di alimentazione

1. Collegare la spina di alimentazione del prodotto a
una presa di rete collegata a terra o a un'altra fonte
di alimentazione.

2. Accertarsi che la tensione di rete corrisponda a
quella indicata sulla targhetta dati di funzionamento
del prodotto.

To do a check of the direction of
rotation of the fan unit

1. Start the product. Refer to Avviamento del prodotto
alla pagina 83.

2. After some seconds, stop the product. Refer to
Arresto del prodotto alla pagina 86.

3. Make sure that the fan unit has the correct direction
of rotation. The correct direction is shown with an
arrow on the fan unit cover.

4. If the fan unit does not have the correct direction of
rotation, change the phase sequence of the power
supply.

Selezione della velocita corretta

Per ottenere i risultati migliori, &€ importante azionare

il dispositivo alla velocita corretta. Se la superficie
presenta una qualita non uniforme, regolare la velocita
per ottenere un risultato omogeneo. Esaminare il
risultato e regolare la velocita secondo necessita.

* Ruotare il controllo velocita in senso orario per
aumentare la velocita.

\\

* Ruotare il controllo velocita in senso antiorario per
ridurre la velocita.

Avviamento del prodotto

1. Collegare il prodotto all'alimentazione. Fare
riferimento a Collegamento del prodottfo a una fonte
di alimentazione alla pagina 83.

2. Collegare il tubo del collettore di polveri al prodotto.
Fare riferimento a Collegamento di un collettore di
polvere alla pagina 82.

3. Awviare il collettore di polveri. Fare riferimento al
manuale dell'operatore del collettore di polveri.

4. Posizionare il cavo del controllo presenza operatore
intorno al polso sinistro.

5. Ruotare il pulsante per I'arresto di emergenza (A) in
senso orario per disinnestarlo.
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6. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione ON (B).

7. Avviare i motori di azionamento (C) e l'unita ventola
(D).
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8. Controllo del senso di rotazione dell'unita ventola. 12. Spostare il prodotto (A) in linea retta. Il collettore
Fare riferimento a 7o do a check of the direction of di polveri (B) deve essere collegato al prodotto (A)
rotation of the fan unit alla pagina 83. tramite il tubo flessibile (C) del collettore di polveri.

9. Avviare il motore di pallinatura (E).

Utilizzo del prodotto

AVVERTENZA: Non sollevare
o inclinare il prodotto durante il

funzionamento. Dal prodotto fuoriesce
materiale abrasivo ad alta velocita che pud
causare lesioni.

- 2

<

1. Assicurarsi che I'area di lavoro sia sicura. Fare
riferimento a Sicurezza dellarea di lavoro alla pagina
74.

2. Riempire il separatore con materiale abrasivo.
Fare riferimento a Riempimento del prodotfo con
materiale abrasivo alla pagina 82.

13. Spingere il joystick sinistro all'indietro per ruotare il
prodotto di 360° verso sinistra.
3. Avviare il prodotto. Fare riferimento a Avviamento

c 14. Spingere il joystick destro all'indietro per ruotare il
del prodotto alla pagina 83.

prodotto di 360° verso destra.

4. Regolare il selettore della velocita sulla velocita . .
minima. Schema di pallinatura

5. Spingere i 2 joystick in avanti per azionare il prodotto Lo schema di pallinatura (A) € la superficie che riceve il
in avanti. trattamento.

6. Aumentare lentamente la velocita.

7. Tirare la leva di comando del materiale abrasivo per
aprire la valvola. Fare riferimento a Azionamento
delle valvole del materiale abrasivo alla pagina 79.

8. Dopo aver percorso 2 m/7 piedi, premere la leva Per ottenere un buon risultato, il punto critico deve
di comando del materiale abrasivo per chiudere la trovarsi al centro dello schema di pallinatura. Se il punto
valvola. critico € troppo a sinistra o a destra, ruotare la gabbia di

controllo. Fare riferimento a Regolazione dello schema

9. Arrestare il prodotto. 2 . ”
di pallinatura alla pagina 85.

10. Controllare lo schema di pallinatura. Se necessario,

regolarlo. Fare riferimento a Regolazione dello Condizioni che hanno effetto sullo schema di pallinatura:
schema di pallinatura alla pagina 85. + Il senso di rotazione delle lame della ruota di

11. Selezionare la velocita corretta. Fare riferimento a pallinatura & corretto.
Selezione della velocita corretta alla pagina 83. + Maggiore usura delle lame della ruota di pallinatura,

della girante e della gabbia di controllo.
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+ Dimensione del materiale abrasivo. E necessario
regolare lo schema di pallinatura quando si utilizza
materiale abrasivo di dimensioni diverse.

« Posizione della finestra laterale nella gabbia di
controllo.

« Tipi e durezza della superficie diversi.

Regolazione dello schema di pallinatura

AVVERTENZA: Non regolare,
allentare o toccare i morsetti della gabbia,

il beccuccio di alimentazione e le lame della
ruota di pallinatura quando il prodotto € in
funzione. Scollegare I'alimentazione durante
la regolazione dello schema di pallinatura.
1. Aprire lo sportello del separatore e verificare la
presenza di materiale abrasivo nella tramoggia.
Se nella tramoggia & presente del materiale
abrasivo, svuotarla. Fare riferimento a Rimozione del
materiale abrasivo dalla tramoggia alla pagina 89.

AVVERTENZA: indossare i dispositivi

di protezione individuale durante la
regolazione dello schema di pallinatura.
Fare riferimento a Dispositivi di protezione
individuale alla pagina 74.

2. Scollegare la presa di alimentazione.

3. Rimuovere la tramoggia. Fare riferimento a
Rimozione e installazione della framoggia alla
pagina 89

4. Prendere nota della posizione della gabbia di
controllo. Utilizzare la tacca presente sulla gabbia di
controllo (A) come guida.

5. Allentare i morsetti della gabbia.

6. Esaminare la posizione della finestra della gabbia di

controllo.
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7. Ruotare la gabbia di controllo in senso orario, se il
punto critico & troppo a destra.

9. Per una regolazione corretta, assicurarsi che
I'notspot sia applicato equamente sulla superficie.

&/

8. Ruotare la gabbia di controllo in senso antiorario, se
il punto critico & troppo a sinistra.

10. Assicurarsi che la girante (B) e la gabbia di controllo
(C) siano installate correttamente I'una rispetto
all'altra.

11. Serrare i morsetti della gabbia.

12. Utilizzare le mani per far ruotare la girante e la
ruota di pallinatura. Accertarsi dell'assenza di rumori
insoliti.

13. Inserire la tramoggia. Fare riferimento a Rimozione e
Installazione della tramoggia alla pagina 89.

Arresto del prodotto

1. Chiudere la valvola del materiale abrasivo. Fare
riferimento a Azionamento delle valvole del materiale
abrasivo alla pagina 79.
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2. Premere il pulsante STOP del motore di pallinatura
(A), dell'unita ventola (B) e dei motori di azionamento
(©).

3. Portare l'interruttore ON/OFF in posizione OFF.
4. Scollegare la spina dall'alimentazione.

5. Arrestare il collettore di polveri. Fare riferimento al
manuale dell'operatore del collettore di polveri.

Manutenzione

Introduzione

e AVVERTENZA: prima di svolgere la

manutenzione, leggere e comprendere il
capitolo relativo alla sicurezza.

AVVERTENZA: indossare i dispositivi

di protezione individuale durante interventi di
assistenza e manutenzione. Fare riferimento
a Dispositivi di protezione individuale alla
pagina 74.

AVVERTENZA: prima di eseguire

la manutenzione, arrestare i motori e

scollegare la spina dall'alimentazione.
Assicurarsi che tutte le trasmissioni si
arrestino.

A

Per tutti gli interventi di assistenza e riparazione sul
prodotto, &€ necessaria una formazione specifica. La
nostra azienda garantisce la disponibilita di personale
qualificato per le riparazioni e I'assistenza. Se non
avete acquistato il prodotto presso un rivenditore dotato
di officina, informatevi sull'ubicazione della piu vicina
officina autorizzata.

Per ulteriori informazioni dettagliate, fare riferimento a
www.husqgvarnaconstruction.com.

Maintenance schedule

* = General maintenance done by the operator. The
instructions are not given in this operator's manual.

X = The instructions are given in this operator's manual.

O = The instructions are not given in this operator's
manual. Let an approved service agent do the
maintenance.

rator and the separator tray.

General product maintenance . 12 h after ser- Each 3

Each3h Daily vicing months Yearly
Empty the dust collector. *
Do a check of the of the sepa- X

Make sure that the power plug
and extension cable are in
good condition and not dama-
ged.
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General product maintenance Each3h

Daily

12 h after ser-
vicing

Each 3
months

Yearly

Do a check of the electrical
components, the cables and
the connections for wear and
damages.

Do a check of the Resi-
dual Current operated Device
(RCD).

Examine the motors for dirt and
damage.

Make sure that the dust collec-
tor hose is not damaged and
that there is no blockage.

Do a check of the control ca-

ge and blast wheel blades for
wear. Refer to 7o do before you
operate the product alla pagina
78.

Clean the product.

Do a check of all safety devi-
ces.

Do a check of the brush list
seals and the front rubber seals
for wear.

Do a check of the hydraulic
connections and hoses.

Do a check of the oil level.

Make sure that the nuts and
screws are tight.

Do a check of the V-belt ten-
sion.

Do a complete servicing and
cleaning of the product.

Replace the oil return filter and
the oil suction filter.

Controllo dei tubi idraulici

« Esaminare regolarmente i tubi idraulici. Sostituire i
tubi idraulici usurati o danneggiati.

AVVERTENZA: Lolio idraulico &
pericoloso. La gomma dei tubi idraulici si

usura con il tempo. Tubi idraulici usurati
o danneggiati possono rompersi e I'olio
idraulico puo causare lesioni. Se non &

possibile stabilire se i tubi idraulici sono
usurati, sostituirli sempre.
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Controllo del livello dell'olio idraulico

< lllivello dell'olio idraulico deve trovarsi al centro del
vetro spia sull'indicatore di livello dell'olio.

s
5

=
O

« Riempire il serbatoio idraulico se il livello dell'olio
idraulico & troppo basso. Fare riferimento a Per i/
rifornimento dell'olio idraulico alla pagina 89.

Per il rifornimento dell'olio idraulico

1. Parcheggiare il prodotto su un terreno piano.
2. Rimuovere il tappo dal serbatoio dell'olio idraulico.

i

3. Versare l'olio idraulico nel serbatoio dell'olio
idraulico. Fare riferimento a Dati tecnici alla pagina

98 per informazioni sul tipo corretto di olio idraulico.

4. Inserire il tappo sul serbatoio dell'olio idraulico.

5. Effettuare un controllo del livello dell'olio idraulico.
Fare riferimento a Controllo del livello dell'olio
idraulico alla pagina 89.

Pulizia del prodotto

Pulire sempre tutte le apparecchiature dopo I'utilizzo.
Utilizzare un aspirapolvere.

Non utilizzare idropulitrici per pulire il prodotto.
Mantenere pulite le aperture dell'aria per assicurarsi
che il prodotto abbia sempre una temperatura
sufficientemente fredda.

Rimozione del materiale abrasivo dalla
tramoggia

1.

Avviare il prodotto. Fare riferimento a Avviamento
del prodotto alla pagina 83.

Premere il pulsante ON del motore di pallinatura.

Premere il pulsante OFF del motore di pallinatura
quando quest'ultimo & al 75% della velocita
massima. Contemporaneamente, aprire la valvola
del materiale abrasivo. Fare riferimento a
Azionamento delle valvole del materiale abrasivo
alla pagina 79.

Trascorsi 3 secondi, chiudere la valvola del
materiale abrasivo.

Azionare il prodotto all'indietro per una distanza di 50
cm.

Aprire lo sportello del separatore e verificare la
presenza di materiale abrasivo residuo. Se nella
tramoggia rimane del materiale abrasivo, ripetere la
procedura finché la tramoggia non & vuota.

Rimozione e installazione della
tramoggia

1.

2.

Aprire lo sportello del separatore e verificare la
presenza di materiale abrasivo nella tramoggia.

Se nella tramoggia & presente del materiale
abrasivo, svuotarla. Fare riferimento a Rimozione del
materiale abrasivo dalla tramoggia alla pagina 89.

Scollegare la presa di alimentazione.
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3. Allentare il morsetto (A) della valvola dell'abrasivo. 5. Rimuovere le 4 viti, le 8 rondelle, i 4 dadi e la
. A . tramoggia.

6. Installare la tramoggia seguendo i passaggi
nell'ordine inverso.

Rimozione della girante

1. Aprire lo sportello del separatore e verificare la
presenza di materiale abrasivo nella tramoggia.
Se nella tramoggia € presente del materiale
abrasivo, svuotarla. Fare riferimento a Rimozione del/
materiale abrasivo dalla tramoggia alla pagina 89.

2. Scollegare la presa di alimentazione.

3. Rimuovere la tramoggia. Fare riferimento a
Rimozione e installazione della tramoggia alla
pagina 89.

4. Rimuovere i 2 dadi, le 4 rondelle, i 2 morsetti della
gabbia e la gabbia di controllo.
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5. Inserire un utensile idoneo nelle lame della ruota di
pallinatura per impedirne la rotazione. Rimuovere il
bullone e gettarlo.

7
EC

6. Rimuovere la girante.

Installazione della girante

1. Pulire le filettature del foro per il bullone della girante
con aria compressa.

2. Installare la girante.

3. Bloccare le lame della ruota di pallinatura con un

utensile adatto e inserire il bullone della girante.

\

i
M’— o

4.

ATTENZIONE: utilizzare sempre

un bullone nuovo.

ATTENZIONE: se si avverte una
resistenza insolita durante l'installazione
del bullone, pulire la filettatura del

foro per la vite. Non applicare forza
nell'inserire il bullone. Puod causare danni
alle filettature.

Inserire i 2 dadi, le 4 rondelle, i 2 morsetti della
gabbia e la gabbia di controllo.

5.

Inserire la tramoggia. Fare riferimento a Rimozione e
installazione della tramoggia alla pagina 89.

Rimozione e installazione delle lame
della ruota di pallinatura

ATTENZIONE: Per evitare
sbilanciamenti della ruota di pallinatura, &

necessario sostituire contemporaneamente
tutte e 6 le lame della stessa.
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1. Rimuovere la tramoggia. Fare riferimento a
Rimozione e installazione della tramoggia alla
pagina 89.

2. Rimuovere la gabbia di controllo e la girante. Fare
riferimento a Rimozione della girante alla pagina 90.

3. Sollevare la parte anteriore del prodotto e inclinare il

prodotto all'indietro.

AVVERTENZA: Accertarsi che il

prodotto non si inclini in avanti.

A

4. Utilizzare una deriva di ottone e un martello per
spingere fuori le lame della ruota di pallinatura.

ATTENZIONE: Esercitare

pressione alla base delle lame della
ruota di pallinatura. Sussiste il rischio
che le lame della ruota di pallinatura si
rompano.

5. Pulire completamente la ruota di pallinatura per
assicurarsi che le lame e la girante si adattino
correttamente e per evitare uno sbilanciamento della
ruota stessa.

6. Sostituire tutte le lame e installare la macchina
eseguendo la procedura in ordine inverso.

Controllo della tensione della cinghia
trapezoidale

c AVVERTENZA: non utilizzare il

prodotto senza aver installato il coperchio
della cinghia trapezoidale.
1. Arrestare il prodotto. Fare riferimento a Arresto de/
prodotto alla pagina 86.
2. Rimuovere le 3 viti, le 6 rondelle e il coperchio della
cinghia trapezoidale.

3. Controllare se la cinghia trapezoidale presenta danni
e usura.

4. Premere le cinghie trapezoidali con il pollice per
esaminare la tensione. Se & possibile spingere le
cinghie trapezoidali a una distanza di 10-15 mm (A),
la tensione & corretta.

5. Se necessario, regolare la tensione della cinghia
trapezoidale. Allentare i 4 bulloni del motore e
posizionare delle strisce sotto il piede del motore.

6. Sostituire la cinghia trapezoidale, se necessario.
Fare riferimento a Sostituzione della cinghia
trapezoidale alla pagina 92.

7. Installare il coperchio della cinghia trapezoidale.

Sostituzione della cinghia trapezoidale

e AVVERTENZA: Rimuovere il

coperchio della cinghia trapezoidale solo
quando l'alimentazione € disinserita e il
motore di pallinatura & completamente
fermo.
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) . . trapezoidale.
prodotto senza aver installato il coperchio
della cinghia trapezoidale.

8. Installare la puleggia piccola della cinghia
c AVVERTENZA: non utilizzare il puleggia p &

1. Arrestare il prodotto. Fare riferimento a Controllo
della tensione della cinghia trapezoidale alla pagina
92.

2. Scollegare l'alimentazione.

3. Rimuovere le 3 viti, le 6 rondelle e il coperchio della
cinghia trapezoidale.

Sostituzione delle guarnizioni in
gomma anteriori

1. Sollevare la parte anteriore del prodotto e inclinare il
prodotto all'indietro.

4. Allentare i 4 bulloni del motore e rimuovere le
strisce, se necessario.

5. Rimuovere la puleggia piccola della cinghia
trapezoidale e la cinghia trapezoidale.

6. Inserire la nuova cinghia trapezoidale sulla puleggia
grande della cinghia trapezoidale.

A AVVERTENZA: Accertarsi che i
prodotto non si inclini in avanti.

7. Posizionare la nuova cinghia trapezoidale intorno
alla rispettiva puleggia piccola.
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2. Allentare i 6 dadi e quindi i 3 bulloni. 4.

Installare le nuove guarnizioni in gomma anteriori
(C) con le strisce di acciaio (D) interposte tra le
guarnizioni in gomma anteriori. La striscia angolare
(E) fa parte della scocca e non puo essere rimossa.

3. Rimuovere le 3 guarnizioni in gomma anteriori (A) e
la striscia di metallo (B).

c%(¢®@é>

5. Installare i 3 bulloni, serrando prima i dadi interni e

successivamente quelli esterni.

6. Appoggiare la ruota anteriore sulla superficie.

Troubleshooting

Problem

Cause

Solution

Too much vibration
and/or unusual noi-
ses.

The blast wheel blades are worn or dama-
ged.

Replace the parts that are worn or damaged.

The impeller is worn.

Replace the impeller.

The blast wheel blades and control cage are
not correctly aligned.

Do a check of the blast wheel blades and
control cage.

There are loose screws and nuts.

Tighten all screws and nuts.

The blast motor is damaged.

Speak to an approved Husqvarna service
agent.

The wheels are damaged.

Replace the wheels.
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Problem

Cause

Solution

The supply of abrasive material to the blast
wheel blades is not sufficient.

Clean the separator tray and fill the separator
with abrasive material.

Do a check of the valve for the abrasive ma-
terial and make sure that there is no blocka-

ge.

The type of abrasive material is incorrect for
the surface.

Replace the abrasive material with correct
abrasive material for the surface.

The abrasive material has contamination.

Do a check of the dust collector and dust
collector hose.

Decreased or no per-
formance.

The blast wheel blades or the control cage is
worn or damaged.

Replace the blast wheel blades or the control
cage.

Too much abrasive material hits the surface
at the start of the operation.

Close the valve for the abrasive material and
stop the product. Start the operation again
and slowly open the valve for the abrasive
material.

The control cage is not installed correctly.

Adjust the control cage to set a better blast
pattern.

The operation speed of the product is too
high.

Decrease the operation speed.

The seals are damaged.

Do a check of all the seals and replace if it is
necessary.

Abrasive material co-
mes out of the pro-
duct.

The quality of abrasive material is not sati-
sfactory.

Speak to your dealer for more information.

The blast wheel blades are worn or dama-
ged.

Replace the blast wheel blades.

The abrasive material

The suction power of the dust collector is not
sufficient.

Do a check of the dust collector hose and the
dust collector.

has more contamina-
tion than usual.

The dust collector hose is blocked or dama-
ged.

Do a check of the dust collector hose. Make
sure that there is no blockage. Replace the
dust collector hose if it is necessary.

The type of abrasive material is incorrect.

Speak to your dealer for more information.

The wear is more
than usual on parts of

The control cage is not installed correctly.

Adjust the control cage to set a better blast
pattern.

the housing.

The suction power of the dust collector is not
sufficient.

Do a check of the dust collector hose and the
dust collector.

The operation speed is too low.

Increase the operation speed.

The control unit is damaged.

Replace the control unit.

The product does not

The speed control knob is damaged.

move.

The fuse is damaged.

The hydraulic circuit does not operate correc-
tly.

Speak to an approved Husqvarna service
agent.

The control system
does not start.

The motor protection switch is engaged.

Start the product again. Do a check of the
power supply.
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Problem

Cause

Solution

The control system
stops during opera-
tion.

The power supply cable is damaged.

Replace the cable.

The cable between the product and the dust
collector is damaged.

Replace the cable.

The motor protection switch is engaged.

Let an approved electrician do a check.

The dust collector stops because of over-
load.

Let an approved electrician do a check.

Trasporto, stoccaggio e smaltimento

Trasporto

« Non ruotare il prodotto a sinistra o a destra di oltre

AVVERTENZA: prestare attenzione

durante il trasporto. Il prodotto ha un peso
elevato e pud causare lesioni o danni se
cade o si sposta durante il trasporto.

45° su una rampa.
Fissaggio del prodotto a un veicolo di
trasporto

Per evitare incidenti e danni all'apparecchiatura, fissare
il prodotto durante il trasporto. Utilizzare le cinghie di

ancoraggio per fissare il prodotto al veicolo di trasporto.

A
A

ATTENZIONE: non trainare il

prodotto dietro un veicolo.

Scollegare il cavo elettrico e il tubo del collettore di
polveri prima del trasporto.

Rimuovere il materiale abrasivo prima del trasporto.
Fare riferimento a Rimozione del materiale abrasivo
dalla tramoggia alla pagina 89.

Durante il trasporto, applicare una protezione sul
prodotto. La protezione evita di esporre il prodotto
agli agenti atmosferici, quali pioggia e neve, durante
il trasporto.

Spostamento del prodotto verso l'alto e
verso il basso su una rampa

. Collocare il prodotto sul veicolo di trasporto.
2. Fissare le cinghie di fissaggio intorno al prodotto.

A

AVVERTENZA: prestare molta

attenzione quando si sposta il prodotto
verso l'alto e verso il basso sulle rampe. Il
prodotto € pesante e vi € il rischio di lesioni
in caso di caduta o spostamento troppo
rapido del prodotto.

A\

AVVERTENZA: perle rampe con

inclinazione ripida, utilizzare sempre un
verricello. Non camminare o sostare sotto o
in prossimita del prodotto.

3. Agganciare e serrare le cinghie di fissaggio al

veicolo di trasporto.

Sollevamento del prodotto

Per far scendere il prodotto da una rampa, farlo
avanzare lentamente.

Per spostare il prodotto su una rampa, farlo arretrare
lentamente.

A

AVVERTENZA: Assicurarsi che

I'attrezzatura di sollevamento abbia le
specifiche corrette per sollevare il prodotto
in sicurezza. La targhetta del modello sul
prodotto mostra il peso del prodotto.
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AVVERTENZA: Non camminare o
sostare sotto o vicino a un prodotto
sollevato. Tenere i bambini lontani dall'area
di lavoro.

AVVERTENZA: non sollevare un
prodotto danneggiato. Accertarsi che

il golfare di sollevamento sia fissato
correttamente e che non sia danneggiato.

A
A

1. Collegare l'attrezzatura di sollevamento sul golfare di
sollevamento.

2. Sollevare il prodotto in sicurezza. Tenere
saldamente la leva fino a quando il prodotto non
viene sollevato da terra.

AL PIANO TERRA

e ATTENZIONE: Non collocare il

prodotto all'aperto per conservarlo. Tenere

sempre il prodotto in ambienti chiusi.

« Conservare il prodotto in un luogo asciutto e al riparo
dal gelo.

« Pulire il prodotto ed eseguire una manutenzione
completa prima di riporlo.

« Conservare il prodotto in un'area chiusa a chiave
per impedire |'accesso a bambini o persone non
autorizzate.

« Rimuovere il materiale abrasivo dal separatore prima
del rimessaggio.

Smaltimento del prodotto

* Rispettare le norme locali sul riciclaggio e le
normative vigenti.

Quando il prodotto non viene piu utilizzato, inviarlo
a un rivenditore Husqvarna o smaltirlo presso un
impianto di riciclo.
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Dati tecnici

EBE 350S
Potenza nominale, W 14000
Tensione nominale, V 400
Frequenza nominale, Hz 50
Corrente nominale, A 27
Lunghezza del cavo, m/piedi 20/65
Tipo di cavo di alimentazione 4 mm2
Larghezza operativa, mm/poll. 350/13,7
Massima pendenza di pulizia, gradi/% 10/18
Velocita di movimento, m/min piedi/min 0-30/0-98
Peso, kg/lb 415/915
Temperatura di funzionamento, °C/°F -5-40/23-104
Diametro raccordo tubo estrattore di polveri, mm/poll. 130/5
Estrattore di polvere Per ulteriori informazioni, rivolgersi a
un addetto dell'assistenza Husqvar-
na.
Olio idraulico HV46
Nota: se il prodotto richiede una specifica
elettrica non presente nella tabella, parlare con un
rappresentante Husqvarna per ulteriori informazioni.
Noise and vibration emissions
Noise emission
Sound power level, measured LWA dB (A).° 111
Sound pressure level at the operator's ear, LP dB (A).10 94
Vibration levels
Main handle, m/s2.11 0.4

9 Sound power level determined accroding to EN ISO 3747. Measured on steel surface. Uncertainty Kwa 2.5

dB.

10 Sound pressure level determined according to EN ISO 11202. Measured on steel surface. Uncertainty Kpa 3

dB.

11 Weighted effective acceleration measured at the handle according to EN ISO 20643. Measured on steel

surface. Uncertainty K 0.1 m/s*2.
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Materiale abrasivo approvato

Getto di graniglia di acciaio ad alto tenore di Pallini d'acciaio ad alto tenore
carbonio di carbonio
Materiale abrasivo approvato S-330 S-390 S-460 S-550* SG25* SG16*
Dimensioni, mm 1,0 1,2 1,4 1,7 1,0 1,4
Durezza, HRC 45-52

*operazioni speciali

Dichiarazione su rumori e vibrazioni

Questi valori dichiarati sono stati ottenuti mediante test
di laboratorio in conformita alla direttiva o agli standard
indicati e sono adatti per il confronto con i valori
dichiarati di altri prodotti testati in conformita alla stessa
direttiva o agli stessi standard. Questi valori dichiarati

Cavi di prolunga

non sono adatti per I'uso nelle valutazioni dei rischi
e i valori misurati nei singoli luoghi di lavoro possono
essere piu elevati. | valori di esposizione effettivi e il
rischio di danni riscontrati da un singolo utente sono
unici e dipendono dal modo in cui l'utente lavora, dal
materiale utilizzato, dal tempo di esposizione e dalle
condizioni fisiche dell'utente e del prodotto.

Lunghezza cavo Sezione trasversale

<16 A <32A <S63A <125A
Calcolata in base a un pre-fusibile GG'2: 16 A 32A 63 A 125 A
>20m 1,5 mm? 2,5 mm? 10 mm?2 25 mm?
20m>50m 2,5 mm? 4 mm?2 10 mm?2 25 mm?
50m>75m 4 mm? 6 mm2 16 mm2 35 mm?2

12 e sezioni trasversali devono essere ricalcolate quando vengono utilizzati pre-fusibili di altro tipo o dimensio-

ne rispetto a quanto indicato.
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Dimensioni del prodotto

Lunghezza, mm/poll. 1275/50,2
Altezza, mm/poll. 1170/46,1
Larghezza, mm/poll. 650/25,5
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Dichiarazione di conformita

EU Declaration of Conformity

We, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SWEDEN,
Tel. +46 36 146500, declare on our sole responsibility
that the product:

Description Steel shot blaster

Brand Husqvarna

Type/Model EBE 350S

Identification Serial numbers dating from 2023 and onwards

complies fully with the following EU directives and

regulations:
Directive/Regulation Description
2006/42/EC "relating to machinery"
2014/30/EU "relating to electromagnetic compatibility"

and that the following standards and/or technical
specifications are applied;

EN ISO 12100:2010
Soest, Netherlands, 2023-12-01

René van der Grint

Director CS&F INFRA, Product Category Concrete
Surfaces & Floors

Husqvarna AB, Construction Division

Responsible for technical documentation, available at
Nieuwegracht 9, 3763 LP Soest, Netherlands.

C€
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Introducao

Responsabilidade do proprietario

c ATENCAOZ O processamento de

betdo e pedra através de métodos

como corte, trituracdo e perfuragéo,
especialmente durante o funcionamento a
seco, cria poeiras provenientes do material
processado, que geralmente contém silica.
A silica € um componente basico em areia,
quartzo, argila para tijolos, granito e muitos
outros minerais e rochas. A exposicao a
uma quantidade excessiva de tais poeiras
pode causar:

Doencgas respiratorias (afetando a
capacidade de respirar), incluindo bronquite
crénica, silicose e fibrose pulmonar
resultante da exposicéo a silica. Estas
doencgas podem ser fatais;

Irritagdo e erupgdo cutanea.

Cancro de acordo com o NTP* e IARC* */
Programa Nacional de Toxicologia, Centro
Internacional de Investigagéo do Cancro.

Tome medidas de precaucéo:

Evite a inalag&o e o contacto da pele com
poeiras, névoa e vapores.

Utilize e garanta que todas as outras
pessoas utilizam protecdo respiratéria
apropriada, tal como mascaras antipoeira
concebidas para filtrar particulas
microscépicas. (Consulte a OSHA 29 CFR
Parte 1926.1153)

Para minimizar as emissdes de poeiras,
utilize um deposito para a recolha de p6
adequado.

E da responsabilidade do proprietario/empregador que
o operador tenha conhecimento suficiente sobre como
utilizar o produto em seguranga. Os supervisores e 0s
operadores devem ter lido e compreendido o Manual do
Operador. Devem conhecer:

* As instrucdes de seguranca do produto.

« Asdiversas aplicagbes do produto e as respetivas
limitages.

* O modo como o produto deve ser utilizado e
mantido.

A legislagao nacional/local podera restringir a utilizacéo
deste produto. Antes de utilizar este produto, informe-se
sobre quais os regulamentos aplicaveis no seu local de
trabalho.

Descri¢géo do produto

O produto é uma maquina de granalhagem de aco
de controlo apeado para funcionamento na horizontal
acionada por um motor elétrico. O produto tem uma
roda de granalhagem que projeta material abrasivo
para a superficie. O produto tem de estar ligado a
um depdsito para a recolha de pé correto durante o
funcionamento.

Finalidade

O produto é utilizado para remover camadas de tinta,
vedantes e contaminagdes de superficies de ago. Utilize
o produto apenas em superficies horizontais secas e
sem gelo.

O produto é utilizado em operacdes comerciais por
utilizadores profissionais.

Nao utilize o produto para outras tarefas.
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Vista geral do produto

1. Controlo de presenca do utilizador (OPC)

2. Joystick para roda motriz direita

3. Joystick para roda motriz esquerda

4. Controlo de velocidade

5. Olhal de elevagéo

6. Unidade da ventoinha

7. Motor hidraulico

8. Ligagdo do deposito para a recolha de p6

9. Alavanca de controlo do material abrasivo

10. Painel de controlo, consulte Painel de controlo na
pagina 104

11. Cobertura da correia em V

12. Motor de granalhagem

13. Vedantes da tira de escovas

14. Suporte do vedante lateral

15. Distribuidor

16. Tabuleiro do separador

17. Indicador do nivel do 6leo hidraulico
18. Porta do separador

19. Manual do utilizador

2335 - 001 - 14.12.2023
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Amperimetro

Indicador da unidade da ventoinha
Indicador dos motores de acionamento
Botao ON dos motores de acionamento
Botao OFF dos motores de acionamento
Botao de paragem de emergéncia

Botédo OFF da unidade da ventoinha
Contador de horas

Botao OFF do motor de granalhagem
Bot&do ON da unidade da ventoinha
Bot&do ON do motor de granalhagem

. Indicador do motor de granalhagem

Bloqueio para caixa elétrica
Indicador da fonte de alimentagéo
Interrutor ON/OFF principal

Simbolos no produto

AVISO: Este produto pode ser perigoso e
provocar ferimentos graves ou a morte do
utilizador ou de terceiros. Seja cuidadoso
e utilize o produto corretamente.

Leia 0 manual com atencéo e certifique-
se de que compreende as instrugdes
antes de utilizar o produto.

Utilize uma protegao respiratéria
aprovada.

q

Utilize protetores acusticos aprovados.

Utilize protecéo ocular aprovada.

Utilize luvas de protegao aprovadas.

Use botas de protegédo aprovadas.

Alta tenséo.

Ponto de elevacéo.

Superficie quente.

Este produto esta em conformidade com
as diretivas aplicaveis da UE.

Nota:

Os restantes simbolos/autocolantes existentes

no produto dizem respeito a exigéncias especificas para
homologagao em alguns paises.

Etiqueta de tipo
OJOJO10)

© Husavarna

@ Husqvama Ide|ntity N¢ (HID)%) /@
Product No LI C—— = |

@— C—hCC———— —@
7:'

QL _J HUSQUARNA AB, SE-561 62 HUSKVARNA, SWEDEN—-C). | @
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Numero do produto
Peso do produto
Poténcia nominal
Tens&o nominal
Invélucro

Corrente nominal
Frequéncia

Angulo maximo de declive
9. Fabricante

10. Cédigo para leitura
11. Ano de produgao
12. Modelo

13. Numero de série

NG R LN =2

Danos no produto

N&o somos responsaveis por danos no nosso produto

se:

o produto tiver sido incorretamente reparado.

o produto tiver sido reparado com pegas que nao
sejam do fabricante ou que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante.

o produto tiver um acessoério que nao seja do
fabricante ou que n&o seja aprovado pelo fabricante.
o produto néo tiver sido reparado por um centro

de assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Definigbes de segurancga

Os avisos, as precaugdes e as notas séo utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENCAOZ Utilizado no caso de existir
risco de ferimento ou morte para o utilizador
ou transeuntes, se nao forem respeitadas as
instru¢cdes do manual.

danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

c CUIDADO: utilizado se existir risco de

Nota: utilizado para disponibilizar informagdes
adicionais necessarias numa determinada situagao.

Instrugdes de seguranca gerais

A ATENQAOZ Leia as instrugGes de aviso
que se seguem antes de utilizar o produto.

« Se o utilizador ndo for cuidadoso ou se o produto
for utilizado de forma incorreta, este produto € uma
ferramenta perigosa. Este produto pode provocar
ferimentos graves ou a morte do utilizador ou
terceiros. Antes de utilizar o produto, é necessario
ler e compreender o contetdo deste manual do
utilizador.

« Este produto nédo se destina a ser utilizada por
pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimentos.

* Guarde todas as instrugdes e avisos.

« Cumpra todas as leis e regulamentos aplicaveis.

« O utilizador e a entidade patronal do utilizador
tém de conhecer e evitar os riscos durante o
funcionamento do produto.

Nao permita que o produto seja utilizado por
pessoas que ndo tenham lido e compreendido o
conteudo do manual do utilizador.

Nao utilize o produto a menos que tenha recebido
formagao prévia. Certifique-se de que todos os
utilizadores receberam formagao.

Nao deixe uma crianga utilizar o produto.

Permita a utilizagado do produto apenas a pessoas
autorizadas.

O utilizador é responsavel por acidentes que
ocorrem a terceiros ou a respetiva propriedade.
Nao utilize o produto se estiver cansado, doente ou
sob a influéncia de alcool, drogas ou medicamentos.
Seja sempre cuidadoso e use o0 seu senso comum.
Mantenha o produto limpo. Certifique-se de que
pode ler claramente os sinais e os autocolantes.
Nao utilize o produto se este estiver danificado ou
né&o funcionar corretamente.

Nao efetue modificagdes neste produto.

Nao utilize o produto se existir a possibilidade de
outras pessoas terem efetuado modificagdes no
mesmo.

Instrugdes de seguranga para
funcionamento

A ATENQAOZ Leia as instrugdes de aviso
que se seguem antes de utilizar o produto.

Use equipamento de protegdo pessoal. Consulte
Equipamento de prote¢do pessoal na pdgina 107.

A sobre-exposigao a vibragdes pode provocar
lesdes arteriais ou nervosas a pessoas com ma
circulagdo sanguinea. Procure assisténcia médica
se sentir sintomas de sobre-exposicao a vibragoes.
Exemplos desses sintomas sdo entorpecimento,
auséncia de tato, comichdes, pontadas, dor,
auséncia ou reducdo da forga normal, mudancas na
cor da pele ou na sua superficie. Estes sintomas
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surgem normalmente nos dedos, nas méos ou nos
pulsos.

Nao utilize o produto sem que todas as coberturas
de protecéo estejam instaladas.

Certifique-se de que sabe como parar os motores
rapidamente em caso de emergéncia.

Antes de se afastar do produto, pare os motores

e desligue o cabo de alimentagéo. Certifique-se de
que nao existe risco de arranque acidental.
Certifique-se de que a roupa, os cabelos compridos
e as joias nao ficam presos nas pecgas moveis.
Certifique-se de que estd numa posigao segura e
estavel durante o funcionamento.

Certifique-se de que ndo existem porcas nem
parafusos soltos.

N&o eleve nem incline o produto durante o
funcionamento. O material abrasivo sai do produto a
alta velocidade e pode causar ferimentos. Desligue
sempre a ficha de alimentagéo antes de elevar ou
inclinar o produto.

Certifique-se de que o separador e o tabuleiro do
separador estéo fechados durante o funcionamento.
N3o utilize o produto, a menos que consiga obter
ajuda em caso de acidente.

Utilize sempre acessorios aprovados. Para obter
mais informagdes, contacte o seu revendedor
Husqvarna.

Se ocorrerem vibragées no produto ou o nivel

de ruido do produto for invulgarmente elevado,
desligue o produto imediatamente. Desligue a ficha
de alimentagdo. Examine se o produto apresenta
sinais de danos. Repare os danos ou solicite a
reparagcao numa oficina aprovada.

Ligue sempre o produto a um depésito para a
recolha de p6 para a remogao da poeira.

N&o puxe a mangueira do depdsito para a recolha
de p6. O produto pode cair e provocar ferimentos ou
danos.

Mantenha o depésito para a recolha de p¢ ligado até
que os motores parem completamente.

Utilize o produto apenas pela parte de tras e com as
maos na barra de direcdo.

Certifique-se de que ndo existe massa lubrificante
ou 6leo nos punhos.

Certifique-se de que os vedantes da tira de escovas
nao estdo danificados.

Certifique-se de que os vedantes da tira de escovas
estdo instalados na altura correta.

Utilize sempre um material abrasivo aprovado. Para
obter mais informagdes, contacte o seu revendedor
Husqvarna. Consulte Matferial abrasivo aprovado na
pdgina 132.

Certifique-se de que a unidade da ventoinha tem

o sentido de rotagéo correto. O sentido de rotagao
correto € indicado com uma seta na cobertura da
unidade da ventoinha.

Seguranga da vibragdo

ATENCAOZ Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

Durante o funcionamento do produto, as vibragdes
passam do produto para o utilizador. A utilizagao
regular e frequente do produto pode provocar ou
aumentar o grau de ferimentos no operador. Podem
ocorrer lesdes nos dedos, méaos, pulsos, bragos,
ombros e/ou nervos, bem como no fornecimento de
sangue ou outras partes do corpo. Os ferimentos

podem ser incapacitantes e/ou permanentes e

podem aumentar gradualmente durante semanas,

meses ou anos. As possiveis lesdes incluem danos
no sistema de circulagdo sanguinea, no sistema
nervoso, nas articulagdes e noutras estruturas do
corpo.

Os sintomas podem ocorrer durante a utilizagéo

do produto ou noutras alturas. Se tiver sintomas e

continuar a utilizar o produto, os sintomas podem

aumentar ou tornar-se permanentes. Se estes ou
outros sintomas ocorrerem, procure assisténcia
médica:

» Entorpecimento, perda de sensibilidade,
formigueiro, pontadas, dor, ardor, palpitagoes,
rigidez, descoordenagéo, perda de forca,
alteracdes na cor ou estado da pele.

Os sintomas podem aumentar com temperaturas

frias. Utilize vestuario quente e mantenha as maos

quentes e secas quando utilizar o produto em
ambientes frios.

Efetue a manutengao e utilize o produto conforme

indicado no manual do utilizador, para manter um

nivel de vibragéo correto.

O produto esta equipado com um sistema

antivibragéo que reduz as vibragées dos punhos

para o operador. Deixe o produto realizar o trabalho.

Mantenha as maos apenas no punho ou nos

punhos. Mantenha todas as outras partes do corpo

afastadas do produto.

Pare imediatamente o produto se ocorrerem

subitamente vibragées fortes. Nao continue a utilizar

o produto antes de eliminar a causa do aumento de

vibragoes.

Seguranca contra poeiras

ATENCAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

O funcionamento do produto pode provocar a
libertagéo de poeiras para o ar. As poeiras podem
provocar ferimentos graves e problemas de saude
permanentes. O p6 de silica é considerado nocivo
por varias autoridades. Estes séo alguns exemplos
de problemas de saude:
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* As doencgas pulmonares fatais, bronquite
cronica, silicose e fibrose pulmonar

+ Cancro

+ Malformagdes congénitas

* Inflamagéo da pele

« Utilize o equipamento correto para diminuir a
quantidade de poeiras e fumos no ar e para
diminuir a poeira no equipamento de trabalho,
vestuario, partes do corpo e superficies. Exemplos
de controlos: sistemas de recolha de pé. Sempre
que possivel, reduza a poeira na fonte. Certifique-se
de que o equipamento esta instalado e é utilizado
corretamente e de que é efetuada a manutengao
regular.

« Utilize protegdo respiratoria aprovada. Certifique-se
de que a protecao respiratoria é aplicavel aos
materiais perigosos na area de trabalho.

« Certifique-se de que o fluxo de ar na area de
trabalho é suficiente.

Seguranca de ruido

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

A

« Os niveis de ruido elevados e a exposi¢ao
prolongada ao ruido podem provocar perda da
capacidade auditiva.

« Para manter o nivel de ruido no minimo, efetue a
manutencéo e utilize o produto conforme indicado
no manual do utilizador.

« Utilize protetores acusticos aprovados enquanto
utiliza o produto.

« Verifique se ouve os sinais de aviso e vozes
quando esta a utilizar os protetores acusticos. Retire
os protetores acusticos quando o produto estiver
parado, salvo se for necessaria protecdo auditiva
para o nivel de ruido na area de trabalho.

Equipamento de protegéo pessoal

* Use luvas de protecéo.
* Use botas com biqueira de aco e sola antideslizante.

+  Utilize vestuario de trabalho aprovado ou vestuario
justo equivalente com mangas compridas e pernas
compridas.

Extintor de incéndio

* Mantenha um extintor de incéndio proximo durante o
funcionamento.

» Utilize um extintor de incéndio de p6 quimico ou um
extintor de incéndio de diéxido de carbono.

Seguranga na area de trabalho

ATENGAOZ Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

+ E da responsabilidade do utilizador analisar a
superficie a tratar. O utilizador deve efetuar uma
avaliagéo dos riscos com base nas informagdes
obtidas sobre a superficie a tratar e tomar as
precaugdes adequadas para o trabalho a realizar.

* Na&o utilize o produto com nevoeiro, chuva, ventos
fortes, frio, risco de relampagos ou outras mas
condigdes meteoroldgicas.

* Observe se ha pessoas, objetos e situagdes que
possam impedir o funcionamento seguro do produto.

» Na&o utilize o produto em zonas onde possam
ocorrer incéndios ou explosdes. O produto gera
faiscas e os materiais inflamaveis podem provocar
uma ignigdo com poeiras ou fumos.

* Mantenha as criancas, as pessoas presentes e
os animais afastados da area de trabalho e a
uma distancia segura do produto. A distancia de
seguranga é de 15 m/49 pés.

ATENQAOZ Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

A

« Utilize sempre equipamento de protegéo pessoal
aprovado ao utilizar o produto. O equipamento
de protegao pessoal ndo previne totalmente os
ferimentos mas diminui a respetiva gravidade em
caso de acidente. Obtenha ajuda junto do seu
concessionario para selecionar o equipamento de
protegao pessoal correto e saber quando utiliza-lo.

« Verifique regularmente o estado do equipamento de
protegao pessoal.

« Utilize protetores acusticos aprovados.

« Utilize protegao respiratoria aprovada.

« Utilize protegao ocular aprovada com protegéo
lateral.
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Certifique-se de que as pessoas presentes e 0s
animais se mantém afastados da area de trabalho
e a uma distancia segura do produto.

Certifique-se de que se encontram na area de
trabalho apenas pessoas autorizadas.

Mantenha a area de trabalho limpa e totalmente
iluminada. As areas desarrumadas ou escuras sdo
propicias a acidentes.

Remova objetos como parafusos, fios e pedras da
area de trabalho antes de utilizar o produto.
Certifique-se de que ndo existem cabos ou
mangueiras no sentido de funcionamento do
produto.

Certifique-se de que as superficies irregulares, como
as costuras soldadas ou as juntas do pavimento,
nao fazem parar o produto.

Certifique-se de que existe um fluxo de ar suficiente
na area de trabalho.

Hydraulic safety

ATENCAOZ Alta tensdo. Existem pecas
néo protegidas na unidade de alimentagao.
Desligue sempre a ficha de alimentagéo
antes de abrir a porta da caixa elétrica.

ATENCAOZ Utilize apenas a tomada

da maquina para os fins especificados nas
instrugdes.

> B B

ATENGAO: Read the warmning
instructions that follow before you use the

product.

Make sure that the hydraulic hose connections are
tight and that there is no oil leakage.

Be careful when you tighten the hydraulic
connections. If you tighten the hydraulic connections
too much, it can cause damage to the O-rings.

Make sure that the hydraulic hose connections are
clean and in good condition.

Pressurized hydraulic oil is dangerous and can
cause serious injury. Do not look for an oil leakage
when the hydraulic system is pressurized.

Be careful when you fill the product with hydraulic oil.
The hydraulic oil is flammable. If you spill hydraulic
oil, clean the surface.

Only fill the product with hydraulic oil in a location
with good airflow.

Seguranga elétrica

ATENQAOZ Existe sempre um risco
de choque durante a utilizagédo de produtos

elétricos. Nao utilize o produto em
condigdes climatéricas adversas. N&o toque
em para-raios e objetos metalicos. Utilize
sempre o produto da forma descrita neste
manuais do utilizador para evitar ferimentos.

ATENQAOZ Utilize sempre uma fonte
de alimentagéo com dispositivo diferencial

residual (DDR). Um DDR diminui o risco de
choque elétrico.

CUIDADO: A fonte de alimentagao do

produto ou gerador tem de ser suficiente e
estavel para garantir que o motor funciona
sem problemas. Uma tens&o incorreta faz
com que o consumo de energia e a
temperatura do motor aumentem até o
circuito de seguranca disparar. A dimenséao
do cabo de alimentagéo tem de estar

em conformidade com os regulamentos
nacionais e locais. A dimensé&o da tomada
de parede deve estar em conformidade com
a amperagem da tomada elétrica e do cabo
de extensao do produto.

Se a rede elétrica tiver um sistema de
resisténcia superior, pode ocorrer uma
pequena queda de tensdo quando o produto
€ ligado. Isto pode afetar o funcionamento
de outros produtos como, por exemplo,
provocar cintilagéo da iluminagao.

A ficha de alimentacdo tem de corresponder a
tomada. Nunca modifique a ficha de qualquer
forma. Nao utilize quaisquer fichas adaptadoras
com ferramentas elétricas ligadas a terra. As fichas
inalteradas e as tomadas correspondentes reduzem
o risco de choque elétrico.

Evite o contacto corporal com superficies ligadas

a terra, tais como tubos, radiadores, fogdes e
frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
elétrico se o seu corpo estiver em contacto com a
terra.

Certifiqgue-se de que a tensao de alimentacéo, do
fusivel e da rede elétrica correspondem ao valor de
tensédo indicado na etiqueta de tipo do produto.
Desligue sempre o produto antes de desligar a ficha
de alimentagao.

Certifique-se de que o interrutor ON/OFF se
encontra na posi¢gdo OFF antes de o produto ser
ligado a fonte de alimentagéo.

Desligue sempre a ficha de alimentagéo durante
uma paragem prolongada do produto.

Nao utilize o produto se o cabo ou a ficha de
alimentacgdo estiverem danificados. Se o cabo de
alimentacao estiver danificado, a sua substituigdo
tem de ser efetuada pelo fabricante, pela respetiva
oficina autorizada ou por pessoal qualificado para
evitar situagdes de perigo. Um cabo de alimentagao
danificado pode provocar ferimentos graves e fatais.
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Utilize o cabo de alimentagéo de forma correta.
Nao utilize o cabo de alimentagao para deslocar,
puxar ou desligar o produto. Segure pela ficha de
alimentacgao para desligar o cabo de alimentagao.
Nao puxe o cabo de alimentagéo.

Utilize o produto apenas em superficies secas.
Mantenha o produto afastado da exposigao a chuva.
A agua que entra no produto aumenta o risco de
choque elétrico.

Desligue sempre o cabo de alimentagéo antes de
ligar ou desligar a ligagéo do cabo do motor e o
compartimento elétrico.

Para evitar perigos devido a uma reposi¢éo
inadvertida do corte térmico, este aparelho nao
pode ser alimentado através de um dispositivo de
comutagao externo, como um temporizador, nem
ligado a um circuito que seja regularmente ligado e
desligado pelo utilitario.

Certifiqgue-se de que a fonte de alimentagédo do
produto é fornecida por unidades de fonte de
alimentagdo separadas que sao utilizadas apenas
para fins industriais.

Instrugdes do produto com ligagéo a terra

ATENQAOZ A ligacao incorreta pode
resultar em choques elétricos. Consulte
um eletricista aprovado caso nado tenha a
certeza de que a tomada dispde de uma
ligagdo adequada a terra.

Nao efetue modificagdes na ficha de
alimentacéo que alterem as respetivas
especificagbes de fabrica. Se a ficha de
alimentacéo ou o cabo de alimentacgéo
estiverem danificados ou tiverem de

ser substituidos, contacte a sua

oficina Husqvarna aprovada. Respeite os
regulamentos e legislagdes locais.

» Utilize cabos de extensado com ligagéo a terra.

» Ao utilizar o produto em espacos exteriores, utilize
um cabo de extensédo adequado para utilizagdo em
espagos exteriores. Isto diminui o risco de choque
elétrico.

* Mantenha a ligagéo ao cabo de extensao seca e
afastada do chéo.

* Mantenha o cabo de extenséo afastado de fontes de
calor, dleo, arestas afiadas ou pegas em movimento.
Um cabo danificado aumenta o risco de choque
elétrico.

» Certifique-se de que o cabo de extensdo esta em
bom estado e nao apresenta danos.

» Na&o utilize o cabo de extensao se este estiver
enrolado. Isto pode fazer com que o cabo de
extensdo aquega demasiado.

+ Certifiqgue-se de que o cabo de extensao esta
afastado do produto durante o funcionamento. Isto
evita danos no cabo de extensao.

Dispositivos de seguranga no produto

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

* Nao utilize um produto se os dispositivos
de seguranga estiverem danificados ou néo
funcionarem corretamente.

» Verifique diariamente os dispositivos de seguranga.
Se os dispositivos de seguranca estiverem
danificados ou ndo funcionarem corretamente,
contacte a sua oficina Husqvarna.

* Na&o realize modificagdes aos dispositivos de
seguranga.

Interrutor ON/OFF

O interrutor ON/OFF serve para ligar e desligar a fonte
de alimentagao do produto.

Se ndo compreender totalmente as
instrugdes sobre produtos com ligagédo a
terra, contacte um eletricista aprovado.

Utilize apenas cabos de extensdo de ligacéo a terra
para exteriores com fichas de ligacéo a terra e
tomada de ligagao a terra compativel com a ficha de
alimentag&o do produto.

O produto possui um cabo de alimentagao e uma ficha
de alimentagao com ligagéo a terra. Ligue sempre o
produto a uma tomada de alimentagdo com ligagéo a
terra. Isto diminui o risco de choque elétrico.

Nao utilize adaptadores elétricos com o produto.

Cabos de extensdo

< Utilize apenas cabos de extensédo aprovados com as

caracteristicas aplicaveis.

« O valor nominal no cabo de extensao tem de ser
igual ou superior ao valor indicado na etiqueta de
tipo do produto.
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Verificar o interrutor ON/OFF

1.

Rode o botdo de paragem de emergéncia (A) para a
direita para se certificar de que o botdo de paragem
de emergéncia se encontra desativado.

on ®

Rode o interrutor ON/OFF para a posi¢do ON (B).

3. Certifique-se de que a luz de controlo do painel de

controlo se acende.
Rode o interrutor ON/OFF para a posi¢do OFF (C).

5. Certifique-se de que a luz de controlo do painel de

controlo se apaga.

Botdes ON/OFF dos motores de acionamento

Os

botdes ON/OFF dos motores de acionamento

s&o utilizados para ligar e desligar os motores
de acionamento. Consulte Verificar os motores de
acionamento na pagina 110.

Verificar os motores de acionamento

1.

2.

Rode o botdo de paragem de emergéncia para a
direita para se certificar de que o botdo de paragem
de emergéncia se encontra desativado.

Coloque o interrutor ON/OFF na posigéo ON.

3. Prima o botdo ON dos motores de acionamento (A).

4. Certifique-se de que o indicador dos motores de
acionamento se acende (B).

5. Defina o controlo de velocidade para 1.

6. Empurre os 2 joysticks para a frente (C). Certifique-
se de que o produto se desloca para a frente.

7. Coloque os 2 joysticks na posigao de ponto-morto.
Certifique-se de que o produto para.

8. Puxe os 2 joysticks para tras. Certifique-se de que o
produto se desloca para tras.

9. Coloque os 2 joysticks na posigao de ponto-morto.

10. Prima o botdo OFF dos motores de acionamento
(D).

11. Certifique-se de que o indicador dos motores de
acionamento se apaga.

Botdes ON/OFF da unidade da ventoinha

Os botdes ON/OFF da unidade da ventoinha séo
utilizados para ligar e desligar a unidade da ventoinha.
Consulte Verificar os botées ON/OFF da unidade da
ventoinha na pdgina 110.

Verificar os botdes ON/OFF da unidade da ventoinha

1. Rode o botédo de paragem de emergéncia para a
direita para se certificar de que o botdo de paragem
de emergéncia se encontra desativado.

2. Coloque o interrutor ON/OFF na posigdo ON.

110
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3. Prima o botdo ON da unidade da ventoinha (A).

Certifique-se de que a unidade da ventoinha se liga.

Prima o botdo OFF da unidade da ventoinha (B).

6. Certifique-se de que a unidade da ventoinha se
desliga.

Botées ON/OFF do motor de granalhagem

Os botdes ON/OFF do motor de granalhagem s&o
utilizados para ligar e desligar o motor de granalhagem.
Consulte Verificar os botées ON/OFF do motor de
granalhagem na pagina 111.

Verificar os botdes ON/OFF do motor de granalhagem

1. Rode o botdo de paragem de emergéncia para a
direita para se certificar de que o botdo de paragem
de emergéncia se encontra desativado.

2. Coloque o interrutor ON/OFF na posi¢do ON.
Prima o botdo ON do motor de granalhagem (A).

4. Certifique-se de que o motor de granalhagem se
liga.
5. Prima o botdo OFF do motor de granalhagem (B).

6. Certifique-se de que o motor de granalhagem se
desliga.

Amperimetro

O amperimetro apresenta a carga de granalhagem na
superficie. A amperagem maxima esta indicada na parte
superior do amperimetro.

Verificar o amperimetro

Consulte Painel de controlo na pagina 104 para obter
informagdes sobre a localizagdo do amperimetro no seu
produto.

1. Ligue o produto. Consulte Ligar o produto na pagina
117.

2. Aguarde até que o amperimetro esteja na posi¢éo
de marcha em vazio.

3. Pare o produto. Consulte Desligar o produto na
pagina 120.

Botéo de paragem de emergéncia

O botéo de paragem de emergéncia é utilizado para
desligar rapidamente os motores.

Verificar o botdo de paragem de emergéncia

Consulte Painel de controlo na pagina 104 para obter
informagdes sobre a localizagdo do botéo de paragem
de emergéncia no produto.

1. Rode o botdo de paragem de emergéncia para a
direita para se certificar de que o botdo de paragem
de emergéncia se encontra desativado.

2. Ligue o produto. Consulte Ligar o produto na pdgina
117.

Pressione o botédo de paragem de emergéncia.
Certifique-se de que os motores param.

Rode o botdo de paragem de emergéncia para a
direita para desativar.

Controlo de presenca do utilizador (OPC)

Quando o OPC ¢ ativado, o motor para. Consulte
Verificar o controlo de presenga do utilizador (OPC) na
pagina 111.

Verificar o controlo de presenga do utilizador (OPC)

1. Ligue o produto. Consulte Ligar o produto na pagina
117.

2. Remova a chave do OPC. Se o motor ndo parar
em 3 segundos, contacte uma oficina Husqvarna
aprovada.
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Instru¢des de seguranga para
manutengao

A

» Realize apenas tarefas de manutengéo indicadas
neste manual do utilizador. A restante manutengéo
deve ser realizada por uma oficina aprovada.

+ Se a manutengéo nao for realizada de forma correta
e regular, o risco de ferimentos e danos no produto
aumenta.

* Limpe o produto para remover materiais perigosos
antes de efetuar a manutencéo.

« Efetue a manutengéo do produto em solo estavel
e nivelado. Certifique-se de que o produto néo se
desloca.

ATEN(;AO! Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

« Nao efetue qualquer modificagdo no produto. As
alteragdes no produto que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante podem provocar ferimentos graves
ou morte.

« Substitua as pecas danificadas, gastas ou partidas.

* Nao utilize uma maquina de lavar de pressao para
limpar o produto.

« Utilize apenas panos de limpeza que nao larguem
pelos.

« Utilize sempre acessorios e pegas sobresselentes
originais. Os acessorios e as pegas sobresselentes
que nao sejam aprovados pelo fabricante podem
provocar ferimentos graves ou morte.

« Apo6s a manutencdo, verifique o nivel de vibragdo no
produto. Se nao estiver correto, contacte uma oficina
aprovada.

* Leve o produto regularmente a uma oficina
aprovada para realizar a manutengao.

Funcionamento

Introdugao

ATEN(;AO! Antes de utilizar o produto,
tem ler e compreender o capitulo sobre
seguranga.
Antes de utilizar o produto
1. Leia o manual do utilizador com atencéo e certifique-
se de que compreende as instrugdes.

2. Leia atentamente o manual do utilizador do depésito
para a recolha de po6 e certifique-se de que
compreende as instrugdes.

3. Se o produto for utilizado em conjunto com uma
fonte de alimentacao, certifique-se de que 1€ e
compreende o manual do utilizador dessa fonte de
alimentagao.

4. Use equipamento de protegédo pessoal. Consulte
Equipamento de protegdo pessoal na pagina 107.

5. Certifiqgue-se de que se encontram na area de
trabalho apenas pessoas autorizadas.

6. Efetue a manutengéao diaria. Consulte Maintenance
schedule na pdgina 121.

7. Certifiqgue-se de que o produto esta corretamente
montado e de que ndo esta danificado.

8. Certifique-se de que todos os pernos, parafusos e
porcas estao apertados.

9. Certifique-se de que as laminas da roda de
granalhagem, o bico de alimentagéo e os vedantes
nao estdo danificados nem gastos. Substitua as
pecas quando 75% da espessura da lamina estiver
gasta.

10. Certifique-se de que o separador ndo esta
danificado.

1

-

. Certifique-se de que o separador esta cheio com
material abrasivo até ao tabuleiro do separador.

12. Certifique-se de que os vedantes da tira de escovas
estdo instalados na altura correta. Consulte Definir
a altura correta dos vedantes da tira de escovas na
pagina 113.

13. Coloque o produto na area de trabalho. Certifique-
se de que a superficie esta nivelada. Certifique-se
de que o transporte do produto para e na area
de trabalho é realizado de forma segura e correta.
Consulte Transporte, armazenamento e eliminagdo
na pdagina 129.

14. Instale os vedantes laterais. Consulte /nstalar os
vedantes laterais na pagina 113.

15. Ligue um depdsito para a recolha de p6 ao produto.
Consulte Ligar um depdsito para a recolha de po na
pdgina 116.

1

(o2}

. Certifique-se de que o interrutor ON/OFF esta na
posicdo OFF antes de ligar o produto a uma fonte de
alimentacao.

17. Ligue o produto a uma fonte de alimentagéo.
Consulte Ligar o produto a uma fonte de
alimentagdo na pdgina 116.

Valvula do material abrasivo

A valvula do material abrasivo controla o fluxo

do material abrasivo para as laminas da roda de
granalhagem. O ajuste da valvula do material abrasivo &
apresentado no amperimetro. Consulte Amperimetro na
pdgina 111.

E possivel ajustar a valvula do material abrasivo com
a alavanca de controlo do material abrasivo. Consulte
Vélvula do material abrasivo na pagina 112.
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Utilizar a valvula do material abrasivo

c CUIDADO: Abra a valvula do

material abrasivo apenas quando o

motor de granalhagem se encontrar em
funcionamento.

1. Empurre a alavanca de controlo do material abrasivo

para fechar a valvula e interromper o fluxo do

material abrasivo (A).

Definir a altura correta dos vedantes da tira de
escovas
Os vedantes da tira de escovas desgastam-se quando

utiliza o produto. E necessario ajustar a altura dos
vedantes da tira de escovas em intervalos regulares.

1. Desaperte os 3 parafusos.

2. Ajuste a altura até que os vedantes da tira de
escovas se encontrem a 1 mm/0,04 pol. acima da
superficie.

2. Puxe a alavanca de controlo do material abrasivo
para abrir a valvula e iniciar o fluxo do material
abrasivo (B).

Vedante de material abrasivo

O vedante de material abrasivo € um sistema de
vedagao com 2 vedantes laterais (A), 1 vedante
dianteiro (B) e 1 escova traseira (C). O vedante de
material abrasivo assegura que o material abrasivo
permanece no produto durante o funcionamento.
Consulte /nstalar os vedantes laterais na pagina 113
para obter mais informagdes sobre os vedantes laterais.
Consulte Substituir os vedantes de borracha dianteiros
na pagina 127 para obter mais informagdes sobre o
vedante dianteiro.

3. Aperte os 3 parafusos.

Instalar os vedantes laterais

A

ATENQAOZ Para este procedimento,

sdo necessarias, no minimo, 2 pessoas.
1 pessoa instala os vedantes laterais e
1 pessoa certifica-se de que o produto
permanece na devida posigao.

O sistema de vedacéo lateral &€ composto por 2
vedantes laterais metdlicos, 2 vedantes laterais de
borracha e 2 escovas laterais. Os vedantes laterais
metalicos ficam salientes do respetivo sistema quando
levanta o produto da superficie. Instale os vedantes
laterais antes de utilizar o produto.

1. Estacione o produto num piso nivelado.
2. Desligue o produto e deixe-o arrefecer.
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3. 1 pessoa inclina o produto para tras até que a a) Coloque o vedante lateral (C) na respetiva caixa
distancia (A) seja de 120 mm/4,7 polegadas. num dos lados do produto. Certifique-se de

que a parte arredondada do vedante lateral

se encontra virada para a parte dianteira do

produto.

4. A segunda pessoa coloca um pedago de madeira
(B) abaixo da roda dianteira. As dimensdes do

pedago de madeira devem ser 100 x 100 x b) Coloque o suporte do vedante lateral (D) a volta
300 mm/4 x 4 x 12 polegadas. da respetiva caixa para se certificar de que o
vedante lateral permanece na posigao correta.

5. Enquanto 1 pessoa observa o processo, a segunda
pessoa instala os vedantes laterais nas respetivas
caixas: c) Instale o vedante lateral no lado oposto do

produto.

6. Enquanto 1 pessoa levanta ligeiramente o produto, a
segunda pessoa remove o pedago de madeira.

7. A pessoa que levanta o produto, baixa lentamente o
produto até ao solo.
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8. A segunda pessoa retira os suportes do vedante
lateral de ambos os lados do produto (E).

Abastecer o produto com material
abrasivo

Material abrasivo

informagdes sobre a selegdo do material abrasivo equipamento de protegédo pessoal quando
correto para utilizagao na superficie pretendida. abastecer o produto com material abrasivo.
Consulte Material abrasivo aprovado na pdgina 132. Consulte Equipamento de prote¢do pessoal
na pagina 107.

Contacte o seu distribuidor Husqvarna para obter c ATENQAO: Utilize sempre

Separador

O separador (A) contém o material abrasivo e fornece 1. Certifique-se de que a vélvula do material abrasivo
o respetivo material abrasivo s laminas da roda de esta fechada. Consulte Utilizar a valvula do material
granalhagem através do distribuidor (B). abrasivo na pégina 113.

2. Abra a porta do separador.

O tabuleiro do separador (C) afasta a contaminagéo

do material abrasivo e das laminas da roda de
granalhagem.
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3. Abra o tabuleiro do separador e remova todas

as contaminagdes quando abastecer com material
abrasivo ou sempre que necessario.

4. Abasteca o separador com material abrasivo até ao

tabuleiro do separador. Abastega o separador com
material abrasivo sempre que necessario.

Ligar um depésito para a recolha de pé

ATENQAOZ Nao utilize o depésito para
a recolha de p6 se a respetiva mangueira
estiver danificada. Tal aumenta o risco

de inalagao de poeiras perigosas para

a sua saude. Utilize protegao respiratéria

A\

3. Fixe a mangueira do dep6sito para a recolha de p6

a ligagéo para deposito para a recolha de p6 de
forma segura. Ligue a mangueira do depésito para
a recolha de p6 com grampos de mangueira e fita
industrial.

Ligar o produto a uma fonte de
alimentagao

1.

Ligue a ficha de alimentagéo do produto a uma
tomada de alimentagéo com ligagéo a terra ou a
outra fonte de alimentagéo.

Certifique-se de que a tensdo da rede elétrica
coincide com a indicada na etiqueta de tipo do
produto.

aprovada.

Verificar o sentido de rotagéo da
unidade da ventoinha

1. Ligue o produto. Consulte Lijgar o produto na pagina
117.

2. Apos alguns segundos, pare o produto. Consulte
Desligar o produto na pagina 120.

1. Examine a mangueira do depésito para a recolha de
pd quanto a existéncia de danos.

2. Certifique-se de que os filtros do depdsito para a
recolha de p6 se encontram intactos e limpos.

3. Certifique-se de que a unidade da ventoinha tem
o sentido de rotagao correto. O sentido correto &
indicado com uma seta na cobertura da unidade da
ventoinha.

4. Se a unidade da ventoinha n&o tiver o sentido de
rotagdo correto, altere a sequéncia de fases da fonte
de alimentago.

Selecionar a velocidade correta

E importante utilizar o produto com a velocidade correta
para obter os melhores resultados. Se a superficie
apresentar uma qualidade diferente, ajuste a velocidade
de forma a obter um resultado semelhante. Se
necessario, examine o resultado e ajuste a velocidade.
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Rode o controlo de velocidade para a direita para

aumentar a velocidade.

Y . N
>
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Rode o controlo de velocidade para a esquerda para
reduzir a velocidade.

Ligar o produto

1.

Ligue o produto a uma fonte de alimentagéao.
Consulte Ligar o produto a uma fonte de
alimentacdo na pagina 116.

Fixe a mangueira do depdsito para a recolha de
p6 ao produto. Consulte Ligar um depdsito para a
recolha de po na pagina 116.

Efetue o arranque do depésito para a recolha de pé.
Consulte o manual do utilizador do depésito para a
recolha de po.

Coloque o cabo do controlo de presenca do
utilizador a volta do pulso esquerdo.

Rode o botao de paragem de emergéncia (A) para a

direita para o desativar.
oN
/

6
7

. Coloque o interrutor ON/OFF na posigédo ON (B).

. Ligue os motores de acionamento (C) e a unidade
da ventoinha (D).

9.

Verifique o sentido de rotagdo da unidade da
ventoinha. Consulte Verificar o sentido de rotagcdo
da unidade da ventoinha na pagina 116.

Ligue o motor de granalhagem (E).

Utilizar o produto

A

ATENQAO N&o eleve nem incline
o produto durante o funcionamento. O
material abrasivo sai do produto a alta
velocidade e pode causar ferimentos.

. Certifique-se de que a area de trabalho ¢ segura.

Consulte Seguranga na drea de trabalho na pagina
107.

Abasteca o separador com material abrasivo.
Consulte Abastecer o produto com material abrasivo
na pagina 115.

Ligue o produto. Consulte Ligar o produto na pagina
117.

Rode o botéo do controlo de velocidade para a
velocidade mais reduzida.

Empurre os 2 joysticks para a frente para deslocar o
produto para a frente.

>
0

@
<\
N\ @%

O

6. Aumente lentamente a velocidade.

-
N

Puxe a alavanca de controlo do material abrasivo
para abrir a valvula. Consulte Utilizar a valvula do
material abrasivo na pdgina 113.

Apbs 2 m/7 pés, empurre a alavanca de controlo do
material abrasivo para fechar a valvula.

Pare o produto.

. Verifique o padrédo de granalhagem. Se necessario,
ajuste o padrao de granalhagem. Consulte Ajustar o
padréo de granalhagem na pagina 118.

. Selecione a velocidade correta. Consulte Selecionar
a velocidade correta na pagina 116.

2
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12. Desloque o produto (A) em linhas paralelas. O
deposito para a recolha de p6 (B) tem de ser ligado
ao produto (A) através da respetiva mangueira (C).

Iy

<

13. Empurre o joystick esquerdo para tras para virar o
produto cerca de 360° para a esquerda.

14. Empurre o joystick direito para tras para virar o
produto cerca de 360° para a direita.
Padréo de granalhagem

O padréo de granalhagem (A) corresponde a superficie
que recebeu tratamento.

Para obter um bom resultado, o ponto principal deve
encontrar-se no centro do padrédo de granalhagem. Se
o ponto principal estiver demasiado afastado para a
esquerda ou para a direita, rode a caixa de controlo.
Consulte Ajustar o padrdo de granalhagem na pagina
718

As seguintes condigdes tém efeito no padréo de
granalhagem:

« O sentido de rotagao das laminas do motor de
granalhagem esta correto.

« Elevado desgaste nas laminas da roda de
granalhagem, no impulsor e na caixa de controlo.

+ A dimensao do material abrasivo. E necessario
ajustar o padrédo de granalhagem durante a
utilizacdo de material abrasivo com dimensdes
diferentes.

* A posigao da janela lateral na caixa de controlo.

< Diferentes tipos e dureza da superficie.

Ajustar o padrao de granalhagem

ATENQAOZ N3ao ajuste, solte ou toque
nas abracgadeiras da caixa, no bico de

alimentagdo nem nas laminas da roda

de granalhagem quando o produto estiver
ligado. Desligue a fonte de alimentacéo
quando ajustar o padrao de granalhagem.

ATENCAO! Utilize equipamento de
protecao pessoal ao ajustar o padréo de

granalhagem. Consulte Equijpamento de
protecdo pessoal na pagina 107.

1. Abra a porta do separador e verifique se existe
material abrasivo no distribuidor. Se existir material
abrasivo no distribuidor, esvazie-o. Consulte
Remover material abrasivo do distribuidor na pdgina
122

2. Desligue a ficha de alimentagao.

Remova o distribuidor. Consulte Remover e instalar
o diistribuidor na pagina 123

4. Tome nota da posicédo da caixa de controlo. Utilize o
entalhe na caixa de controlo (A) como guia.
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5. Solte as abragadeiras da caixa.

7. Rode a caixa de controlo para a direita se o ponto
principal estiver demasiado para a direita.

8. Rode a caixa de controlo para a esquerda se o
ponto principal estiver demasiado para a esquerda.
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9. Certifique-se de que o ponto principal é aplicado
uniformemente na superficie para um ajuste correto.

11. Aperte as abragadeiras da caixa.

12. Rode o impulsor e a roda de granalhagem
manualmente. Certifique-se de que ndo existem
ruidos invulgares.

13. Instale o distribuidor. Consulte Remover e instalar o
diistribuidor na pagina 123.

Desligar o produto

1. Feche a valvula do material abrasivo. Consulte
Utilizar a valvula do material abrasivo na pagina 113.

2. Prima o botdo STOP do motor de granalhagem
(A), da unidade da ventoinha (B) e dos motores de
acionamento (C).

10. Certifique-se de que o impulsor (B) e a caixa de
controlo (C) estéo corretamente instalados entre si.

3. Rode o interrutor ON/OFF para a posigdo OFF.
4. Desligue a ficha de alimentagéo da fonte de

alimentagéo.

5. Pare o depésito para a recolha de pé. Consulte o

manual do utilizador do depésito para a recolha de
pé.

Manutengao

Introdugéo

c ATENCAO! Antes de efetuar a

manutencgéo, tem de ler e compreender o
capitulo sobre seguranga.

A

ATENCAO Use equipamento de

protegao pessoal ao efetuar manutencéo
e assisténcia no produto. Consulte
Equipamento de protegdo pessoal na
pagina 107.
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ATENCAOZ Antes de efetuar a
manutengao, pare os motores e desligue

a ficha de alimentagao da fonte de
alimentacgao. Certifique-se de que todas as
turbinas param.

Para obter informagdes mais detalhadas, consulte
www.husqgvarnaconstruction.com.

Maintenance schedule

* = General maintenance done by the operator. The
instructions are not given in this operator's manual.

E necessario ter formagao especial para realizar
qualquer tarefa de manutengéo ou reparagao.
Garantimos a disponibilidade de reparagdes e
manutencao profissionais. Se o seu distribuidor n&o for
uma oficina autorizada, pergunte-lhe onde se situa a
oficina autorizada mais préxima.

X = The instructions are given in this operator's manual.

O = The instructions are not given in this operator's
manual. Let an approved service agent do the
maintenance.

General product maintenance Each3h

12 h after ser- Each 3

Daily vicing months

Yearly

Empty the dust collector.

Do a check of the of the sepa-
rator and the separator tray.

Make sure that the power plug
and extension cable are in
good condition and not dama-
ged.

Do a check of the electrical
components, the cables and
the connections for wear and
damages.

Do a check of the Residu-
al Current operated Device
(RCD).

Examine the motors for dirt and
damage.

Make sure that the dust collec-
tor hose is not damaged and
that there is no blockage.

Do a check of the control cage
and blast wheel blades for we-
ar. Refer to Antes de utilizar o
produto na pagina 112.

Clean the product.

Do a check of all safety devi-
ces.

Do a check of the brush list
seals and the front rubber seals
for wear.

Do a check of the hydraulic
connections and hoses.

Do a check of the oil level.

Make sure that the nuts and
screws are tight.
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General product maintenance Each3h

Daily

Each 3
months

12 h after ser-

vicing Yearly

Do a check of the V-belt ten-
sion.

Do a complete servicing and
cleaning of the product.

®)

Replace the oil return filter and
the oil suction filter.

o

Verificar as mangueiras hidraulicas

+ Examine regularmente as mangueiras hidraulicas.
Substitua as mangueiras hidraulicas gastas ou
danificadas.

perigoso. A borracha nas mangueiras
hidraulicas desgasta-se com o tempo.
As mangueiras hidraulicas gastas ou
danificadas podem partir-se e o 6leo
hidraulico pode causar ferimentos. Se
ndo conseguir detetar se as mangueiras
hidraulicas estao gastas, substitua-as
sempre.

e ATENGAO: 0 ¢leo hidraulico

Verificar o nivel do 6leo hidraulico

« O nivel do dleo hidraulico deve estar a meio do vidro
no indicador do nivel de 6leo.

5

=
O

* Encha o depésito hidraulico se o nivel do
6leo hidraulico estiver demasiado baixo. Consulte
Substituir o dleo hidrdulico na pdgina 122.

Substituir o éleo hidraulico

1. Estacione o produto num piso nivelado.

2. Remova a tampa do depésito de 6leo hidraulico.

i

Qi Sl

3. Encha com dleo hidraulico o depésito de dleo
hidraulico. Consulte Especificagbes técnicas na
pdgina 131 para obter informagdes sobre o tipo
correto de 6leo hidraulico.

Instale a tampa do depésito de dleo hidraulico.

5. Verifique o nivel do 6leo hidraulico. Consulte

Verificar o nivel do dleo hidraulico na pagina 122.

Limpar o produto

« Limpe sempre todo o equipamento apods a utilizagéo.
Utilize um aspirador.

* Nao utilize uma maquina de lavar de alta pressao
para limpar o produto.

* Mantenha as aberturas de ar limpas e desobstruidas
para garantir que o produto estd sempre a uma
temperatura de arrefecimento suficiente.

Remover material abrasivo do

distribuidor

1. Ligue o produto. Consulte Ligar o produto na pdgina
117.

2. Prima o botdo ON do motor de granalhagem.
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3. Prima o botdo OFF do motor de granalhagem
quando este se encontrar a 75% da velocidade
maxima. Em simultaneo, abra a valvula do material
abrasivo. Consulte Utilizar a valvula do material
abrasivo na pdgina 113.

4. Apds 3 segundos, feche a véalvula do material
abrasivo.

5. Desloque o produto 50 cm para tras.

6. Abra a porta do separador e verifique se
ainda existe material abrasivo restante. Se ainda
existir material abrasivo no distribuidor, repita o
procedimento até que o distribuidor fique vazio.

Remover e instalar o distribuidor

1. Abra a porta do separador e verifique se existe
material abrasivo no distribuidor. Se existir material
abrasivo no distribuidor, esvazie-o. Consulte
Remover material abrasivo do distribuidor na pagina
122,

2. Desligue a ficha de alimentagéo.

3. Solte a abragadeira (A) na valvula de abrasivo.

4. Solte a alavanca da valvula de abrasivo.

5. Remova os 4 parafusos, as 8 anilhas, as 4 porcas e

o distribuidor.

6.

Instale o distribuidor na sequéncia inversa.

Remover o impulsor

1.

Abra a porta do separador e verifique se existe
material abrasivo no distribuidor. Se existir material
abrasivo no distribuidor, esvazie-o. Consulte
Remover material abrasivo do distribuidor na pdagina
122,

Desligue a ficha de alimentac&o.
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3. Remova o distribuidor. Consulte Remover e instalar
o distribuidor na pagina 123.

4. Remova os 2 parafusos, as 4 anilhas, as 2
abragadeiras da caixa e a caixa de controlo.

2.

Instale o impulsor.

5. Coloque uma ferramenta aplicavel nas laminas da
roda de granalhagem para evitar a rotacdo. Remova
o parafuso e elimine-o.

=

Y@b\@

6. Remova o impulsor.

Instalar o impulsor

1. Limpe as roscas do orificio do parafuso do impulsor
com ar pressurizado.

3.

Bloqueie as laminas da roda de granalhagem com
uma ferramenta aplicavel e instale o parafuso do

\\

impulsor.
i

CUIDADO: utilize sempre um

parafuso novo.

CUIDADO: se sentir uma

resisténcia invulgar ao instalar o
parafuso, limpe as roscas do orificio do
parafuso. Nao utilize forga para instalar
o parafuso. Tal pode causar danos nas
roscas.

124

2335-001 - 14.12.2023



4. Instale os 2 parafusos, as 4 anilhas, as 2
abragadeiras da caixa e a caixa de controlo.

‘\\})/\\}\‘ij

5. Instale o distribuidor. Consulte Remover e instalar o
distribuidor na pagina 123.

Remover as laminas da roda de
granalhagem

e CUIDADO: Para evitar o desequilibrio

granalhagem em simultaneo.

na roda de granalhagem, é necessario
substituir as 6 1aminas da roda de
1. Remova o distribuidor. Consulte Remover e instalar
o diistribuidor na pagina 123.
2. Remova a caixa de controlo e o impulsor. Consulte
Remover o impulsor na pdgina 123.

3. Eleve a parte dianteira do produto e incline-o para
tras.

Q Bl

ATENQAOZ Certifique-se de que o

produto ndo ¢ inclinado para a frente.

A

4. Utilize um mandril de latdo e um martelo para
empurrar as laminas da roda de granalhagem para
fora.

N

CUIDADO: Empurre a partir da

parte inferior das laminas da roda de
granalhagem. Existe o risco de as
laminas da roda de granalhagem se
partirem.

A\
A

5. Limpe totalmente a roda de granalhagem para
garantir que as laminas e o impulsor encaixam
corretamente e para evitar o desequilibrio na roda
de granalhagem.

6. Substitua todas as laminas e instale a maquina na
sequéncia inversa.

Verificar a tensao da correia em V
ATENQAOZ N&o utilize o produto sem
que a cobertura da correia em V esteja
instalada.

1. Pare o produto. Consulte Desligar o produto na

pagina 120.

2. Remova os 3 parafusos, as 6 anilhas e a cobertura
da correiaem V.
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3. Examine a correia em V quanto a existéncia de 6. Coloque a nova correia em V na respetiva polia
danos e de desgaste. grande.

4. Empurre a correia em V com o polegar para
examinar a tensdo. Se conseguir empurrar as
correias em V a uma distancia de 10-15 mm (A),
a tensdo esta correta.

O

5. Se necessario, ajuste a tensdo da correia em V.
Desaperte os 4 parafusos do motor e coloque tiras
por baixo da base do motor.

6. Se necessario, substitua a correia em V. Consulte
Substituir a correia em V na pdgina 126.

7. Coloque a nova correia em V a volta da respetiva
7. Instale a cobertura da correia em V. polia pequena.

8. Instale a polia pequena da correia em V.

Substituir a correia em V
ATENCAOZ Remova a cobertura da

correia em V apenas quando a fonte de
alimentacgao estiver desligada e os motores

estiverem totalmente parados.

ATENQAO! N&o utilize o produto sem

que a cobertura da correia em V esteja
instalada.

1. Pare o produto. Consulte Verificar a tensdo da
correia em V na pdgina 125.

N

Desligue a fonte de alimentag&o.

@

Remova os 3 parafusos, as 6 anilhas e a cobertura
da correia em V.

4. Se necessario, solte os 4 parafusos do motor e
remova as tiras.

5. Remova a correia em V e a respetiva polia pequena.
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Substituir os vedantes de borracha
dianteiros

1. Eleve a parte dianteira do produto e incline-o para
tras.

ATENQAOZ Certifique-se de que o

produto ndo é inclinado para a frente.

A

2. Solte as 6 porcas e, em seguida, os 3 parafusos.

3. Remova os 3 vedantes de borracha dianteiros (A) e
a tira metalica (B).

4. Instale os novos vedantes de borracha dianteiros
(C) com as tiras de ago (D) entre os vedantes de
borracha dianteiros. A tira angular (E) faz parte da
estrutura e ndo pode ser removida.

5. Instale os 3 parafusos, apertando primeiro as porcas
interiores e, em seguida, as porcas exteriores.

6. Coloque a roda dianteira na superficie de apoio.
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Resolugao de problemas

Problema

Causa

Solugéo

Demasiada vibragéao
e/ou ruidos invulga-
res.

As laminas da roda de granalhagem estéo
desgastadas ou danificadas.

Substitua as pecgas desgastadas ou danifica-
das.

O impulsor esta gasto.

Substitua o impulsor.

As laminas da roda de granalhagem e a
caixa de controlo ndo estédo corretamente ali-
nhadas.

Verifique as laminas da roda de granalha-
gem e a caixa de controlo.

Existem parafusos e porcas soltos.

Aperte os parafusos e as porcas.

O motor de granalhagem esta danificado.

Contacte uma oficina Husqvarna autorizada.

As rodas estdo danificadas.

Substitua as rodas.

Desempenho dimi-

nuido ou inexistente.

O fornecimento de material abrasivo as lami-
nas da roda de granalhagem nao é suficien-
te.

Limpe o tabuleiro do separador e abastega o
separador com material abrasivo.

Verifique a valvula do material abrasivo e
certifique-se de que néo existem obstrugdes.

O tipo de material abrasivo € incorreto para a
superficie.

Substitua o material abrasivo por material
abrasivo correto para a superficie.

O material abrasivo contém contaminagao.

Verifique o deposito para a recolha de p6 e a
mangueira do depdsito para a recolha de pé.

As laminas da roda de granalhagem ou a
caixa de controlo estdo gastas ou danifica-
das.

Substitua as Idminas da roda de granalha-
gem ou a caixa de controlo.

Ha demasiado material abrasivo a atingir a
superficie no inicio da operagéo.

Feche a valvula do material abrasivo e des-
ligue o produto. Inicie novamente a opera-
cao e abra lentamente a valvula do material
abrasivo.

A caixa de controlo ndo esta instalada corre-
tamente.

Ajuste a caixa de controlo para definir um
padrao de granalhagem melhor.

A velocidade de funcionamento do produto é
demasiado elevada.

Reduza a velocidade de funcionamento.

O material abrasivo
sai do produto.

Os vedantes estdo danificados.

Verifique todos os vedantes e, se necessa-
rio, substitua-os.

A qualidade do material abrasivo néo é satis-
fatéria.

Para obter mais informagdes, contacte o seu
distribuidor.

As laminas da roda de granalhagem estéo
desgastadas ou danificadas.

Remova as laminas da roda de granalha-
gem.

O material abrasivo
apresenta mais con-
taminacéo do que o
habitual.

A poténcia de sucgao do depdsito para a
recolha de p6 néo é suficiente.

Verifique o deposito para a recolha de p6 e a
respetiva mangueira.

A mangueira do depésito para a recolha de
pé esta obstruida ou danificada.

Verifigue a mangueira do depdsito para a
recolha de p6. Certifique-se de que néo exis-
tem obstrugdes. Se necessario, substitua a
mangueira do deposito para a recolha de po.
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Problema

Causa

Solugéo

O desgaste é supe-
rior ao habitual em

partes do alojamento.

O tipo de material abrasivo & incorreto.

Para obter mais informagdes, contacte o seu
distribuidor.

A caixa de controlo ndo esta instalada corre-
tamente.

Ajuste a caixa de controlo para definir um
padréo de granalhagem melhor.

A poténcia de sucgao do deposito para a
recolha de p6 nao é suficiente.

Verifique o deposito para a recolha de p6 e a
respetiva mangueira.

O produto ndo se
desloca.

A velocidade de funcionamento é demasiado
baixa.

Aumente a velocidade de funcionamento.

A unidade de controlo esta danificada.

Substitua a unidade de controlo.

O manipulo de controlo da velocidade esta
danificado.

O fusivel esta danificado.

O circuito hidraulico ndo funciona correta-
mente.

Contacte uma oficina Husqvarna autorizada.

O sistema de contro-
lo ndo liga.

O interrutor de protecdo do motor esta enga-
tado.

Volte a ligar o produto. Verifique a fonte de
alimentagao.

O sistema de contro-
lo desliga-se durante
o funcionamento.

O cabo da fonte de alimentagao esta danifi-
cado.

Substitua o cabo.

O cabo entre o produto e o depésito para a
recolha de pd esta danificado.

Substitua o cabo.

O interrutor de protecdo do motor esta enga-
tado.

Certifique-se de que um eletricista aprovado
efetua uma verificagao.

O deposito para a recolha de p6 desliga-se
devido a sobrecarga.

Certifique-se de que um eletricista aprovado
efetua uma verificagao.

Transporte, armazenamento e eliminagao

Transporte

naturais, como a chuva e a neve, afastados do

ATENQAOZ Tenha cuidado durante o
transporte.
provocar ferimentos ou danos se cair ou
caso se desloque durante o transporte.

O produto é pesado e pode

produto durante o transporte.

Mover o produto para cima e para
baixo numa rampa

A
A

A

CUIDADO: Nzo reboque o produto

atras de um veiculo.

« Desligue o cabo elétrico e a mangueira do depésito
para a recolha de pé antes de efetuar o transporte.
Remova o material abrasivo antes de efetuar o

transporte. Consulte Remover material abrasivo do

ATENGAOZ Tenha muito cuidado ao

deslocar o produto para cima e para baixo
em rampas. O produto é pesado e existe o
risco de ferimentos em caso de queda ou
deslocamento rapido.

A

diistribuidor na pagina 122.

* Proporcione algum tipo de protecdo ao produto
durante o transporte. A protegdo mantém elementos .

ATENGCAO: Em rampas com um
declive acentuado, utilize sempre um
guincho. Nao caminhe nem permanega
debaixo ou préximo do produto.

Para descer uma rampa com o produto, desloque o

produto lentamente para a frente.

2335-001 - 14.12.2023

129



* Para subir uma rampa com o produto, desloque o
produto lentamente para tras.

* Nao vire o produto para a esquerda ou para a direita
mais de 45° numa rampa.

Fixar o produto a um veiculo de

transporte

Fixe o produto durante o transporte para evitar

acidentes e danos ao equipamento. Utilize correias de
fixag&o para fixar o produto ao veiculo de transporte.

1. Coloque o produto no veiculo de transporte.
2. Fixe as correias de fixagdo a volta do produto.

3. Fixe e aperte as correias de fixagdo ao veiculo de
transporte.

Elevar o produto

0 equipamento de elevagdo tem a
especificagdo correta para elevar o produto
em seguranga. A etiqueta de tipo do produto
indica o peso do produto.

e ATENCAOZ Certifique-se de que

ATEN(;AO! N&o caminhe nem

permaneca debaixo ou préximo de um
produto elevado. Mantenha as outras
pessoas afastadas da area de trabalho.

ATENQAOZ N&o eleve um produto
danificado. Certifique-se de que o olhal de
elevagao esta instalado corretamente e nao
esta danificado.

>/ B

1. Fixe o equipamento de elevagao no olhal de
elevagéao.

2. Eleve o produto com seguranga. Segure o punho até
o produto ser elevado do solo.

Armazenamento

CUIDADO: Nao coloque o produto num
A local de armazenamento exterior. Mantenha
sempre o produto no interior.
* Mantenha o produto num local seco e sem gelo.
« Antes de armazenar o produto, limpe-o e efetue uma
manutencédo completa do mesmo.
* Mantenha o produto numa area trancada para

impedir o acesso a criangas ou pessoas que hdo
disponham de aprovacéo.

* Retire o material abrasivo do separador antes de o
armazenar.

Eliminagédo do produto

« Respeite os requisitos de reciclagem locais e os
regulamentos aplicaveis.

* Quando o produto deixar de ser utilizado, envie-o
para um revendedor Husqvarna ou elimine-o numa
localizagao de reciclagem.
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Especificagdes técnicas

EBE 350S
Poténcia nominal, W 14000
Tenséao nominal, V 400
Frequéncia nominal, Hz 50
Corrente nominal, A 27
Comprimento do cabo, m / pés 20/65
Tipo de cabo de ligagéo 4 mm2
Largura de funcionamento, mm / pol. 350/13,7
Capacidade minima de inclinagdo em declives, graus / % 10/18
Velocidade de acionamento, m / min ou pés / min 0-30/0-98
Peso, kg/lb 415/915
Temperatura de funcionamento, °C / °F -5-40/23-104
Diametro da ligagdo da mangueira do extrator de poeiras, mm / pol. 130/5
Extrator de poeiras Para obter mais informagdes, contac-
te uma oficina Husqvarna aprovada.
Oleo hidraulico HV46

uma oficina Husqvarna autorizada para obter mais

Nota: seo produto necessitar de uma especificagdo informagdes.

elétrica que ndo se encontra na tabela, contacte

Noise and vibration emissions

Noise emission

Sound power level, measured LWA dB (A).'3 111

Sound pressure level at the operator's ear, LP dB (A).14 94

Vibration levels

Main handle, m/s2.15 0.4

13 Sound power level determined accroding to EN ISO 3747. Measured on steel surface. Uncertainty Kwa 2.5
dB.

14 Sound pressure level determined according to EN I1SO 11202. Measured on steel surface. Uncertainty Kpa 3
dB.

15 Weighted effective acceleration measured at the handle according to EN ISO 20643. Measured on steel
surface. Uncertainty K 0.1 m/s*2.
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Material abrasivo aprovado

Gravilha de ago de carbono
Granalha de ago de carbono elevado elevado

Material abrasivo aprovado S-330 S-390 S-460 S-550* SG25* SG16*

Dimensao, mm 1,0 1,2 1,4 1,7 1,0 1,4

Dureza, HRC 45-52

* operagdes especiais
Declaragéo de ruido e vibragéo para utilizagdo em avaliagdes de risco e os valores

medidos em locais de trabalho individuais podem ser

Estes valores declarados foram obtidos através de superiores. Os valores de exposigao reais e o risco de
testes laboratoriais de acordo com a diretiva ou as danos sofridos por um utilizador individual s&o Unicos
normas indicadas e sdo adequados para comparagao e dependem da forma como o utilizador trabalha, do
com os valores declarados de outros produtos testados material onde o produto é utilizado, bem como do tempo
de acordo com a mesma diretiva ou as mesmas de exposigdo e da condigao fisica do utilizador, e do
normas. Estes valores declarados ndo sao adequados estado do produto.
Cabos de extensdo

Comprimento do cabo Corte transversal

<16 A <32A <S63A <125A

Calculado com um pré-fusivel GG'6: 16 A 32A 63 A 125 A

> 20m 1,5 mm? 2,5 mm? 10 mm?2 25 mm?

20m > 50m 2,5 mm? 4 mm?2 10 mm?2 25 mm?

50m > 75m 4 mm2 6 mm? 16 mm? 35 mm?

16 As secgdes transversais tém de ser recalculadas quando séo utilizados outros pré-fusiveis de tipo ou dimen-
sdo que nao os fornecidos.
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Dimensdes do produto

©

A Comprimento, mm/pol. 1275/50,2
B Altura, mm/pol. 1170/46,1
(o4 Largura, mm/pol. 650/25,5
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Declaragao de conformidade

Declaragao UE de conformidade

A HusqvarnaAB, SE 561 82 Huskvarna, Suécia,
Tel. +46 36 146500, declara, sob sua inteira

responsabilidade, que o produto:

Descrigéo Maquina de granalhagem de aco

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo EBE 350S

Identificagéo Numeros de série referentes a 2023 e posteriores

esta em plena conformidade com a:
e regulamentos da UE:

s seguintes diretivas

Diretiva/Regulamento

Descrigédo

2006/42/CE

"relativa a maquinas"

2014/30/UE

"relativa a compatibilidade eletromagnética”

e que as seguintes normas e/ou especificagdes técnicas

séo aplicadas;
EN ISO 12100:2010
Soest, Paises Baixos, 2023-12-01

René van der Grint

Diretor do departamento de CS&F INFRA, categoria de
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